# ÍNDICE

I. ATOS DO CONSELHO SUPERIOR	2
II. PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA.	
III. RECURSOS HUMANOS	
1. NOMEAÇÕES E EXONERAÇÕES	
2. SUBSTITUICÕES	13
3. APOSENTADORIAS/PENSÕES	16
4. ESTÁGIO PROBATÓRIO	16
4.1. ESTÁGIO SUPERVISIONADO	
5. VACÂNCIA	24
6. MOVIMENTAÇÃO INTERNA DE PESSOAL	24
6.1. CESSÃO	
7. LICENÇAS	
a)À Gestante	
b)Doença em pessoa da família	26
c)Médica	26
d)Paternidade	29
e)Licença Prêmio – Reconhecimento, Concessão, Alteração e Suspensão	29
f)Para o trato de assuntos particulares	30
g)Para acompanhar o cônjuge	
h)Para atividade Política.	30
8. AFASTAMENTO	30
a)A Serviço ou Para Fins de Treinamento	30
b)Casamento	
c)Falecimento de Pessoa da Família	37
d)Doação de Sangue	37
9.AVERBAÇÕES	
10. CONCESSÕES DE DÉCIMOS/QUINTOS	38
11. CONCESSÃO DE ANUÊNIOS	
12.PROGRESSÃO FUNCIONAL	
13. FÉRIAS	
a)Concessão	38
b)Alteração	
c)Suspensão	
d)Interrupção	
14. CONCESSÃO DE DIÁRIAS	49
15. COMISSÕES INTERNAS E OUTRAS ATRIBUIÇÕES	50
15.1. PLANTÃO	
16. DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA	60
17.ELOGIOS	
18.RESULTADO DE APURAÇÃO DE RESPONSABILIDADE	
a)Sindicância	60
19. SERVIÇO VOLUNTÁRIO	60
IV. ADMINIŚTRAÇÃO	
1.ATOS ADMINISTRATIVOS	
2. CONTRATOS E CONVÊNIOS	
V AVISOS	62



# MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

# **BOLETIM DE SERVIÇO**

## **ANO XV NOVEMBRO DE 2006**

## I. ATOS DO CONSELHO SUPERIOR

Port. nº 1182 Art. 1º. OUTORGAR a comenda COMENDADOR da Ordem do Mérito Ministério Público do Distrito Federal e Territórios ao Prof. GERMANO MARQUES DA SILVA, Doutor em Direito e Professor de Direito Penal e Processual Penal da Universidade Católica Portuguesa.

Art. 2°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

# II. PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA

**Port.** nº 1195/PGJ de 30.11.2006. Designar o Promotor de Justiça ALEXANDRE SALES DE PAULA para oficiar no processo nº 2002.01.1.035840/4, em curso na 5ª Promotoria de Justiça de Defesa da Ordem Urbanística, sem vinculação do Promotor de Justiça ao processo.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1191/PGJ de 30.11.2006. Designar o Promotor de Justiça FAUSTO RODRIGUES DE LIMA para oficiar junto ao Núcleo de Gênero Pró-Mulher, sem prejuízo de suas designações anteriores.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1190/PGJ de 30.11.2006. Designar a Promotora de Justiça Adjunta **DENISE SANKIEVICZ** para oficiar, em substituição, a partir de 30 de novembro de 2006, no 3º Núcleo de Investigação e Controle Externo da Atividade Policial, ficando dispensada da designação constante da Portaria n.º 908, de 08/09/06.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1188/PGJ de 30.11.2006. Art. 1º. Dispensar, a pedido, a partir de 30 de novembro de 2006, a Promotora de Justiça PATRÍCIA MARA DA CONCEIÇÃO da designação para oficiar no 3º Núcleo de Investigação e Controle Externo da Atividade Policial, constante da Portaria n.º 735, de 25/07/06.

**Art. 2°.** Elogiar a Promotora de Justiça Adjunta **PATRÍCIA MARA DA CONCEIÇÃO** pela competência, seriedade e dedicação que marcaram seu desempenho junto ao Núcleo de Investigação e Controle Externo da Atividade Policial do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios durante o período de 1° de fevereiro de 2005 até 29 de novembro de 2006, bem assim pela lealdade sempre presente para com os interesses maiores do Ministério Público.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 1185/PGJ de 29.11.2006. Designar a Procuradora de Justiça TÂNIA MARIA NAVA MARCHEWKA, para oficiar no Mandado de Segurança nº 2006.00.2.005538-1. Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1184/PGJ de 29.11.2006. Designar o Promotor de Justiça ANTÔNIO LUIZ BARBOSA DE ALENCASTRO para oficiar, no período de 30 de novembro a 19 de dezembro de 2006, na Assessoria Criminal do Gabinete do Procurador-Geral de Justiça, sem prejuízo da designação constante da Portaria n.º 642, de 31/07/00.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1183/PGJ de 29.11.2006. Designar os Promotores de Justiça DICKEN WILLIAM LEMES SILVA e LUCIANA ASPER Y VALDES para oficiarem, a contar de 30 de novembro até 19 de dezembro de 2006, na Assessoria de Controle da Constitucionalidade do Gabinete do Procurador-Geral de Justiça, sem prejuízo das designações constantes das Portarias n.ºs 681, de 11/07/06 e 743, de 27/07/06, respectivamente.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1181/PGJ de 29.11.2006. Designar a Promotora de Justiça Adjunta TATIANA ALBUQUERQUE DE CARVALHO MESQUITA para oficiar, em substituição, no dia 29 de novembro de 2006, na 14ª Promotoria de Justiça de Família de Brasília.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1177/PGJ de 27.11.2006. Prorrogar, até 12 de abril de 2007, a designação do Promotor de Justiça Adjunto **DARIO JARDIM CRUVINEL** para oficiar, em substituição, na 5ª Promotoria de Justiça Especial Criminal de Brasília.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port. nº 1176/PGJ de 27.11.2006.** Designar o Promotor de Justiça Adjunto **CELSO LEARDINI** para auxiliar, no período de 27 de novembro a 19 de dezembro de 2006, na 7ª Promotoria de Justiça Especial Criminal de Brasília, sem prejuízo da designação constante da Portaria n.º 735, de 25/07/06.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1175/PGJ de 27.11.2006. Designar o Promotor de Justiça Adjunto MÁRCIO VIEIRA **DE FREITAS** para auxiliar, no período de 27 a 30 de novembro de 2006, nas 1ª e 2ª Promotorias de Justiça Criminais e dos Delitos de Trânsito do Paranoá.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1174/PGJ de 27.11.2006. Designar a Promotora de Justiça Adjunta ÁUREA REGINA SÓCIO DE QUEIRÓZ RAMIM para auxiliar, no período de 27 a 30 de novembro de 2006, na 1ª Promotoria de Justiça do Tribunal do Júri de Brasília.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 1173/PGJ de 27.11.2006. Designar a Promotora de Justiça Adjunta AMANDA TUMA para oficiar, no período de 27 a 30 de novembro de 2006, nos processos remanescentes da 7ª

Promotoria de Execuções Penais e em eventuais audiências nos ofícios ministeriais que necessitarem de auxílio.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1172/PGJ de 27.11.2006. Designar o Promotor de Justiça Adjunto MILTON BARBOSA RODRIGUES JÚNIOR para oficiar, em substituição, no período de 27 a 30 de novembro de 2006, na 4ª Promotoria de Justiça Criminal de Brasília.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1171/PGJ de 27.11.2006. Designar o Promotor de Justiça Adjunto **HENRY LIMA DE PAIVA** para oficiar, em substituição, no período de 27 a 30 de novembro de 2006, na 2ª Promotoria de Justiça Especial Criminal de Taguatinga.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 1164/PGJ de 23.11.2006. Designar a Procuradora de Justiça TÂNIA MARIA NAVA MARCHEWKA, para oficiar no Mandado de Segurança nº 2006.00.2.001267-1. Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port. nº 1160/PGJ de 22.11.2006. Art. 1º** Dispensar, a pedido, o Procurador de Justiça **ANTONIO EZEQUIEL DE ARAÚJO NETO** da designação de integrar como Conselheiro Titular do Conselho Deliberativo – CONDEL/DF, do Programa de Proteção às Vítimas, Testemunhas e Familiares – PROVITA/DF.

**Art. 2º** Designar o Promotor de Justiça **PAULO GOMES DE SOUSA JÚNIOR,** para integrar, na condição de Conselheiro Titular, o Conselho Deliberativo – CONDEL/DF, do Programa de Proteção às Vítimas, Testemunhas e Familiares – PROVITA/DF, ficando dispensado da designação constante da Portaria nº 1853, de 5 de outubro de 2004, e sem prejuízo da designação constante da Portaria nº 1544, de 17 de agosto de 2004.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1157/PGJ de 22.11.2006. Prorrogar, até 19 de dezembro de 2006, a designação da Promotora de Justiça Adjunta **THAIENNE NASCIMENTO FERNANDES** junto ao Gabinete do Procurador-Geral de Justiça e, extraordinariamente, nos feitos e nas audiências perante a 2ª Vara de Precatórias do Distrito Federal e, no mesmo período, nos feitos das 2ª Promotoria de Justiça de Defesa do Consumidor e 4ª Promotoria de Justiça de Fazenda Pública.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port. nº 1156/PGJ de 22.11.2006**. Designar o Promotor de Justiça Adjunto **JEFFERSON LIMA LOPES** para oficiar no Plenário do Tribunal do Júri de Brasília, na sessão do dia 22 de novembro de 2006, no processo n.º 2004.01.032985-0, Réu: Pedro Ferreira de Sousa, sem prejuízo da designação constante da Portaria n.º 753, de 31 de julho de 2006.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1155/PGJ de 22.11.2006. Art. 1º Designar o servidor requisitado da Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal CARLOS ANTONIO DE ABREU SANTANA, para substituir nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a chefia da Assessoria-Jurídica da Direção-Geral, código FC-07, criada pela Lei nº 8.559, de 28/12/1992.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port. nº 1152/PGJ de 22.11.2006.** Designar o Promotor de Justiça Adjunto **JEFFERSON LIMA LOPES** para oficiar no Plenário do Tribunal do Júri de Brasília, na sessão do dia 22 de novembro de 2006, Processo n.º 2004.01.032985-0, Réu: Pedro Ferreira de Sousa, sem prejuízo da designação constante da Portaria nº 753, de 31 de julho de 2006.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1151/PGJ de 21.11.2006. Dispensar, a contar de 16 de novembro de 2006, o Promotor de Justiça Adjunto **IBRAHIM JORGE NASSER SAAD** da designação para oficiar, em substituição, na 1ª Promotoria de Justiça Entorpecentes, constante da Portaria nº 1085, de 31 de outubro de 2006. **Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.** 

**Port. nº 1148/PGJ de 20.11.2006. Art. 1º** Alterar o Art. 2º da Portaria/PGJ n.º 1085, de 31 de outubro de 2006, que passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 2º Designar a Promotora de Justiça Adjunta **NATÁLIA DO CARMO RIOS DOS SANTOS** para oficiar, em substituição, no período de 22 a 30 de novembro de 2006, na 6ª Promotoria de Justica de Execuções Penais." (NR)

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port. nº 1142/PGJ de 20.11.2006. Art. 1º** Alterar a redação dos artigos 1º e 2º da Portaria n.º 1122, de 14 de novembro de 2006, que passam a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 1º Designar o Procurador de Justiça **ANTONIO EZEQUIEL DE ARAÚJO NETO** como Coordenador, o Procurador de Justiça **MÁRIO PEREZ DE ARAÚJO** e o Promotor de Justiça **LIBÂNIO ALVES RODRIGUES** como Membros-Titulares, para, no período de 13 de novembro de 2006 a 13 de novembro de 2008, compor a 1ª Câmara de Coordenação e Revisão da Ordem Jurídica Criminal do MPDFT, sem prejuízo de suas atuais designações."(NR)

"Art. 2º Designar o Promotor de Justiça **ADAUTO ARRUDA DE MORAIS** como 1º Membro-Suplente e o Promotor de Justiça Adjunto **SÉRGIO EDUARDO CORREIA COSTA GOMIDE** como 2º Membro-Suplente para, no período de 13 de novembro de 2006 a 13 de novembro de 2008, compor a 1ª Câmara de Coordenação e Revisão da Ordem Jurídica Criminal do MPDFT, sem prejuízo de suas atuais designações."(NR)

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na nata da sua assinatura.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1141/PGJ de 20.11.2006. Designar a Promotora de Justiça YARA MACIEL CAMELO para oficiar, no período de 7 de dezembro de 2006 a 7 de dezembro de 2007, na 1ª Promotoria de Justiça Eleitoral de Brazlândia – 7ª Zona Eleitoral, sem prejuízo da designação constante da Portaria n.º 2174, de 07/12/04.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 1137/PGJ de 16.11.2006. Designar a Promotora de Justiça YARA VELOZO TEIXEIRA para exercer a função de Ouvidora-Geral do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios e como suplentes, os Promotores de Justiça JOSE PIMENTEL NETO e ANA CLÁUDIA MAGALHÃES ALVES DE MELO, nos termos da Lei n.º 9.608, de 18 de fevereiro de 1998, para um mandato de dois anos.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1136/PGJ de 16.11.2006. Designar o Promotor de Justiça Adjunto PAULO VINICÍUS QUINTELA DE ALMEIDA para auxiliar, no período de 20 a 30 de novembro de 2006, na 1ª e 2ª Promotoria de Justiça Especial Criminal de Samambaia.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1131/PGJ de 16.11.2006. Prorrogar, até 22 de fevereiro de 2007, a designação da Promotora de Justiça JULIANA POGGIALI GASPARONI E OLIVEIRA para oficiar, em substituição, na 3ª Procuradoria de Justiça Criminal Especializada, ficando dispensada, nesse período, da designação constante da Portaria n.º 336, de 16/04/02.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1130/PGJ de 16.11.2006. Prorrogar, até 30 de novembro de 2006, a designação da Promotora de Justiça Adjunta LÍGIA DOS REIS para oficiar, em substituição, na 10ª Promotoria de Justiça Criminal de Brasília.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port. nº 1102/PGJ de 07.11.2006. Art. 1º** Remover, a pedido singular, a partir de 1º de janeiro de 2006, nos termos do art. 212, § 2º da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993, a Promotora de Justiça **DENISE ROCHA MENDES COSTA**, da 2ª Promotoria de Justiça Criminal e dos Delitos de Trânsito do Paranoá para a 2ª Promotoria de Justiça Especial Criminal de Taguatinga.

**Art. 2º** Lotar, provisoriamente, até 31 de dezembro de 2006, a Promotora de Justiça **DENISE ROCHA MENDES COSTA** na 2ª Promotoria de Justiça Criminal e dos Delitos de Trânsito do Paranoá.

**Parágrafo único** - A Promotora de Justiça ficará vinculada aos feitos com vista, devendo devolvêlos até trinta dias de sua saída da Promotoria de Justiça, podendo ser prorrogado pelo Procurador-Geral de Justiça, mediante pedido justificado, observados os prazos processuais.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1101/PGJ de 07.11.2006. Art. 1º Remover, a pedido singular, a partir de 1º de janeiro de 2006, nos termos do art. 212, § 2º da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993, o Promotor de Justiça **LEONARDO JUBÉ DE MOURA**, da 1ª Promotoria de Justiça do Tribunal do Júri de Ceilândia para a 2ª Promotoria de Justiça Criminal de Taguatinga.

**Art. 2º** Lotar, provisoriamente, até 31 de dezembro de 2006, o Promotor de Justiça **LEONARDO JUBÉ DE MOURA** na 1ª Promotoria de Justiça do Tribunal do Júri de Ceilândia.

**Parágrafo único** - O Promotor de Justiça ficará vinculado aos feitos com vista, devendo devolvêlos até trinta dias de sua saída da Promotoria de Justiça, podendo ser prorrogado pelo Procurador-Geral de Justiça, mediante pedido justificado, observados os prazos processuais.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 1095/PGJ de 06.11.2006. Designar a Promotora de Justiça Adjunta CARLA BEATRIZ CRUZ MORAES OLIVEIRA LOPES para oficiar em substituição, no período de 9 de outubro a 17 de novembro de 2006, na 2ª Promotoria de Justiça do Tribunal do Júri de Brasília, ficando dispensada nesse período, da designação constante da Portaria nº 753 de 31 de julho de 2006. Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 1087/PGJ de 31.10.2006. Designar o Promotor de Justiça Adjunto MILTON BARBOSA RODRIGUES JÚNIOR, para oficiar nos feitos abaixo relacionados, sem vinculação do Promotor de Justiça Adjunto aos processos.

2002.051008279-6	2005.051001633-6
1999.051006330-9	2003.051004732-9
2006.051004524-6	2000.051001732-3
2005.051007788-3	2005.021003535-4
2003.051000379-8	2001.021001846-4
2005.051009295-0	2006.051004567-2

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** Nº 1085/PGJ de 31.10.2006. Art. 1º Designar o Promotor de Justiça Adjunto IBRAHIM JORGE NASSER SAAD para oficiar, em substituição, nos períodos de 1º a 15 de novembro de 2006, na 6ª Promotoria de Justiça de Entorpecentes e de 16 a 30 de novembro de 2006, na 1ª Promotoria de Justiça de Entorpecentes.

- Art. 2º Designar a Promotora de Justiça Adjunta NATÁLIA DO CARMO RIOS DOS SANTOS para oficiar, em substituição, nos períodos de 1º a 9 de novembro de 2006, na 2ª Promotoria de Justiça de Defesa do Consumidor, de 10 a 21 e no dia 30 de novembro de 2006, na 6ª Promotoria de Justiça de Execuções Penais e de 22 a 29 de novembro de 2006, na 1ª Promotoria de Justiça de Execuções Penais.
- **Art. 3º** Designar a Promotora de Justiça Adjunta **CARLA ROBERTO ZEN** para oficiar, em substituição, no dia 1º de novembro de 2006, na 1ª Promotoria de Justiça Especial Criminal do Gama, e no período de 6 a 19 de novembro de 2006, na 6ª Promotoria de Justiça Infracional da Infância e da Juventude.
- **Art. 4º** Prorrogar até 30 de novembro de 2006, a designação da Promotora de Justiça Adjunta **ANNA BÁRBARA FERNANDES DE PAULA** junto ao Gabinete do Procurador-Geral de Justiça e, extraordinariamente, nos feitos e nas audiências perante a 1ª Vara de Precatórias do Distrito Federal e, cumulativamente, no período de 1º a 11 de novembro de 2006, nos processos da 4ª Promotoria de Justiça de Fazenda Pública e da 2ª Promotoria de Justiça de Registros Públicos e, no período de 12 a 30 de novembro de 2006, nos processos da 2ª Promotoria de Justiça de Defesa do Consumidor e da 4ª Promotoria de Justiça de Fazenda Pública.
- Art. 5º Designar a Promotora de Justiça Adjunta THAIENNE NASCIMENTO FERNANDES para oficiar, em substituição, no período de 1º a 30 de novembro de 2006, junto ao Gabinete do Procurador-Geral de Justiça e, extraordinariamente, nos feitos e nas audiências perante a 2ª Vara de Precatórias do Distrito Federal e, cumulativamente, no período de 1º a 11 de novembro de 2006, nos processos da 4ª Promotoria de Justiça de Fazenda Pública e da 2ª Promotoria de Justiça de Registros Públicos e, no período de 12 a 30 de novembro de 2006, nos processos da 2ª Promotoria de Justiça de Defesa do Consumidor e da 4ª Promotoria de Justiça de Fazenda Pública.
- **Art.** 6º Designar o Promotor de Justiça Adjunto **ALI TALEB FARES** para oficiar, em substituição, nos períodos de 1º a 12 de novembro de 2006, na 1ª Promotoria de Justiça Cível, Órfãos e Sucessões de Planaltina, de 13 a 19 de novembro de 2006, na 1ª Promotoria de Justiça de Família de Planaltina, de 20 a 26 de novembro de 2006, na 4ª Promotoria de Justiça Criminal de Brasília e de 27 a 30 de novembro de 2006, na lª Promotoria de Justiça Criminal de Brasília.
- **Art. 7º** Designar a Promotora de Justiça Adjunta **ANA CLAUDIA MANSO SEQUEIRA OVÍDIO RODRIGUES** para oficiar, em substituição, no período de 1º a 30 de novembro de 2006, na 1ª Promotoria de Justiça do Tribunal do Júri e dos Delitos de Trânsito de Brazlândia.
- **Art. 8º** Designar o Promotor de Justiça Adjunto **FLÁVIO ROBERTO BORGES SANTOS** para oficiar, em substituição, no dia 1º de novembro de 2006, na 1ª Promotoria de Justiça do Júri de Samambaia.
- **Art. 9º** Designar o Promotor de Justiça Adjunto **RICARDO MARINHO TASSI** para oficiar, em substituição, no período de 1º a 12 de novembro de 2006, na 1ª Promotoria de Justiça Criminal e dos Delitos de Trânsito do Paronoá, e no período de 13 a 19 de novembro de 2006, na lª Promotoria de Justiça Especial Criminal de Santa Maria.
- **Art. 10°** Designar o Promotor de Justiça Adjunto **MÁRCIO VIEIRA DE FREITAS** para oficiar, em substituição, no dia 1° de novembro de 2006, na 8ª Promotoria de Justiça Criminal de Brasília.
- **Art. 11º** Designar o Promotor de Justiça Adjunto **DAVIS BARBOSA DA PAIXÃO** para oficiar, em substituição, no dia 1º de novembro de 2006, na 6ª Promotoria de Justiça Criminal de Taguatinga.
- **Art. 12º** Designar o Promotor de Justiça Adjunto **PAULO BENEDITO DE FREITAS JÚNIOR** para oficiar, em substituição, no período de 6 a 30 de novembro de 2006, na 1ª Promotoria de Justiça do Tribunal do Júri de Samambaia.
- **Art. 13º** Designar a Promotora de Justiça Adjunta **ANA LAURA SEIXAS DIAS** para oficiar, em substituição, no período de 6 a 25 de novembro de 2006, na 2ª Promotoria de Justiça do Tribunal do Júri do Paranoá e, no período de 27 a 30 de novembro de 2006, na 1ª Promotoria de Justiça do Tribunal do Júri de Ceilândia.
- **Art. 14º D**esignar a Promotora de Justiça Adjunta **TATIANA ALBUQUERQUE DE CARVALHO MESQUITA** para oficiar, em substituição, no período de 6 a 20 de novembro de 2006, na 1ª Promotoria de Justiça Especial Criminal do Gama, e no período de 21 a 25 de novembro de 2006, na 7ª Promotoria de Justiça Especial Criminal de Brasília.

**Port.** nº 1170/VPGJ de 24.11.2006. Designar BRUNO OSMAR VERGINI DE FREITAS para oficiar, em substituição, no período de 29 de novembro a 18 de dezembro de 2006, na 2ª Promotoria de Justiça Eleitoral de Ceilândia – 12ª Zona Eleitoral, sem prejuízo da designação constante da Portaria n.º 1035, de 11 de julho de 2003.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1169/VPGJ de 24.11.2006. Art. 1º - Remover, a pedido singular e mediante permuta, a partir de 20 de dezembro de 2006:

I - a Promotora de Justiça **MARIA LÚCIA MORAIS**, da 3ª Promotoria de Justiça de Defesa da Ordem Urbanística para a 1ª Promotoria de Justiça de Acidentes de Trabalho;

II – a Promotora de Justiça MARISA ISAR DOS SANTOS MACHADO, da 1ª Promotoria de Justiça de Acidentes de Trabalho para a 3ª Promotoria de Justiça de Defesa da Ordem Urbanística. Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port. nº 1168/VPGJ de 24.11.2006. Art. 1º** Remover, a pedido singular, a partir de 1º de janeiro de 2007, nos termos do art. 212, § 2º da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993, o Promotor de Justiça **DELSON LUIZ BASTOS FERRO**, da 2ª Promotoria de Justiça Especial Criminal de Ceilândia para a 2ª Promotoria de Justiça Criminal e dos Delitos de Trânsito do Paranoá

**Art. 2º** Lotar, provisoriamente, até 31 de dezembro de 2006, o Promotor de Justiça **DELSON LUIZ BASTOS FERRO** na 2ª Promotoria de Justiça Especial Criminal de Ceilândia.

Parágrafo único - O Promotor de Justiça ficará vinculado aos feitos com vista, devendo devolvê-los até trinta dias de sua saída da Promotoria de Justiça, podendo ser prorrogado pelo Procurador-Geral de Justiça, mediante pedido justificado, observados os prazos processuais.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1167/VPGJ de 24.11.2006. Art. 1º Remover, a pedido singular, a partir de 1º de janeiro de 2007, o Promotor de Justiça TIAGO ALVES DE FIGUEIREDO, da 1ª Promotoria de Justiça Criminal de Ceilândia para a 5ª Promotoria de Justiça Criminal de Ceilândia, nos termos do art. 212, § 2º, *in fine*, da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993.

Art. 2º Lotar, provisoriamente, até 31 de dezembro de 2006 o Promotor de Justiça TIAGO ALVES DE FIGUEIREDO na 1ª Promotoria de Justiça Criminal de Ceilândia.

**Parágrafo único -** O Promotor de Justiça ficará vinculado aos feitos com vista, devendo devolvêlos até trinta dias de sua saída da Promotoria de Justiça, podendo ser prorrogado pelo Procurador-Geral de Justiça, mediante pedido justificado, observados os prazos processuais.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1166/VPGJ de 24.11.2006. Designar o Promotor de Justiça Adjunto BRUNO CÉSAR BANDEIRA APOLINÁRIO para oficiar, em substituição, no período de 30 de novembro a 19 de dezembro de 2006, na 1ª Promotoria de Justiça Eleitoral do Paranoá – 2ª Zona Eleitoral, sem prejuízo da designação constante da Portaria n.º 753, de 31 de julho de 2006.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1165/VPGJ de 24.11.2006. Designar o Promotor de Justiça MARCELO LEITE BORGES para oficiar, em substituição, no período de 30 de novembro a 19 de dezembro de 2006, na 1ª Promotoria de Justiça Eleitoral de Sobradinho – 5ª Zona Eleitoral, sem prejuízo da designação constante da Portaria n.º 284, de 29 de março de 2005.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1163/VPGJ de 23.11.2006. Prorrogar a designação do Promotor de Justiça Adjunto **PEDRO THOMÉ DE ARRUDA NETO** para oficiar, em substituição, no período de 20 de dezembro de 2006 a 20 de abril de 2007, na 6ª Promotoria de Justiça Especial Criminal de Brasília. **Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.** 

**Port.** nº 942/PGJ de 18.09.2006. Art. 1º A participação de membro ou servidor do MPDFT para comparecer a congressos, seminários, simpósios e outros eventos externos obedecerá, cumulativamente, aos seguintes requisitos:

I – conveniência do serviço;

II – possibilidade de substituição do interessado por quem possa exercer suas funções em caráter cumulativo ou exclusivo:

III – pertinência temática do evento e sua relevância, tendo em vista as atribuições desenvolvidas pelo interessado no Ministério Público do Distrito Federal e Territórios;

IV – inexistência contra o interessado de processo administrativo disciplinar em andamento;

V – não ter sofrido qualquer tipo de penalidade nos últimos dois anos.

Parágrafo único. O afastamento não poderá exceder a cinco dias úteis.

**Art. 2º** O interessado, tratando-se de membro, deverá requerer a autorização ao Procurador-Geral de Justiça com antecedência mínima de 15 (quinze) dias úteis, salvo comprovada a impossibilidade de fazê-lo, instruindo seu pedido com documentação que indique:

I – o nome do evento, instituição organizadora, local e período de realização;

II – o valor da taxa de inscrição, quando houver;

III – a pertinência dos temas do evento às atividades desempenhadas pelo requerente no MPDFT ou sua importância para o aprimoramento de novas habilidades.

§1º Se o interessado for servidor, o requerimento deverá ser endereçado ao Diretor-Geral com a documentação acima referida.

§2º Na hipótese de o afastamento ocorrer com ônus parcial ou total para o MPDFT, com o custeio de inscrição e/ou concessão de passagens aéreas e diárias, o pedido deverá ser enviado ao Departamento de Recursos Humanos - **DRH** com antecedência mínima de 15 (quinze) dias úteis da data prevista para o início do evento.

- § 3º A participação de membro e servidor, com ônus parcial ou total para o MPDFT, se limitará a 1 (uma) por ano.
- § 4º Para fins de contratação com o MPDFT, a empresa promotora do evento deverá apresentar toda a documentação legal necessária no período estabelecido no §2º.
- **Art. 3º** O **DRH** sugerirá ao Procurador-Geral, tratando-se de interessado membro, e à Direção-Geral, na hipótese de servidor, o número de vagas destinadas à participação no evento externo, de acordo com a abrangência do tema e a disponibilidade orçamentário-financeira.
- **Art. 4º** Definido o número de vagas, o **DRH** promoverá a divulgação do evento por meio da intranet, com prazo de até 5 dias para os interessados se candidatarem à participação.
- § 1º O autor do requerimento será automaticamente inscrito no processo seletivo. § 2º Independentemente da existência de requerimento, poderá o **DRH**, com prévia autorização da Direção-Geral, divulgar eventos externos pertinentes às atividades desenvolvidas por membros e servidores do MPDFT.
- **Art. 5º** Nos casos em que o número de membros e servidores interessados for superior ao número de vagas disponíveis, o **DRH** realizará processo seletivo entre os interessados inscritos, mediante critérios estabelecidos, respectivamente, pelo artigo 21 da Resolução nº 71 do CSMPDFT, de 12/5/2006, e Portaria nº 118/DG, de 22/3/2005.
- **Art. 6º** O Procurador-Geral de Justiça ou o Diretor-Geral, tratando-se de membro ou servidor, respectivamente, ao deferir o pedido de afastamento, indicará se ocorrerá com ônus, total ou parcial, ou sem ônus para o MPDFT.
- **Art.** 7º O cancelamento da inscrição do membro ou servidor no evento externo far-se-á mediante requerimento escrito, encaminhado ao DRH, com antecedência mínima de 03 (três) dias do início do evento, salvo motivo justificado.
- § 1º Sempre que possível e, havendo interesse da Administração, far-se-á a substituição do participante.
- § 2º O membro ou servidor que desistir, interromper a participação ou não obter aproveitamento satisfatório no evento deverá ressarcir o MPDFT das despesas realizadas para a sua participação, ressalvados os casos de força maior, devidamente comprovados e aceitos pelo Procurador-Geral de Justiça ou Diretor-Geral, respectivamente.
- § 3° O disposto neste artigo aplica-se também a eventos internos.

- **Art. 8º** O membro ou servidor que for autorizado a se afastar na forma prevista nesta Portaria deverá, após o encerramento do evento, apresentar ao **DRH** no prazo de 15 (quinze) dias úteis:
- I cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento;
- II o(s) bilhete(s) de embarque utilizado(s) no transporte aéreo custeado pelo MPDFT.
- § 1º O beneficiário que, embora participando do evento para o qual foi autorizado seu afastamento com ônus para o MPDFT, não apresentar tempestivamente a documentação mencionada neste artigo, sem justificativa, deverá restituir os valores decorrentes do afastamento e/ou participação no evento.
- § 2º O **DRH** encaminhará os certificados e os relatórios à Corregedoria para registro e avaliação. **Art. 9º** Os casos omissos serão resolvidos pelo Procurador-Geral de Justiça, em se tratando de membro, e pelo Diretor-Geral, na hipótese de servidor.
- **Art. 10º** Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário, em especial a Portaria nº 2.203, de 9 de dezembro de 2004.

## III. RECURSOS HUMANOS

## 1. NOMEAÇÕES E EXONERAÇÕES

Port. nº 1150/PGJ de 21.11.2006. Art. 1º Designar a servidora requisitada do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, ASSUNÇÃO DE MARIA CANTANHEDE GOMES, matrícula nº 856-7, para exercer a função comissionada de Secretária Executiva da Secretaria Executiva da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária do Paranoá, código FC-06, criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port. nº 1103/PGJ de 08.11.2006. Art. 1º** Dispensar o servidor requisitado do Ministério dos Transportes **JOSÉ LUCIANO ROCHA STUDART**, matrícula 2332-9, da função comissionada de Secretário-Executivo da Secretaria Executiva da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária do Paranoá, código FC-06, **criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003.** 

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 1089/PGJ de 31/10/2006. Art. 1º Dispensar, a pedido e a contar de 1º/11/2006, o servidor FRANCISCO SOARES MOURÃO NETO, matrícula nº 1853-8, Técnico Administrativo – TC20100, Classe C, Padrão 15 da carreira de Técnico do Ministério Público da União, do encargo de substituto eventual da Chefia do Departamento de Recursos Humanos, código FC-08, criada pela Lei nº 8.559, de 28/12/1992.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 849/DGR de 28.11.2006. Art. 1º Dispensar, a contar de 23/11/2006, a servidora CAMILA FRANÇA NASCIMENTO, matrícula nº 2604-2, Analista Processual - AN10100, Classe A, Padrão 2, da carreira de Analista do Ministério Público da União, da função comissionada de Assistente de Promotoria Divisão de Registro e Controle Processual de Entorpecentes e Execuções Penais, Ordem Tributária e Delitos de Trânsito da Secretaria Executiva da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Brasília, código FC-02, criada pela Lei nº 8.559, de 28/12/1992.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 840/DGR de 27.11.2006. Art. 1º Dispensar o servidor MARCELO DE LIMA, matrícula nº 2641-7, Técnico Administrativo – TC20100, Classe A, Padrão 2, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, da Chefia do Setor de Consolidação de Informações Gerenciais da

Central de Medidas Alternativas da Procuradoria-Geral de Justiça, código FC-03, criada pela Lei nº 8.559, de 28/12/1992.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 837/DGR de 27.11.2006. Art. 1º Designar a servidora KARLA PATRÍCIA MEDEIROS DANTAS MOURA, matrícula nº 1147-9, Técnica Administrativa — TC20100, Classe C, Padrão 15, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, para exercer a função comissionada de Assessora Jurídica II da Secretaria Executiva da Procuradoria-Geral de Justiça, código FC-05, criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 836/DGR de 27.11.2006. Art. 1º Designar a servidora KÁTIA SANGALETI TAKATSU, matrícula nº 2949-1, Técnica Administrativa — TC20100, Classe A, Padrão 5, da carreira de Técnico do Ministério Público da União para exercer a função comissionada de Subsecretária de Administração I da Secretaria Executiva da Procuradoria-Geral de Justiça, código FC-04, criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003, dispensando da referida função a servidora Karla Patrícia Medeiros Dantas Moura, matrícula nº 1147-9, Técnica Administrativa — TC20100, Classe C, Padrão 15, da carreira de Técnico do Ministério Público da União.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 826/DGR de 22.11.2006. Art. 1º Designar a servidora MARTA LOURES MENESES DE AGUIAR, matrícula 2747-2, Técnica Administrativa - TC20100, Classe C, Padrão 15, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, para exercer a Chefia da Secretaria Administrativa do Gabinete do Promotor-Chefe da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária do Gama, código FC-03, criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 823/DGR de 22.11.2006. Art. 1º Designar a servidora requisitada do Ministério da Previdência Social, VILMA BATISTA PINTO, matrícula nº 2534-8, para exercer a função comissionada de Chefe da Secretaria Administrativa do Gabinete do Promotor-Chefe da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Planaltina, código FC-03, criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003, dispensando-a da função comissionada de Secretária Administrativa da Divisão de Registro e Controle Processual da Secretaria Executiva daquela Promotoria, código FC-02, criada pela Lei nº 8.559, de 28/12/1992.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 819/DGR de 21.11.2006. Art. 1º Dispensar, a contar de 10/11/2006, o servidor requisitado da Secretaria de Estado da Educação do Distrito Federal WALTER ISAAC RAMOS JACINTHO, matrícula nº 2452-0, da Chefia da Secretaria Administrativa do Gabinete do Promotor-Chefe da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Ceilândia, código FC-03, criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 816/DGR de 20.11.2006. Art. 1º Designar o servidor PEDRO IVO RODRIGUES VELLOSO CORDEIRO, matrícula 2653-1, Técnico Administrativo, TC20100, Classe A, Padrão 2, da carreira de Técnico do Ministério Público da União para exercer a Chefia da Divisão de Registro e Controle Processual da Secretaria Executiva da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária do Paranoá, código FC-05, criada pela Lei nº 8.559, de 28/12/1992, dispensando-o da Chefia do Setor de Apoio e Controle dos Feitos Cíveis, Família, Órfãos e Sucessões da Divisão de Registro e Controle Processual da Secretaria Executiva da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária do Paranoá, código FC-03, criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 815/DGR de 20.11.2006. Art. 1º Dispensar a servidora requisitada do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, ASSUNÇÃO DE MARIA CANTANHEDE GOMES, matrícula nº 856-7, da Chefia da Divisão de Registro e Controle Processual da Secretaria Executiva da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária do Paranoá, código FC-05, criada pela Lei nº 8.559, de 28/12/1992.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 812/DGR de 17.11.2006. Art. 1º Designar a servidora Ana Cristina Chaves Lopes, matrícula 1388-9, Técnica Administrativa – TC20100, Classe C, Padrão 15, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, para exercer a função comissionada de Secretária de Procuradoria do Gabinete dos Procuradores de Justiça da Procuradoria-Geral de Justiça, código FC-03, criada pela Lei nº 8.559, de 28/12/1992, dispensando da referida função a servidora Irany Lopes Lacerda, matrícula nº 1012-0, Técnica Administrativa – TC20100, Classe C, Padrão 15, da carreira de Técnico do Ministério Público da União.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 811/DGR de 17.11.2006. Art. 1º Designar a servidora requisitada do Ministério do Trabalho e Emprego, **DANILEY DA SILVA MONTEIRO**, matrícula 2086-9, para exercer a Cheña do Setor de Apoio Administrativo da Divisão de Atenção à Saúde do Departamento de Recursos Humanos, código FC-03, **criada pela Lei nº 10.771**, **de 21/11/2003**, dispensando da referida função a servidora requisitada do Ministério das Relações Exteriores, **Maria Inês Caetano Luz**, matrícula nº 2018-4.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 810/DGR de 17.11.2006. Art. 1º Designar a servidora requisitada do Ministério das Relações Exteriores MARIA INÊS CAETANO LUZ, matrícula 2018-4, para exercer a função comissionada de Assessora de Apoio Operacional da Chefia de Gabinete do Procuradori-Geral da Procuradoria-Geral de Justiça, código FC-04, criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003, dispensando da referida função a servidora Ana Cristina Chaves Lopes, matrícula nº 1388-9, Técnica Administrativa — TC20100, Classe C, Padrão 15, da carreira de Técnico do Ministério Público da União.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 785/DGR de 06.11.2006. Art. 1º Designar a servidora NIELLY MARIA DE OLIVEIRA FREIRE, matrícula 1324-2, Técnica de Apoio Especializado da carreira de Técnico do Ministério Público da União, para exercer a função comissionada de Chefe da Divisão de Legislação de Pessoal do Departamento de Recursos Humanos, código FC-05, criada pela Lei nº 8.559, de 28/12/1992, dispensando-a da função comissionada de Secretária Administrativa da Secretaria Administrativa do Gabinete do Promotor-Chefe da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária do Gama, código FC-02, criada pela Lei nº 10.771, de 28/11/2003, bem como do encargo de substituta eventual da função comissionada de Secretária Executiva da Secretaria Executiva daquela Promotoria, código FC-06, criada pela Lei nº 8.559, de 28/12/1992. Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 779/DGR de 31.10.2006. Art. 1º Designar o servidor RENATO LIMA CAVALCANTE, matrícula 2856-8, Técnico de Orçamento da carreira de Técnico do Ministério Público da União, lotado provisoriamente neste Ministério Público, para exercer a função comissionada de Auxiliar Técnico da Assessoria do Departamento de Orçamento e Finanças, código FC-01, criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 778/DGR de 31.10.2006. Art. 1º Designar o servidor MARCELO SHERMAN AMORIM, matrícula 2687-5, Analista Processual – AN10100, Classe A, Padrão 2, da carreira de Analista do Ministério Público da União, para exercer a função comissionada de Secretário

Administrativo da Secretaria Administrativa da Procuradoria Distrital dos Direitos dos Cidadãos da Procuradoria-Geral de Justiça, código FC-02, **criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003,** anteriormente ocupada pela servidora requisitada **Cláudia Maria Ramos Jacintho**, matrícula nº 2511-9, dispensada por meio do Processo nº 08190.093559/05-93.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 777/DGR de 31.10.2006. Art. 1º Designar a servidora ANA CAROLINA PORTELINHA FALCONI, matrícula nº 2598-4, Analista Processual, AN.101.00, Classe A, Padrão 2, da carreira de Analista do Ministério Público da União, para exercer a função comissionada de Assessora de Procuradoria do Gabinete dos Procuradores de Justiça da Procuradoria-Geral de Justiça, código FC-05, criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003, dispensando da referida função a servidora ANDRÉIA DE PAULA FREITAS LOPES, matrícula nº 1849-0, Técnica Administrativa – TC20100, Classe C, Padrão 15, da carreira de Técnico do Ministério Público da União.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 776/DGR de 31.10.2006. Art. 1º Designar a servidora ALENA NAIMA DA SILVA NEIVA PEREIRA, matrícula 1406-1, Técnica de Apoio Especializado – TC20400, Classe C, Padrão 15, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, para exercer a Chefia da Seção de Telecomunicações da Divisão de Comunicação Administrativa do Departamento de Apoio Administrativo, código FC-04, criada pela Lei nº 8.559, de 28/12/1992.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 774/DGR de 31.10.2006. Art. 1º Designar a servidora requisitada da Secretária de Estado da Educação do Governo do Distrito Federal, CLAUDIA MARIA RAMOS JACINTHO, matrícula nº 2511-9, para exercer a função comissionada de Secretária Administrativa da Chefia de Gabinete da Diretoria-Geral, código FC-02, criada pela Lei nº 10.771, de 28/11/2003, dispensando-a da função comissionada de Secretária Administrativa da Secretaria Administrativa da Procuradoria Distrital dos Direitos dos Cidadãos, da Procuradoria-Geral de Justiça, código FC-02, criada pela Lei nº 10.771, de 23/11/2003.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

## 2. SUBSTITUIÇÕES

Port. nº 854/DGR de 30.1.2006. Art. 1º Designar o servidor ALEXANDRE ALBERTO RODRIGUES DE FREITAS, matrícula 1969-1, Técnico de Apoio Especializado – TC20400, Classe C, Padrão 15, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a Chefia do Setor de Diligências da Secretaria Executiva da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Samambaia, código FC-03, criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 853/DGR de 30.11.2006. Art. 1º Designar o servidor requisitado da Polícia Civil do DF, CARLOS EDUARDO ROCHA DE LIMA, matrícula nº 2323-0, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a Chefia do Setor de Diligências da Secretaria Executiva da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária do Paranoá, código FC-03, criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003, dispensando do referido encargo a servidora Maira Melissa Viegas Klinkerfuss, matrícula nº 2896-7, Técnica Administrativa – TC20100, Classe A, Padrão 1, da carreira de Técnico do Ministério Público da União.

**Art. 2º** Dispensar o servidor requisitado da Polícia Civil do DF, **CARLOS EDUARDO ROCHA DE LIMA**, matrícula nº 2323-0, do encargo de substituto eventual da função comissionada de Secretário Executivo da Secretaria Executiva da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária do Paranoá, código FC-06, **criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003.** 

Port. nº 852/DGR de 30.11.2006. Art. 1º Dispensar, a contar de 21/11/2006, o servidor LEONARDO PEREIRA NUNES, matrícula nº 2699-9, Técnico Administrativo — TC20100, Classe C, Padrão 15, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, do encargo de substituto eventual da Chefia do Setor de Apoio e Controle dos Feitos do Consumidor e Acidentes do Trabalho da Divisão de Registro e Controle Processual do Consumidor e Acidentes do Trabalho da Secretaria Executiva da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Brasília, código FC-03, criada pela Lei nº 8.559, de 28/12/1992.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 839/DGR de 27.11.2006. Art. 1º Designar a servidora requisitada do IBAMA, NOEMI FLORENTINO RODRIGUES DE SOUZA, matrícula 2182-4, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a Chefia da Divisão de Registro e Controle Processual da Secretaria Executiva da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Samambaia, código FC-05, criada pela Lei nº 8.559, de 28/12/1992, dispensando do referido encargo a servidora Queila Engelmann Rodrigues, matrícula nº 843-5, Técnica Administrativa – TC20100, Classe C, Padrão 15, da carreira de Técnico do Ministério Público da União.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 838/DGR de 27.11.2006. Art. 1º Designar a servidora requisitada do Ministério dos Transportes, MARIA DA PAZ ANANIAS DA SILVA, matrícula nº 2322-1, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a Chefia do Setor de Medidas Alternativas da Divisão de Apoio Administrativo da Secretaria Executiva da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária do Gama, código FC-03, criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003, dispensando do referido encargo a servidora Carla Cristina Pinto Machado, matrícula nº 2785-5, Técnica Administrativa – TC20100, Classe A, Padrão 2, da carreira de Técnico do Ministério Público da União.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 835/DGR de 27.11.2006. Art. 1º Designar o servidor requisitado da EMBRAPA, JOSÉ LOPES HOTT, matrícula nº 2566-6, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a Chefia da Divisão de Registro e Controle Processual da Secretaria Executiva da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Sobradinho, código FC-05, criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003, dispensando do referido encargo, a pedido e a contar de 10/11/2006, a servidora Marly Porfírio Barbosa Rodrigues, matrícula nº 1360-9, Técnica Administrativa – TC20100, Classe C. Padrão 15, da carreira de Técnico do Ministério Público da União.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 834/DGR de 27.11.2006. Art. 1º Designar o servidor requisitado do IBAMA, ELMAR ANTÔNIO DA SILVA JÚNIOR, matrícula nº 2816-9, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a Chefia do Setor de Cadastro de Empresas da Divisão de Compras e Licitações do Departamento de Apoio Administrativo, código FC-03, criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 833/DGR de 27.11.2006. Art. 1º Designar o servidor RENATO LIMA CAVALCANTE, matrícula 2856-8, Técnico de Orçamento da carreira de Técnico do Ministério Público da União, lotado provisoriamente neste Ministério Público, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a Chefia da Seção de Análise Orçamentária da Divisão de Avaliação e Acompanhamento do Departamento de Orçamento e Finanças, código FC-04, criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003, dispensando-o do encargo de substituto eventual da Chefia da Seção de Acompanhamento de Custos da Divisão de Avaliação e Acompanhamento do Departamento de Orçamento e Finanças, código FC-04, criada pela Lei nº 10.771 de 21/11/2003.

Port. nº 825/DGR de 22.11.2006. Art. 1º Designar a servidora ILMA APARECIDA RAMOS ESTEVAM, matrícula nº 751-0, Técnica Administrativa - TC20100, Classe C, Padrão 15, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, para substituir nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a função comissionada de Secretária Executiva da Secretaria Executiva da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Samambaia, código FC-06, criada pela Lei nº 8.559, de 28/12/1992, dispensando do referido encargo a servidora Luciana de Carvalho Cardoso, matrícula nº 2749-9, Analista Processual – AN10100, Classe A, Padrão 2, da carreira de Analista do Ministério Público da União.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 805/DGR de 14.11.2006. Art. 1º Designar a servidora requisitada do Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, EDNA CASTORINA MELLO, matrícula 2196-2, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, A Cheña da Seção de Seção de Acompanhamento do Estágio Probatório de Servidores e Controle de Estagiários e Voluntários da Divisão de Desenvolvimento de Recursos Humanos do Departamento de Recursos Humanos, código FC-04, criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003, dispensando do referido encargo, a contar de 7/11/2006, a servidora Andréia Carla de Souza, matrícula nº 2691-3, Técnica Administrativa – TC20100, Classe A, Padrão 2, da carreira de Técnico do Ministério Público da União

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 804/DGR de 14.11.2006. Art. 1º Designar a servidora requisitada do Ministério dos Transportes, FLÁVIA DOS SANTOS GALAS, matrícula 2388-4, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a Chefía da Divisão de Pagamento de Pessoal do Departamento de Recursos Humanos, código FC-05, criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003, dispensando do referido encargo a servidora Adriana Lenice Angst Sampaio Rodrigues, matrícula nº 1093-6, Técnica Administrativa — TC20100, Classe C, Padrão 15, da carreira de Técnico do Ministério Público da União.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 800/DGR de 13.11.2006. Art. 1º Designar a servidora PATRÍCIA VIEIRA DE CARVALHO FERNANDES, matrícula 2865-7, Técnica Administrativa — TC20100, Classe A, Padrão 1 da carreira de Técnico do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a Chefia da Seção de Aperfeiçoamento de Membros da Divisão de Desenvolvimento de Recursos Humanos do Departamento de Recursos Humanos, código FC-04, criada pela Lei nº 10.771, de 21/11/2003.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 799/DGR de 13.11.2006. Art. 1º Designar o servidor HUGO BITTENCOURT DE OLIVEIRA ROZENDO, matrícula 2622-1, Técnico Administrativo – TC20100, Classe A, Padrão 2, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a Chefia da Seção de Treinamento e Capacitação de Servidores da Divisão de Desenvolvimento de Recursos Humanos do Departamento de Recursos Humanos, código FC-04, criada pela Lei nº 8.559, de 28/12/1992, dispensando do referido encargo a servidora Francisca Liliana Paiva Oliveira, matrícula nº 1170-3, Técnica Administrativa – TC20100, Classe C, Padrão 15, da carreira de Técnico do Ministério Público da União.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 790/DGR de 08.11.2006. Art. 1º Designar o servidor ROBSON SARMENTO DOS SANTOS, matrícula 1326-9, Técnico de Apoio Especializado – TC20400, Classe C, Padrão 15, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a Chefia da Divisão de Apoio e Controle dos Feitos do Núcleo de

Combate às Organizações Criminosas da Procuradoria-Geral de Justiça, código FC-05, **criada pela Lei nº 8.559, de 28/12/1992,** dispensando do referido encargo a servidora requisitada **Shirlene Morais Rodopoulos**, matrícula 2142-3.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 784/DGR de 06.11.2006. Art. 1º Designar o servidor ARTUR MARCIANO LINS FERREIRA, matrícula 1342-1, Técnico Administrativo – TC20100, Classe C, Padrão 15 da carreira de Técnico do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a Chefia da Divisão de Comunicação Administrativa do Departamento de Apoio Administrativo, código FC-05, criada pela Lei nº 8.559, de 28/12/1992.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 775/DGR de 31.10.2006. Art. 1º Designar a servidora requisitada do Ministério da Defesa – Exército Brasileiro LUSIA DE FÁTIMA SILVA E BÉ, matrícula 2852-5, para substituir nos impedimentos legais, temporário e eventuais, a Chefia da Seção de Telecomunicações da Divisão de Comunicação Administrativa do Departamento de Apoio Administrativo, código FC-04, criada pela Lei nº 8.559, de 28/12/1992, dispensando do referido encargo a servidora ALENA NAIMA DA SILVA NEIVA PEREIRA, matrícula nº 1406-1, Técnica de Apoio Especializado – TC20400, Classe C, Padrão 15, da carreira de Técnico do Ministério Público da União.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

## 3. APOSENTADORIAS/PENSÕES

## 4. ESTÁGIO PROBATÓRIO

## 4.1. ESTÁGIO SUPERVISIONADO

**Port. nº 841/DGR de 27.11.2006. Art. 1º** Estabelecer o quantitativo de estagiários por Unidade, conforme quadro abaixo:

Unidade	NM	NS		
Procuradoria-Geral de Justiça/CI/Cerimonial	5	15	0	20
Vice Procuradoria do Procurador Geral de Justiça	1	0	0	1
Assessoria de Recursos Constitucionais/PGJ	1	0	0	1
Chefia de Gabinete da Procuradoria-Geral de Justiça/NICCEAP	4	2	0	6
Gabinete da Corregedoria-Geral de Justiça	2	1	0	3
Câmara de Coordenação e Revisão da Ordem Jurídica Criminal		0	0	1
Secretaria de Órgãos Colegiados	3	0	0	3
Procuradoria Distrital dos Direitos do Cidadão		1	0	2
Ouvidoria do MPDFT	1	2	0	3

Gabinete dos Procuradores de Justiça	2	31	0	33
Promotoria de Justiça de Brasília	37	94	2	133
Promotoria Especial Criminal	1	8	0	9
Promotoria de Defesa da Infância e Juventude	2	12	0	14
Promotoria de Justiça de Brazlândia	1	4	0	5
Promotoria de Justiça de Ceilândia	6	14	2	22
Promotoria de Justiça do Gama	7	7	2	16
Promotoria de Justiça do Paranoá	2	4	0	6
Promotoria de Justiça de Planaltina	5	6	0	11
Promotoria de Justiça de Santa Maria	2	2	2	6
Promotoria de Justiça de Samambaia	3	10	1	14
Promotoria de Justiça de Sobradinho	1	3	0	4
Promotoria de Justiça de Taguatinga	2	11	2	15
Direção-Geral/Ágora	2	1	0	3
Divisão de Suporte Administrativo	3	3	0	6
Departamento de Apoio Administrativo	17	1	0	18
Departamento de Arquitetura e Engenharia	1	3	0	4
Departamento de Modernização e Tecnologia da Informação	5	2	0	7
Departamento de Orçamento e Finanças	3	2	0	5
Departamento de Recursos Humanos/ASSO	9	6	0	15
Departamento de Perícias e Diligências	1	4	0	5
Divisão de Atenção a Saúde/DAS	1	3	0	4
PLAN-ASSISTE	2	0	0	2
***	134	252	11	397

Art.2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogando-se a Portaria nº 801/DGR, de 13 de novembro de 2006.

Art.3º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port. nº 830/DGR de 24.11.2006. Art. 1º** Homologar o resultado final do 1º Processo Seletivo de 2006 para contratação de Estagiários de Nível Médio, conforme a seguir:

Classificação	ificação Candidato	
1°	RAÍ MARIANO SOARES	72
2°	AMANDA DE ASSIS SILVEIRA	68
3°	CAMILLA DE OLIVEIRA GOMES DA SILVA	65
4°	DOUGLAS CARLOS NUNES DA SILVA	64
5°	FÁBIO CARDOSO DOS SANTOS	63
6°	HUGO NAKATANI	62
7°	PATRIKE MAYKO RENNER REIS DE AREU	61
8°	CINTHIA SAMPAIO REIS	61
9°	NAYARA DOS ANJOS VIGILATO SOUSA	60
10°	SUELLEN SIQUEIRA DOS SANTOS	59
11°	ELUA BELO DA SILVA	59
12°	CARLA ROCHA COELHO	58
13°	MIRLLA ANDREIA SILVEIRA DE ESCOBAR SOARES	58
14°	GISELA RABELO FARIAS	57
15°	ANA CAROLINA ROSA DA SILVA	56
16°	NATHALIA VARELA ALVARENGA	56
17°	CAROLINE SILVA UCHÔA	55
18°	DEYVISON ALVES DA SILVA	55
19°	MURILLO RIBEIRO MARTINS	55
20°	DOUGLAS ANDERSON DOS SANTOS	55
21°	ROBSON FERRAZ GONÇALVES	54
22°	POLLIANA OLIVEIRA DE LIMA	54
23°	BRUNA DE MELO COELHO	54
24°	MANOEL MESSIAS DE SOUSA JUNIOR	54
25°	CAMILA DE BRITO RIBEIRO	53
26°	GUSTAVO SOARES BRAGA	53
27°	WESLEY ALVES MESQUITA	52
28°	THAIS COLMAN BOGARIM	52
29°	LAIZA MAGALHAES DE ARAUJO	51
30°	MATEUS DIAS GOMES	51
31°	BÁRBARA ALVARES CORRÊA	51
32°	FERNANDA MONTEIRO DE SIQUEIRA	50
33°	NATANNA HORSTMANN	50
34°	REGIANE SILVA OLIVEIRA	50
35°	NAJRA ALENCAR PEREIRA	50
36°	MARIA APARECIDA CASTRO DOS SANTOS	49
37°	TATIANE SOUSA DA SILVA	48
38°	ANNA CAROLINA FERREIRA SUCENA	48

39°	GLAUANNE CRYSTINA ANDRADE PEREIRA	48
40°	DAIANA NASÁRIA DE ALENCAR	48
41°	RAUBER HOLANDA FERNANDES	48
42°	TATIANE NEVES VILELA	47
43°	ANDERSON LOPES DE JESUS	47
44°	AMANDA DE SOUSA REIS	47
45°	FELIPE RIBEIRO DE SOUSA	47
46°	MÁRIO AUGUSTO DINIZ CORRÊA	47
47°	PEDRO HENRIQUE RODRIGUES TIMO	47
48°	THAIANNE CRISTINA SILVA SANTOS	46
49°	CALEBE CÁSSIO DE BRITO SANTANA	46
50°	TALITA DOS SANTOS CARNEIRO	45
51°	DANIELA GOMES DE FARIAS	45
52°	THAIS BORGES DE ARAÚJO	45
53°	APOENA AGUIAR FERREIRA	45
54°	STEPHANIE KAROLINE NUNES FRUTUOSO	45
55°	GUILHERME FERREIRA MORAIS	45
56°	FLÁVIO VITOTINO MARTINS DA COSTA JÚNIOR	45
57°	GABRIEL LIMA GOMES	45
58°	GUILHERME LOPES DE SOUSA	44
59°	LAIS SUELLEN CARDOSO DE JESUS CERDEIRA	44
60°	ANE CAROLINE LIMA	44
61°	THALES AZEVEDO ARAUJO	44
62°	DANIEL RODRIGUES GUIMARÃES	44
63°	MAYARA BRITO DA SILVA	44
64°	DAYSE RAYANE E SILVA MUNIZ	43
65°	IVANESA DE SOUZA PEREIRA	43
66°	EDUARDO BASSO DE MORAES JUNIOR	43
67°	MARIA APARECIDA CARDOSO DOS ANJOS	43
68°	DIANE FIGUEIRA DE SANTANA	42
69°	RAYENE ROCHA GUIMARAES	42
70°	MARCUS VINICIUS DUTRA REIS	42
71°	GEORGIA ANDREIA PERES SANTIAGO	42
72°	WEBERSON PEREIRA DA SILVA	41
73°	KAMILA MARTINS BEZERRA	41
74°	IZABELA SILVANA GONÇALVES DE ALMEIDA	41
75°	HELOIZA SANTOS FERNANDES	41
76°	INGRID DOS SANTOS BASÍLIO	40
77°	NAYANNE BALIZA PAULINO NASCIMENTO	40

78°	SAMUEL DE CARVALHO FARIAS	40
79°	CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA	40
80°	ANA TERESA MATUMATO	40
81°	PATRICIA DE MAGALHAES LISBOA	40
82°	GABRIEL MIRANDA CARVALHO	40
83°	DIOGO NEIVA RIBEIRO	40
84°	POLYANE CHRISTINE FERREIRA LEAL	39
85°	VICTOR DINIZ DE AMORIM	39
86°	IARIADNEY ALVES DA SILVA	39
87°	MAYRA ALANA ALVES COSTA	39
88°	ABEL DE CASTRO VIEIRA	39
89°	MORDECHAI DE SALÉM VITAL	39
90°	RAFAEL SILVA OLIVEIRA	39
91°	IGOR MURILO DE CARVALHO	39
92°	IATA ANDERSON PAES DE ALMEIDA	38
93°	EDUARDA FERNANDA FERNANDES DE SOUZA	38
94°	LOYANE DE SOUZA MARIANO	38
95°	INDIARA LUNA FERREIRA FURTADO	38
96°	SAIMO DE LIMA SANTOS	38
97°	FRANCISCO RAFAEL RODRIGUES	38
98°	ANDRÉ LUIZ SANTANA SILVA	38
99°	ROBSON TYERRI JESUS MATOS	37
100°	WALLACE LIMA DA SILVA	37
101°	VITOR LEAL FRANÇA	37
102°	ALYSSON SOARES DE MENEZES	37
103°	IVO RIBEIRO MONTENEGRO GUIMARÃES MATOS	37
104°	NAIARA CAMPOS DA SILVA	37
105°	GABRIELA SARTORI MORELI	37
106°	WANDERSON ALKMIM DE SÁ	37
107°	CLEUBER RODRIGUES DOS SANTOS JUNIOR	37
108°	FELIPE ANDRE MUSTEFAGA FERNANDES	37
109°	RAFAEL MEDEIROS LUZ FABIJAM DO AMARAL	37
110°	ERICA CRISTINE VIANA TELES DE AZEVEDO	36
111°	SIMILLY ADELAINE SILVA DOURADO	36
112°	LETÍCIA FONTES BORGES	36
113°	BRISA CAROLLINE COUTINHO DE MELO	36
114°	JOSELIA TEIXEIRA LOILA RODRIGUES	36
115°	ALINE ROCHA DE MEDEIROS	36
116°	THIAGO DA SILVA OLIVEIRA MENDES	36

117°	MAIANE SOUZA CANDIDO	36
118°	MARCELO CORREIA BARBOSA	36
119°	ARTHUR SILVA DE ABREU	35
120°	GIOVAN DOS SANTOS SILVA	35
121°	POLYANNE TORQUATO DE QUEIROZ	35
122°	MARIANA DA CRUZ ALVES	35
123°	EDUARDO AUGUSTO MOREIRA ALBUQUERQUE	35
124°	NATÁLIA VIEIRA DA SILVA	35
125°	MAYARA RAQUEL SANTOS DURÃES	35
126°	AMANDA LEANDRO NOGUEIRA	35
127°	HALEFY NAYARA LIMA DOS SANTOS	35
128°	EMÍLIO BUTRAGUÊNIO GOMES DOS SANTOS	35
129°	ANDERSON DE ARAÚJO SILVA	35
130°	BARBARA ALVES DE MORAIS	35
131°	BÁRBARA DE PAULA MIRANDA PÁDUA	35
132°	BRUNA CHAVES	34
133°	SIRLEIDE BISPO CALACIA	34
134°	NATHÁLIA AYSLA FERREIRA DE TOLEDO	34
135°	MATT MURDOCK LOPES DE MATOS	34
136°	MAYARA INES CUNHA LEITAO DA SILVA	34
137°	ANA BEATRIZ CAMBUIM DE OLIVEIRA	34
138°	DANIEL GONÇALVES MASELLO	34
139°	NAYLANNE LISSA GOMES CUNHA	34
140°	ANA PAULA CAROLINA FERREIRA ALVES	34
141°	BRUNO COÊLHO FERNANDES	33
142°	NAYANE DIAS DE OLIVEIRA	33
143°	RAYANE MOURA CARVALHO	33
144°	TAYANE FERREIRA NOBRE	33
145°	RAFHAEL CABRAL DOS SANTOS	33
146°	ANDRE FERREIRA SANTOS	33
147°	GABRIELA VASCO LEMOS	33
148°	CARLOS CESAR DA COSTA	33
149°	VANESSA DE JESUS ANDRADE	33
150°	TAMIRES DA SILVA RODRIGUES	33
151°	TAYNARA DA ROCHA SANTOS	33
152°	ALINE MENEZES PEREIRA	33
153°	ERIKA PEREIRA DE PAIVA	33
154°	WENDEL DA SILVA MOREIRA	33
155°	SAMARAH REGIA DE SOUZA	32

156°	NAYARA DIB DE OLIVEIRA	32
157°	CESAR AUGUSTO DE OLIVEIRA CAMPOS	32
158°	RODRIGO DA COSTA DANTAS	32
159°	NUBIA LIMA DA SILVA	32
160°	RODRIGO SOARES SANTANA	32

Art. 2º Revogam-se as disposições em contrário.

Port. nº 801/DGR de 13.11.2006. Art. 1º Estabelecer o quantitativo de estagiários por Unidade, conforme quadro abaixo:

Unidade	NM	NS		
Procuradoria-Geral de Justiça/CI/Cerimonial	5	15	0	20
Vice Procuradoria do Procurador Geral de Justiça	1	0	0	1
Assessoria de Recursos Constitucionais/PGJ	1	0	0	1
Chefia de Gabinete da Procuradoria-Geral de Justiça/NICCEAP	4	2	0	6
Gabinete da Corregedoria-Geral de Justiça	2	1	0	3
Câmara de Coordenação e Revisão da Ordem Jurídica Criminal	1	0	0	1
Secretaria de Órgãos Colegiados	3	0	0	3
Procuradoria Distrital dos Direitos do Cidadão	1	1	0	2
Ouvidoria do MPDFT	1	2	0	3
Gabinete dos Procuradores de Justiça	2	31	0	33
Promotoria de Justiça de Brasília	37	94	2	133
Promotoria Especial Criminal	1	8	0	9
Promotoria de Defesa da Infância e Juventude	2	12	0	14
Promotoria de Justiça de Brazlândia	1	4	0	5
Promotoria de Justiça de Ceilândia	6	14	2	22
Promotoria de Justiça do Gama	7	7	2	16
Promotoria de Justiça do Paranoá	2	3	0	5
Promotoria de Justiça de Planaltina	5	6	0	11
Promotoria de Justiça de Santa Maria	2	2	2	6
Promotoria de Justiça de Samambaia	3	10	1	14
Promotoria de Justiça de Sobradinho	1	3	0	4
Promotoria de Justiça de Taguatinga	2	11	2	15
Direção-Geral/Ágora	2	1	0	3
Divisão de Suporte Administrativo	3	3	0	6
Departamento de Apoio Administrativo	17	1	0	18
Departamento de Arquitetura e Engenharia	1	3	0	4
Departamento de Modernização e Tecnologia da Informação	5	2	0	7

Departamento de Orçamento e Finanças	3	2	0	5
Departamento de Recursos Humanos/ASSO	9	6	0	15
Departamento de Perícias e Diligências	1	4	0	5
Divisão de Atenção a Saúde/DAS	1	3	0	4
PLAN-ASSISTE	2	0	0	2
***	134	251	11	396

Art.2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogando-se a Portaria nº 604/DGR, de 19 de setembro de 2006.

Art.3° Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port. nº 788/DGR de 07.11.2006. Art.1º** Publicar a lista dos estudantes contratados no período de 1/10/2006 a 31/10/2006 para estagiarem junto às Unidades Administrativas do MPDFT:FT:

Estagiários	Lotaçã o	Curso	Instituição de Ensino	Supervisor- Geral	Substituição	Data de início
Bruna Gonçalves Studart	ACS	Jornalis-mo	IESB	Sra. Virginia Sandoval Camargo	Júlia Marques Teixeira	16/10/20 06
Luis Fernando Zafred Dechichi	РЈС	Direito	UNIEURO	Dr. Thiago André Pierobom de Ávila	Laíla Milema Nery Silva	9/10/200
Natália Araújo dos Santos	DRH	Administratçã o	UNIP	Sra. Nágila Fontenele Tahim	Nayane Yuri Silva Taniguchi	2/10/200
Fábio Fontes Borges	NICEA P	Direito	UNIPLAN	Dra. Denise Sankievicz	Jaime Leal Brito	23/10/20 06
Islane Oliveira Barbosa	DOF	Administraçã o	UCB		Felipe Zavaris de Moura	25/10/20 06
Yara Costa Ireland	РЈВ	Direito	IESB		Josicleia Martins da Silva	2/10/200
Flávia Meirelles Tavares	РЈВ	Direito	UniCEUB		Fernanda Corrêa Meyer Figueredo	
Izabela Vilas Boas da Silva	РЈВ	Direito	UniCEUB	Dr. Nelson Faraco de Freitas	José da Silva Moura Neto	16/10/20 06
Valter Costa Gonçalves Júnior	РЈВ	Direito	UNIDF		Lívia Rodrigues Ponte	17/10/20 06
Camila Gonçalves Moura	РЈВ	Direito	UniCEUB		Katirini de Melo Valente Couto	17/10/20 06
Flávia Lamounier de	РЈВ	Direito	UniCEUB		Raquel Nair de Carvalho	23/10/20 06

Mello				Freitas			
Érika Regina Araújo Albuquerque	РЈВ	Direito	UniCEUB	Dr. Faraco Freitas	de	Fernanda Fernandes Azevedo Martins	23/10/20 06
Guilherme Cardoso de Castro	РЈВ	Direito	UniCEUB	Dr. Faraco Freitas		Diogo dos Santos Monteiro	23/10/20 06

Bruna da Silva Rodrigues	РЈВ	Direito	UCB	Dr. Nelson Faraco de Freitas	Joaquim Carvalho Pereira	25/10/200 6
Kellyn Sodré Nascimento	PJB	Direito	UCB	Dr. Nelson Faraco de Freitas	Ylmara Paul Marques D'Almeida	27/10/200 6
Roberta Colamarco Resende Pereira	РЈВ	Direito	UniCEUB	Dr. Nelson Faraco de Freitas	Joana Yoko Uema	4/10/2006
Ana Paula Elias França	PJB	Direito	UNIDF	Dr. Nelson Faraco de Freitas	Maria Isabel Garbin	30/10/200 6
Camila Del' Isola e Diniz	PDIJ	Direito	U niCEUB	Dr. Renato Barão Varalda	Izabela Adjuto Cardoso	3/10/2006
Victor dos Santos Valadares	PEC	Psicolog ia	UCB		Fernanda Maria Venâncio	2/10/2006
Érika Cristina Vilela Oliveira	PJT	Direito	UCB	Dr. Bernardo de Urbano Resende	Vaga Criada – Portaria DG nº 604, de 19/9/2006	5/10/2006
Regina Célia Colaço Sales	GPJ	Direito	UNIEURO	Dra. Lenir de Azevedo	Diego da Silva Oliveira	2/10/2006

Art.2° Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

## 5. VACÂNCIA

**Port.** nº 809/DGR de 16.11.2006. Art. 1º Declarar vago, a contar de 7/11/2006, nos termos do Art. 33, inciso VIII, da Lei 8.112, de 11/12/1990, o cargo de Técnico Administrativo – TC 201.00, Classe A, Padrão 2, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, ocupado por **ANDRÉIA CARLA DE SOUZA**, matrícula 2691-3, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

## 6. MOVIMENTAÇÃO INTERNA DE PESSOAL

**Port. nº 831/DGR de 27.11.2006. Art. 1º** Alterar, a contar de 6/11/2006, a lotação da servidora, conforme discriminado abaixo:

**NIELLY MARIA DE OLIVEIRA FREIRE** – Técnica de Apoio Especializado, matrícula nº 1324-2;

Da: Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária do Gama – PJG

Para: Divisão de Legislação de Pessoal – DLP/DRH.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port. nº 827/DGR de 23.11.2006. Art. 1º** Alterar, a contar de 20/10/2006, a lotação da servidora, conforme discriminado abaixo:

FABIANA PERILLO DE FARIAS – Técnica Administrativa, matrícula nº 2616-6;

Da: Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Brasília – PJB

Para: Assessoria Jurídica da Diretoria-Geral – ASSJUR/DGR.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port. nº 803/DGR de 14.11.2006. Art. 1º** Alterar, a contar de 24/10/2006, a lotação da servidora, conforme discriminado abaixo:

DAYANA FERNANDES DE ALENCAR – Técnica Administrativa, matrícula nº 2932-7;

**Do:** Departamento de Recursos Humanos – **DRH** 

Para: Promotoria de Justiça da Infância e Juventude – PJIJ.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

# 6.1. CESSÃO

**Port.** nº 1192/PGJ de 30.11.2006. Prorrogar pelo prazo de até 1 (um) ano, a cessão do servidor **ANTÔNIO CARLOS MAÇÃO**, matrícula 898-2, Técnico de Informática - TC-202.00, Classe C, Padrão 15, da Carreira de Técnico deste Ministério Público, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe de Gabinete da Secretaria Nacional de Justiça, código DAS 101.4, do Ministério da Justiça, com ônus para este Ministério Público, nos termos do art. 93, inciso I, § 1°, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, e artigo 2º do Decreto nº 4.050/2001.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

7.	LICENÇAS	
----	----------	--

## a)À Gestante

#### **Membros**

REQ.	NOME	CARGO	PERÍODO
N°			

#### **Servidores**

REQ.	NOME	CARGO	PERÍODO
Nº			

# b)Doença em pessoa da família

## Membros

REQ.	NOME	CARGO	PERÍODO
Nº			

## Servidores

REQ. Nº	NOME	CARGO	PERÍODO
893/200	TANIA COSTA DOS SANTOS	Requisitada	30/10 a 1/11/2006
6			
900/200	SABRINA COSTA MONTEIRO	Requisitada	23/10/2006
6			
913/200	CLEIA MARCIA C GONÇALVES	Requisitada	6 a 8/11/2006
6			
917/200	MARCILENE BARBOSA SILVA	Técnica	4/10/2006
6			
920/200	DANIELE LIMA P DOS REIS	Técnica	31/10 a 1/11/2006
6			
922/200	CLEIA MARCIA COURA	Requisitada	9 a 10/11/2006
6	GONÇALVES		
923/200	CELIA CRISTINA MEIRELLES	Técnica	30/10/2006
6			
015/200	CLAVIA ASSUNÇÃO SOUSA	Técnica	8/11/2006
6			
951/200	CLEIA MARCIA COURA	Requisitada	13 a 16/11/2006
6	GONÇALVES		
957/200	CLEIA MARCIA COURA	Requisitada	17/11/2006
6	GONÇALVES		
972/200	MARIA AUGUSTA S LISBOA	Requisitada	20 a 26/11/2006
6			
U			

## c)Médica

## Membros

REQ. Nº	NOME	CARGO	PERÍODO
REQ. Nº	PAULO GOMES DE SOUSA	Promotor de Justiça	25/10 a 01/11/2006
142/2006 REQ. N°	JÚNIOR LENIR DE AZEVEDO	Procuradora de	08/11 a 17/11/2006
145/2006-		Justiça	

SAMO/DR			
H REQ. Nº	LARISSA BEZERRA LUZ DE	Promotora de Justiça	29/10 a 29/10/2006
252/2006 -	ALMEIDA	Adjunta	
PGJ Parecer 184/2006	EDMILSON MARÇAL PASSOS	Promotor de Justiça	08/11 a 07/12/2006
Parecer	AUREA LINS LEAL	Promotor de Justiça	10 a 10/11/2006
189/2006			
146/2006	SÉRGIO EDUARDO CORREIA	Promotor de Justiça	20 a 24/11/2006
	COSTA GOMIDE	Adjunto	
REQ. N°	LIGIA DOS REIS	Promotor de Justiça	22/11 a 25/11/2006
147/2006 –		Adjunta	
SAMO/DRH		Aujunta	

## Servidores

REQ. Nº	NOME	CARGO	PERÍODO
Parecer	Sérgio paulo Pereira	Requisitada	1 a 16/11/2006
180/2006		-	
8/2006	MARIA AUXILIADORA BEZERRA	Técnica	1/11/2006
9/2006	ROBERTO DE OLIVEIRA	Técnico	7 a 9/11/2006
	MOREIRA		
12/2006	ALECIA ELIAS ROCHA DA SILVA	Técnica	1/11/2006
36/2006	WALTER ISAQUE RAMOS	Requisitado	1/11/2006
	JACINTHO		
37/2006	LUCIENE TEIXEIRA DE LACERDA	Técnico	30/10 a 5/11/2006
891/2006	NORMA INEZ MATOS G DA SILVA	Técnica	31/10 a 29/11/2006
892/2006	ELISABETH MACHADO DE	Requisitada	30 a 31/10/2006
	ALMEIDA		
894/2006	ARABELA M A CORDEIRO	Requisitada	30/10 a 1/11/2006
895/2006	ROSANA MARCIA C DE OLIVEIRA	Analista	30/10 a 1/11/2006
896/2006	HANIBAL GAZOLLA DE SOUZA	Requisitado	30/10 a 3/11/2006
897/2006	roselene resende dos santos	Requisitado	27/10/2006
898/2006	thais magalhaes fernandes	Analista	30/10 a 1/11/2006
899/2006	CARLOS ANTONIO DE O	Técnico	30/10 a 1/11/2006
	JACOBINO		
901/2006	LUCIANO DEMETRIO DE ARAUJO	Técnico	1 a 2/11/2006
902/2006	ALECIA ELIAS ROCHA DA SILVA	Técnico	31/10/2006
903/2006	LUCIENE TEIXEIRA DE LACERDA	Técnico	27/10/2006
904/2006	ROSANA MÁRCIA C. DE	Analista	6 a 10/11/2006
	OLIVEIRA		
905/2006	LEILA MARIA DA SILVA	Técnico	6 a 10/11/2006
906/2006	FAUSTO SOUSA SANTOS	Técnico	30/10 a 3/11/2006
907/2006	IEUNICE APARECIDA S BUENO	Técnico	17/10 a 21/11/2006
908/2006	AELETE BOSE FERNANDES	Técnico	16/10 a 14/11/2006
909/2006	SIDNEY ANDERSON DOS SANTOS	Técnico	24/10 a 7/11/2006
910/2006	CARLOS ANTONIO DE O	Técnico	6 a 10/11/2006
	JACOBINO		
911/2006	RITA DE CASSIA O DOS SANTOS	Requisitado	30/10 a 1/11/2006

912/2006	MARCELINA LOPES DA S TAVARES	Requisitada	6 a 7/11/2006
014/2006	JOSE LUCIANO ROCHA STUDART	Requisitado	6 a 8/11/2006
914/2006	CAROLINA MATOS SAMPAIO	Técnico	31/10 a 14/11/2006
014/2006	RAIMUNDO ALVES DE MELO	Analista	8/11/2006
916/2006	DNALVA FELIX COELHO	Técnica	15 a 8/11/2006
918/2006	MONICA FELISBERTO TEIXEIRA	Requisitada	6 a 8/11/2006
918/2006			
	ADRIANA DE JESUS FEITOSA	Requisitada	7/11/2006 8/11/2006
924/2006	GESIEL DE ABREU FILGUEIRA	Técnico	
925/2006	HELENA MARIA DE C DUTRA	Técnica Técnica	10/11/2006
926/2006	MARIA LIMA FERNANDES	Técnico Analista	16/10 a 14/11/2006
13/2006	LUCIANA GONÇALVES LOIOLA  ALECIA ELIAS R DA SILVA	Técnico	6 a 13/11/2006 6 a 12/11/2006
Parecer 187/2006	GILSON JOSÉ DE SOUSA	Técnico	10/11 a 22/2/2007
928/2006	ZAMITA GASPAR DE JESUS	Requisitada	9 a 19/11/2006
		Técnica	
929/2006	ALESSANDRA CORREA BORGES  JOSE EDSON VALE DA SILVA	Técnico	7/11/2006
930/2006	ROSANA MARCIA C DE OLIVEIRA		30/10/2006
		Analista	13 a 17/11/2006
932/2006	TANIA MARIA DE S GALDINO	Requisitado	13 a 14/11/2006
933/2006	TANIA MARIA DE S GALDINO	Requisitado	8/11/2006
934/2006	ÂNGELO FABRISIO P BOLZANI	Técnico	6 a 7/11/2006
935/2006	JOSE LUCIANO R STUDART	Técnico	9 a 10/11/2006
936/2006	MARIA AUXILIADORA BEZERRA	Técnico	13 a 14/11/2006
937/2006	VALERIA REIS G DE SOUSA	Requisitada	27/10 a 5/11/2006
938/2006	RUTE PEREIRA DA SILVA	Requisitada	7 a 10/11/2006
939/2006	HELIOMAR RESENDE PANIAGO	Requisitada	13 a 17/11/2006
940/2006	ROSILENE MATOS DE S	Técnica	13 a 17/11/2006
041/2006	DOURADO	D : ', 1	14 17/11/2006
941/2006	ARABELA M ATAIDE CORDEIRO	Requisitada	14 a 17/11/2006
942/2006	HERNAN DE LIMA CUNHA	Técnico	13 a 19/11/2006
943/2006	HIDELBRANDO DA SILVA ARAUJO	Requisitado	27/10 a 10/11/2006
944/2006	HIDELBRANDO DA SILVA	Requisitado	13 A 17/11/2006
	ARAUJO		
945/2006	ALESSANDRA CORREA BORGES	Técnica	13/11/2006
946/2006	MONICA TORRES L DA SILVEIRA	Técnica	16 a 25/11/2006
947/2006	ALECIA ELIAS ROCHA DA SILVA	Técnica	13 a 17/11/2006
948/2006	JOAO BOSCO CARBONESI	Analista	13 a 14/11/2006
949/2006	CARLOS ANTONIO DE O	Técnico	13 a 17/11/2006
	JACOBINO		
950/2006	CONCEIÇÃO C DE MORAIS	Técnica	9/11/2006
952/2006	ALESSANDRA MARIA DIAS	Requisitada	13 a 14/11/2006
	EVERTON		
953/2006	JORGE SANZ DE SENNA DIAS	Requisitado	16 a 17/11/2006
954/2006	TONIA MARIA DE S GALDINO	Requisitada	16/11/2006
955/2006	LUCIANA FORMIGA RODOLFO	Técnica	14 a 23/11/2006
	VASCONCELOS		
956/2006	NIVALDO SILVA MACIEL	Analista	10 a 19/11/2006
38/2006	EDNA REGINA TRINDADE	Técnica	14/11/2006
958/2006	FRANCISCO ALEXSANDRO DE	Técnica	20/11/2006
	SOUSA		

959/2006	NEIDE CRISTINA NUNES DE SOUZA	Analista	16 a 17/11/2006
018/2006	OLIVAR FERREIRA LIMA	Técnico	22 a 24/11/2006
960/2006	ROSILENE MATOS DE S	Técnica	20 a 24/11/2006
	DOURADO		
961/2006	JOSEMARY FELIX MONTEIRO	Requisitada	20 a 22/11/2006
962/2006	NIVALDO SILVA MACIEL	Analista	20 a 26/11/2006
963/2006	ROBERTO DE SOUZA RAMOS	Requisitado	4 a 10/11/2006
964/2006	CLAUDIA DE FATIMA REIS	Técnico	16/11/2006
965/2006	MARLON DA SILVA	Técnico	22/11/2006
966/2006	ANDREA MORAIS LACERDA	Analista	22 a 24/11/2006
	RAYOL		
967/2006	ANDREA VIEIRA SANTOS	Técnico	19 a 22/11/2006
968/2006	SIDNEY ANDERSON DOS SANTOS	Técnico	17/11/2006
969/2006	ROSENI RAMOS DA SILVA	Técnico	8/11/2006
	NEPOMUCENO		
970/2006	ADRIANE HONORATO R DE	Requisitada	21 a 24/11/2006
	CARVALHO		
971/2006	CONSUELO VIDAL DE O FEIJO	Técnica	20 a 24/11/2006
973/2006	GESIEL DE A FIGUEIRA	Técnico	21 a 25/11/2006
974/2006	JANAINA OLIVEIRA BARBOSA	Analista	21 a 24/11/2006
975/2006	JOSE ERNESTO B DA ROCHA	Analista	27/11 a 11/12/2006
976/2006	ANCILA DOMINI LOURENÇO	Técnico	20 a 22/11/2006
977/2006	LUCIANA FORMIGA RODOLFO	Técnica	24/11 a 3/12/2006
	VASCONCELOS		

#### d)Paternidade

**Port.** nº 793/DGR, de 13/11/2006 — Conceder ao servidor HARLEY GOMES DE SOUZA, matrícula nº 1131-2, Técnico de Apoio Especializado da carreira de Técnico do Ministério Público da União, 5 (cinco) dias de licença paternidade, no período de 13/10 a 4/11/2006, nos termos do art. 208 da Lei nº 8.112/90.

**Port.** nº 808/DGR, de 1611/2006 — Conceder ao servidor JORGE OLIVEIRA DA CRUZ, matrícula nº 2061-3, requisitado do Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, 5 (cinco) dias de licença paternidade, no período de 20 a 24/10/2006, nos termos do art. 208 da Lei nº 8.112/90.

### e)Licença Prêmio – Reconhecimento , Concessão , Alteração e Suspensão

**Port. nº 1196/PGJ de 30.11.2006. Art.1º** Reconhecer, com fundamento no art. 222, inciso III, § 3º, da Lei Complementar nº 75, de 20/05/1993, três meses de licença-prêmio ao Membro deste Ministério Público abaixo relacionado, por ter completado o 1º (primeiro) qüinqüênio de efetivo exercício, de acordo com o levantamento a seguir:

Matr.	Nome	Período
695-5	SÉRGIO EDUARDO CORREIA COSTA	02/09/1992 a 30/09/1997
	GOMIDE	

Art.2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1145/PGJ de 20.11.2006. Art. 1º Conceder à Promotora de Justiça deste Ministério Público, ANNA MARIA AMARANTE BRÂNCIO, 16 (dezesseis) dias de licença-prêmio por tempo de serviço, referentes ao 2º qüinqüênio de efetivo exercício, relativos ao período 03/03/1998 a 01/03/2003, para serem usufruídos no período de 31/10 a 15/11/2006, com fundamento no artigo 222, inciso III, parágrafo 3º, da Lei Complementar nº 75/93.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1084/PGJ de 31.10.2006. Art.1º Reconhecer, com fundamento no art. 222, inciso III, § 3º, da Lei Complementar nº 75, de 20/05/1993, três meses de licença-prêmio ao Membro deste Ministério Público abaixo relacionado, por ter completado o 7º (sétimo) qüinqüênio de efetivo exercício, de acordo com o levantamento a seguir:

Matr.		Nome			Período
309	ANTÔNO	<b>EZEQUIEL</b>	DE	ARAÚJO	22/09/2001 a 20/09/2006
	NETO				

Art.2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

- f)Para o trato de assuntos particulares
- g)Para acompanhar o cônjuge
- h)Para atividade Política

## 8. AFASTAMENTO

#### a) A Serviço ou Para Fins de Treinamento

Port. nº 1187/PGJ de 30.11.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento, sem ônus para o MPDFT, dos Membros abaixo relacionados, que irão participar do *Programa de Intercâmbio Jurídico*, a realizar-se no período de 3 a 9 de dezembro de 2006, nos Estados Unidos da América:

Bruno Amaral Machado
Celso Leardini
Fábio Barros de Matos
Luis Henrique Ishihara
Rodrigo de Abreu Fudoli
Rose Meire Cyrillo
Tatiana Meireles Martins
Thiago André Pierobom de Ávila

**Parágrafo único** - Logo após o retorno do evento, os membros deverão apresentar ao Departamento de Recursos Humanos cópia do certificado de participação.

Art. 2° - Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 1186/PGJ de 29.11.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento, com ônus de passagens aéreas e diárias para o MPDFT, do Promotor de Justiça Vandir da Silva Ferreira para participar do Seminário "1981: Ano Internacional das Pessoas Deficientes – 2006: As memórias, As Conquistas e o Futuro", a ser realizado em São Paulo - SP, nos dias 3 e 4 de dezembro de 2006. Parágrafo único - Logo após o retorno do evento, o membro deverá apresentar ao Departamento de Recursos Humanos os comprovantes das passagens aéreas.

Art. 2° - Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 1180/PGJ de 28.11.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento, com ônus de passagens aéreas e diárias para o MPDFT, da Promotora de Justiça Ana Luísa Rivera para participar do IX Encontro do Fórum Nacional de Coordenadores de Centros de Apoio da Infância e da Juventude dos Estados e do Distrito Federal, a ser realizado no Rio de Janeiro-RJ, no período de 5 a 7 de dezembro de 2006.

**Parágrafo único** - Logo após o retorno do evento, o membro deverá apresentar ao Departamento de Recursos Humanos os comprovantes das passagens aéreas.

Art. 2° - Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1159/PGJ de 22.11.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento, com ônus passagens aéreas e diárias para o MPDFT, da Promotora de Justiça Alessandra Elias de Queiroga, para participar da Reunião do Grupo Nacional Promotor dos Direitos Humanos, a ser realizada em João Pessoa-PB, no período de 23 a 24 de novembro de 2006.

**Parágrafo único** - Logo após o retorno do evento, o membro deverá apresentar ao Departamento de Recursos Humanos os comprovantes das passagens aéreas.

Art. 2° - Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se

**Port.** nº 1154/VPGJ de 21.11.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento, com ônus passagens aéreas e diárias para o MPDFT, do Procurador-Geral de Justiça, **Dr. Leonardo Azeredo Bandarra**, para participar da **Reunião do Conselho Nacional dos Procuradores-Gerais de Justiça**, a ser realizado em João Pessoa/PB, no período de 23 a 24 de novembro de 2006.

**Parágrafo único** - Logo após o retorno do evento, deverá ser apresentado ao Departamento de Recursos Humanos os comprovantes das passagens aéreas.

Art. 2° - Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1149/PGJ de 20.11.2006. Autorizar o afastamento, sem ônus para o MPDFT, do Procurador de Justiça **JOSÉ EDUARDO SABO PAES**, para participar do IV Congresso Alagoano do Terceiro Setor a realizar-se no dia 21 de novembro de 2006 em Maceió – AL. **Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.** 

**Port.** nº 1147/PGJ de 20.11.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento, sem ônus para o MPDFT, do Procurador de Justiça Antonio Ezequiel de Araújo Neto, para participar do "Encuentro Internacional de Ciencias Penales", a ser realizado em Havana - Cuba, no período de 21 a 24 de novembro de 2006.

**Parágrafo único** - Logo após o retorno do evento, o membro deverá apresentar certificado de participação ao Departamento de Recursos Humanos.

Art. 2° - Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 1146/PGJ de 20.11.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento, sem ônus de inscrição para o MPDFT, da Promotora de Justiça Luisa de Marillac Xavier dos Passos Pantoja para participar do "I Seminário Latinoamericano Mídia Legal: É Criminoso Discriminar", realizado no período de 22 a 25 de outubro de 2006, no Rio de Janeiro.

**Parágrafo único** - Logo após o retorno do evento, a participante deverá apresentar o certificado ao Departamento de Recursos Humanos.

Art. 2° - Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1140/PGJ de 17.11.2006. Art. 1º Autorizar, com anuência do Egrégio Conselho Superior em sua 131ª Sessão Ordinária, realizada em 27/10/2006, a prorrogação do afastamento do Procurador de Justiça deste Ministério Público **ROGERIO SCHIETTI**, para elaboração de tese de doutorado junto à Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo – USP, pelo período de 60 (sessenta) dias, a partir de 22/11/2006.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1139/PGJ de 17.11.2006. Art. 1º Autorizar, *ad referendum* do Conselho Superior do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, o afastamento da Procuradora de Justiça **MARIA DE LOURDES ABREU** para participar, como representante da Escola Superior do Ministério Público da União, da V Asambela General na cidade de Cusco, no Peru. O evento realizar-se-á nos dias 21, 22 e 23 de novembro de 2006.

**Art. 2º** O afastamento dar-se-á sem ônus para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.Comunique-se ao Conselho Superior do Ministério Públicodo Distrito Federal e Territórios – CSMPDFT.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 1100/PGJ de 06.11.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento, com ônus de passagens aéreas e diárias para o MPDFT, da Promotora de Justiça Laura Beatriz Castelo Branco Semeraro Rito para representar o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios no Seminário "Tecnologia para segurança no transporte", a ser realizado no Rio de Janeiro-RJ, no período de 8 a 10 de novembro de 2.006.

**Parágrafo único** - Logo após o retorno do evento, o membro deverá apresentar ao Departamento de Recursos Humanos os comprovantes das passagens aéreas.

Art. 2° - Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1099/PGJ de 06.11.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento, com ônus de inscrição para o MPDFT, da Promotora de Justiça Marta Eliana de Oliveira, matrícula 416-2, para participar do curso "Licenciamento e Avaliação de Impacto Ambiental", a ser realizado em Brasília – DF, no período de 6 a 8 de novembro de 2006, em horário integral.

**Parágrafo único** – A participante deverá apresentar até o quinto dia após o término do evento relatório das atividades desenvolvidas e cópia do certificado de participação ao Departamento de Recursos Humanos.

Port. nº 1098/PGJ de 06.11.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento, com ônus de diárias para o MPDFT, do Promotor de Justiça Rubim Lemos, para participar da 3ª Reunião Técnica Preparatória do Encontro de Definição da Estratégia Nacional de Combate à Corrupção e Lavagem de Dinheiro – Exercício 2007, a ser realizada em Pirenópolis-GO, no período de 09 a 11 de novembro de 2006.

Art. 2° - Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 1090/PGJ de 31.10.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento, sem ônus para o MPDFT, do servidor Carlos Daniel Dell'Santo Seidel, matrícula 2081-8, para participar do Seminário Internacional "Tendências Políticas da América Latina", a ser realizado em Santo Domingo, República Dominicana, no período de 6 a 10 de novembro de 2006, em horário integral.

**Parágrafo único** – O servidor deverá apresentar até o quinto dia após o término do evento relatório das atividades desenvolvidas e cópia do certificado de participação ao Departamento de Recursos Humanos.

Art. 2° - Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 1088/PGJ de 31.10.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento, com ônus passagens aéreas e diárias para o MPDFT, da Promotora de Justiça Alessandra Elias de Queiroga, para representar o Conselho Nacional de Procuradores-Gerais do Ministério Público da União e dos Estados na

**apuração de denúncias de grupos de extermínio no Estado do Ceará**, a ser realizada em Fortaleza-CE, no período de 31 de outubro a 01 de novembro de 2006.

**Parágrafo único** - Logo após o retorno do evento, o membro deverá apresentar ao Departamento de Recursos Humanos os comprovantes das passagens aéreas.

Art. 2° - Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 855/DGR de 30.11.2006. Art 1º Conceder à servidora PATRICIA KELLIS CAMARGOS VALERIANO, matrícula nº 1842-2, Técnico Administrativo da carreira de Técnico do Ministério Público da União, licença para capacitação, no período de 16/1/2007 a 22/2/2007, com fundamento no artigo 87, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990 e da Portaria PGR nº 679, de 22 de novembro de 2004.

Art 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 851/DGR de 29.11.2006. Conceder à servidora ISABELLA VIEIRA DE CERQUEIRA BRANCO, matrícula nº 1395-1, Técnico Administrativo da carreira de Técnico do Ministério Público da União, licença para capacitação, no período de 28/11/2006 a 28/2/2007, com fundamento no artigo 87, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990 e da Portaria PGR nº 679, de 22 de novembro de 2004. Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** n° 850/DGR de 29.11.2006. Conceder à servidora LUCIANE BASTOS LAGE VIEIRA, matrícula n° 1832-5, Analista Administrativo da carreira de Analista do Ministério Público da União, licença para capacitação, no período de 4/12/2006 a 12/1/2007, com fundamento no artigo 87, da Lei n° 8.112, de 11/12/1990 e da Portaria PGR n° 679, de 22 de novembro de 2004.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 847/DGR de 27.11.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento, sem ônus para o MPDFT, das servidoras Luzideth Luzia Gonçalves e Carine Adriana Câmara Barbosa, Analistas Periciais – Engenharia Sanitária, matrículas 2638-7 e 2010-9, respectivamente, para participarem do I Simpósio de Engenharia Sanitária e Ambiental do Centro-Oeste, a ser realizado em Brasília – DF, no período de 4 a 6 de dezembro de 2006.

**Parágrafo único** - As servidoras deverão apresentar, até o 5º dia após o término do evento, relatório das atividades desenvolvidas e cópia do certificado de participação ao Departamento de Recursos Humanos.

Art. 2°- Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 844/DGR de 27.11.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento dos servidores relacionados abaixo, para participarem da 4ª turma do curso "Motivação e Trabalho Coletivo", realizado no dia 21 de novembro de 2006, em horário integral, nesta cidade.

Nome do Servidor				
Adriana Soriano Santos Pereira				
Alessandra Gonçalves Teixeira				
Anderson Carlos C. Silva				
Antônia Rosane da Silva Moreira				
Carla Cristina Pinto Machado				

Carlos Lindoso Cardoso
Cláudia Reis
Denize Guedes Flausino
Dnalva Felix Coelho
Fernanda Gazeta
Ione S. L. O. Marinho
José Luciano Studart
Keila Mara Vieira
Lucenir Brito de Carvalho
Margareth Alves da Silva
Maria da Paz Ananias Silva
Maria de Fátima de O. Machado
Maria de Lourdes S. Santana
Maria do Socorro Alves Silva
Maria Madalena B. Villanova
Mônica Felisberto T. V. Bertolini
Nélia Aparecida de Paula
Regina Alves de Oliveira
Rita de Cássia Onfore dos Santos
Rosana Rodrigues P. N. Gonzaga
Rosângela Lima Machado
Tiago da Arcela Seixas de Souza

Vera Lúcia Holanda Lemos	
Vera Lúcia Maria Pinheiro	

#### Art. 2° - Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 820/DGR de 21.11.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento, com ônus de inscrição para o MPDFT, do servidor **Elber Ferreira Marques** – Técnico Administrativo, matrícula 2933-5, lotado no DAA, para participar do "Curso Fórum de Licitação e Contrato", realizado em Brasília nos dias 9 e 10 de novembro de 2006, em horário integral.

**Art. 2°** - Tornar se efeito o afastamento do servidor Marciel Rubens da Silva, conforme consta na Portaria n° 767 de 30/10/2006.

Art. .3° - Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 806/DGR de 14.11.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento, com ônus de ressarcimento de inscrição para o MPDFT, dos Analistas Processuais Cristiano Cota Pinheiro, matrícula 2694-8, Danniel Vargas de Siqueira, matrícula 2613-1, e Yukamã Suguiura Dias, matrícula 2944-1, para participarem do I Congresso Internacional do IBDFAM, a ser realizado em Brasília-DF, no período de 15 a 17 de novembro de 2006.

**Parágrafo único** - Os servidores deverão apresentar até o quinto dia após o término do evento relatório das atividades desenvolvidas e cópia do certificado de participação ao Departamento de Recursos Humanos.

Art. 2° - Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 798/DGR de 13.11.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento, com ônus de inscrição, diárias e passagens aéreas para o MPDFT, dos servidores Wagner Silva de Araújo, Cinara Maria Carneiro Rocha e Cláudia Maria Ramos, para participarem do Encontro Nacional de Administração Pública e Governança – ENPAG, de 22 a 24 de novembro de 2006, na cidade de São Paulo – SP.

**Parágrafo único** - Os servidores deverão apresentar, até o 5º dia após o término do evento, relatório das atividades desenvolvidas e cópia do certificado de participação ao Departamento de Recursos Humanos.

Art. 2º - Os afastamentos dar-se-ão com prejuízo integral das atribuições da função comissionada.

Art. 3°- Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 797/DGR de 13.11.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento, com ônus de inscrição para o MPDFT, dos servidores Ana Luísa Cardoso Zardim, Técnico Administrativo, matrícula 2599-2, Marcelo Pompeu Brasil, Técnico Administrativo, matrícula 2863-1, e Carlos Antônio de Abreu Santana, Requisitado, matrícula 2318-3, para participarem do II Seminário Nacional sobre Licitações Públicas, a ser realizado em Brasília — DF, no período de 20 a 22 de novembro de 2006

**Parágrafo único** - Os servidores deverão apresentar, até o 5º dia após o término do evento, relatório das atividades desenvolvidas e cópia do certificado de participação ao Departamento de Recursos Humanos.

Art. 2º - O afastamento dar-se-á com prejuízo integral das atribuições da função comissionada.

Art. 3°- Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 792/DGR de 09.11.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento, com ônus de inscrição, passagens aéreas e diárias para o MPDFT, do servidor Rogério Veras Batista — Analista Pericial em Medicina, matrícula 1945-3, para participar do "6 Congresso UNIDAS de Gestão de Assistência à Saúde Complementar", a ser realizado em São Paulo-SP, no período de 13 a 14 de novembro de 2006, em horário integral.

**Parágrafo único** – O servidor deverá apresentar até o 5º dia após o término do evento relatório das atividades desenvolvidas, cópia do certificado de participação e bilhete de passagem utilizado ao Departamento de Recursos Humanos.

Art. 2° - Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 789/DGR de 08.11.2006. Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus de inscrição, para o MPDFT, da servidora **Diana Leite Nunes dos Santos** - Técnica de Informática, matrícula 2481-3, lotada no DMTI, para participar do "Curso Fórum de Licitação e Contrato", a ser realizado em Brasília, nos dias 9 e 10 de novembro de 2006, em horário integral.

**Art. 2º** Tornar sem efeito a participação do servidor Leomar Daroncho na Portaria nº 767 de 31/10/200.

Art. 3° Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 783/DGR de 01.11.2006. Art. 1º - Autorizar o afastamento, com ônus de inscrição para o MPDFT, da Promotora de Justiça Marta Eliana de Oliveira, matrícula 416-2, e dos servidores Carine Adriana Câmara Barbosa, matrícula 2010-9, Karina Félix Ramos, matrícula 1424-9, Luzideth Luzia Gonçalves, matrícula 2628-7, Irani Braga Ramos, matrícula 2625-5, Deoclécio Vieira de Melo Neto, matrícula 2627-8, para participar do curso "Licenciamento e Avaliação de Impacto Ambiental", a ser realizado em Brasília – DF, no período de 6 a 8 de novembro de 2006, em horário integral.

**Parágrafo único** – Os participantes deveram apresentar até o quinto dia após o término do evento relatório das atividades desenvolvidas e cópia do certificado de participação ao Departamento de Recursos Humanos.

Art. 2° - Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

#### b)Casamento

**Port.** nº 1143/PGJ de 20.11.2006. Art. 1º Conceder à Promotora de Justiça Adjunta deste Ministério Público **DANIELLE MARTINS SILVA ACEIRO**, 8 (oito) dias consecutivos de afastamento, no período de 30/09 a 07/10/2006, por motivo de casamento, de acordo com artigo 203, inciso I, da Lei Complementar nº 75/1993.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 829/DGR de 23.11.2006. Art. 1º Conceder à servidora DANIELLA COIMBRA BARBOSA, matrícula n.º 2612-3, Técnica Administrativa da carreira de Técnico do Ministério Público da União, 8 (oito) dias de licença, no período de 27 a 3/11/2006, por motivo de casamento, nos termos do artigo 97, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 828/DGR de 23.11.2006. Art. 1º Conceder à servidora ZÉLIA VENTURA DE CARVALHO, matrícula n.º 814-1, Técnica Administrativa da carreira de Técnico do Ministério Público da União, 8 (oito) dias de licença, no período de 28 a 4/11/2006, por motivo de casamento, nos termos do artigo 97, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 807/DGR, de 16/11/2006 – Conceder à servidora ANA CAROLINA AMORIM UBARANA, matrícula nº 2596-8, Analista Pericial em Contabilidade da carreira de Analista do Ministério Público da União, 8 (oito) dias de licença, no período de 30/9 a 7/10/2006, por motivo de casamento, nos termos do art. 97, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112/90.

Port. nº 829/DGR, de 23/11/2006 – Conceder à servidora DANIELLA COIMBRA BARBOSA, matrícula nº 2612-3, Técnica Administrativa da carreira de Técnico do Ministério Público da

União, 8 (oito) dias de licença, no período de 27/10 a 3/11/2006, por motivo de casamento, nos termos do art. 97, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112/90.

**Port.** nº 828/DGR, de 23/11/2006 – Conceder à servidora ZÉLIA VENTURA DE CARVALHO, matrícula nº 814-1, Técnica Administrativa da carreira de Técnico do Ministério Público da União, 8 (oito) dias de licença, no período de 28/10 a 4/11/2006, por motivo de casamento, nos termos do art. 97, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112/90.

#### c)Falecimento de Pessoa da Família

**Port.** nº 1104/PGJ de 11.11.2006. Art. 1º Conceder à Promotora de Justiça Adjunta da Carreira deste Ministério Público, ALESSANDRA CHARBEL JANIQUES REBOUÇAS, 8 (oito) dias consecutivos de afastamento, por motivo de falecimento de sua avó paterna, no período de 03 a 10/09/2006, de acordo com o artigo 203, inciso II, da Lei Complementar nº 75/93.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 795/DGR, de 13/11/2006 – Conceder ao servidor, requisitado da BELACAP, **FRANCISCO VIANA DE CARVALHO**, matrícula nº 2415-5, 8 (oito) dias de ausência ao serviço, no período de 22 a 29/9/2006, em razão do falecimento de sua genitora, nos termos do art. 97, inciso III, alínea "b", da Lei nº 8.112/90.

**Port.** nº 794/DGR, de 13/11/2006 – Conceder ao servidor EVILÁSIO SÉRVULO MARTINS VELLOSO SOBRINHO, matrícula nº 1311-3, Técnico Administrativo da carreira de Técnico do Ministério Público da União, 8 (oito) dias de ausência ao serviço, no período de 7 a 14/11/2006, em razão do falecimento de sua genitora, nos termos do art. 97, inciso III, alínea "b", da Lei nº 8.112/90.

### d)Doação de Sangue

# 9.AVERBAÇÕES

Port. nº 802/DGR de 13.11.2006. Art. 1º Averbar nos assentamentos funcionais do servidor JOÃO RODRIGUES SAMPAIO FILHO, matrícula 1973-9, Analista de Saúde - Psicologia, da carreira de Analista do Ministério Público da União, 4.237 (quatro mil, duzentos e trinta e sete) dias de serviços prestados ao Banco do Brasil, no período de 29/11/1982 a 10/7/1994, computados para todos os fins, de acordo com o art.100 da Lei 8.112/1990.

**Art. 2º** Conceder 11% (onze por cento) de adicional por tempo de serviço, a contar de 30/3/1998 (data do exercício neste MPDFT), acrescido de 3% (três por cento), já incorporado desde 20/1/1999, perfazendo o total de 14% (quatorze por cento), cujos efeitos financeiros contar-se-ão a partir de 16/8/2001.

Art. 3º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 796/DGR de 13.11.2006. Art. 1º Averbar nos assentamentos funcionais da servidora DANIELY CASTELO BRANCO MOURA BEZERRA, matrícula 2921-1, Técnico Administrativo, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, 290 (duzentos e noventa) dias de serviço prestados ao Ministério Público Federal, no período de 24/10/2005 a 9/8/2006, computados para todos os fins, exceto adicional por tempo de serviço e licença-prêmio, de acordo com os arts. 100 da Lei nº 8.112/1990, 1º e 18 da Lei nº 9.527/1997 e 15, II, da Medida Provisória 2.225-45/2001.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

## 10. CONCESSÕES DE DÉCIMOS/QUINTOS

Matr.	NOME	AD. T.SERV

# 11. CONCESSÃO DE ANUÊNIOS

Conceder aos Membros do MPDFT abaixo relacionados mais um por cento de adicional por tempo de serviço, a contar de , perfazendo os seguintes percentuais:

Matr.	NOME	AD. T.SERV

## 12.PROGRESSÃO FUNCIONAL

### 13. FÉRIAS

#### a)Concessão

#### **Membros**

**Port. nº 1189/PGJ de 30.11.2006. Art. 1º** Converter em Abono Pecuniário 20 (vinte) dias de férias do Promotor de Justiça **DIAULAS COSTA RIBEIRO**, sendo 10 (dez) dias referentes ao 1º período do exercício de 2006 e 10 (dez) dias referentes ao 2º período do exercício de 2006, tendo em vista a não conversão dos mesmos em época oportuna.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port. nº 1179/PGJ de 27.11.2006. Art.1º** Conceder férias ao Membro abaixo relacionado, de acordo com as Portarias nº 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Interrompidas pela
IZAAC PEREIRA DUTRA	1º/2005	Jan/2005	27/11 a 01/12/2006	PT 708/PGJ, de
FILHO			(05 dias)	17/07/2006
Matr. 570			,	

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port. nº 1178/PGJ de 27.11.2006. Art. 1º** Conceder férias ao Membro abaixo relacionado, de acordo com as Portarias nº 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Matr.	Nome	Exerc.	Período	1			Período de Gozo	
				. 70%	Pecun.	. 13°		Dias
10012	LUIS HENRIQUE	2006	2°	NÃO	SIM	NÃO	30/11 a	20
-9	ISHIHARA						19/12/2006	

## Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port. n° 1144/PGJ de 20.11.2006. Art. 1°** Conceder férias ao Membro abaixo relacionado, de acordo com as Portarias n° 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Matr.	Nome	Exerc.	Período	Adiant	Abono	Antecip	Período de Gozo	Nº
				. 70%	Pecun.	. 13°		Dias
492	WILSON ISSAC	2006	2°	NÃO	NÃO	NÃO	30/10 a	30
	KORESSAWA						28/11/2006	

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port. nº 1092/PGJ de 01.11.2006. Art. 1º** Conceder férias ao Membro abaixo relacionado, de acordo com as Portarias nº 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Matr.	Nome	Exerc.	Período	Adiant	Abono	<b>Antecip</b>	Período de Gozo	Nº
				. 70%	Pecun.	. 13°		Dias
10054	DAVIS BARBOSA	2006	1°	NÃO	NÃO	NÃO	06/11 a	30
-4	DA PAIXÃO						05/12/2006	

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port. nº 1161/PGJ de 22.11.2006. Art. 1º** Conceder férias ao Membro abaixo relacionado, de acordo com as Portarias nº 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Matr.	Nome	Exerc.	Período	Adiant	Abono	Antecip	Período de Gozo	Nº
				. 70%	Pecun.	. 13°		Dias
	ALBERTINO DE SOUZA PEREIRA	2006	2°	NÃO	SIM	NÃO	30/11 a 19/12/2006	20
	NETTO							

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

#### **Servidores**

Documento.	Nome	Matr	Exerc.	Período de Gozo	Adiant. 70%	Adiant. 13°
PT/DG 832	JORGE NOCELLO DE SOUZA JUNIOR	2858	2006	08 a 19/01/2007 09 a 26/07/2007	Não	Não
PT/DG 832	PAULO AUGUSTO BORGES SOARES	2924	2006	11 a 28/12/2006	Não	Não
PT/DG 832	RENATO LIMA CAVALCANTE	2856	2006	11 a 22/12/2006 23/01 a 09/02/2007	Não	Não
PT/DG 693	RICARDO PINHEIO GUARÁ	2657-3	2005	06/11 a 06/12/2006	Não	Não
PT/DG 693	ANA GLEICE DE QUEIROZ RODRIGUES	1024	2006	15/01/2007 A 29/01/2007	Não	Não
PT/DG 754	GEOVANA DE CARVALHO COSTA	2937	2006	9 A 28/4/2007	NÃO	NÃO
PT/DG 754	JULIANA SILVA MARQUES	2931	2006	26/12 A 12/1/2007 E 5 A 16/6/2007	NÃO	NÃO
PT/DG 754	KAROLINA VANESSA CARLOS VARJÃO	2710	2007	2 A 16/2/2007 E 4 A 18/6/2007	NÃO	NÃO
PT/DG 754	MARCELO POMPEU BRASIL	2863	2006	15/1 A 13/2/2007	NÃO	SIM
PT/DG 754	MARIA ISABEL PEREIRA	2864	2006	2 A 31/5/2007	NÃO	SIM
PT/DG 754	TICIANA DO CARMO ARAÚJO	2916	2006	20/11 A 1º/12/2006	NÃO	NÃO
PT/DG 754	VALMIR DE	2662	2005	2 A 16/2/2007 E 2 A	NÃO	NÃO

	OLIVEIRA DOS SANTOS			16/7/2007		
PT/DG 754	VANESSA CAVALCANTI DE ARAÚJO	2860	2006	2 A 31/1/2007	NÃO	NÃO
PT/DG 832	GERALDO VIANA TEIXEIRA	2806	2006	11 a 19/12/2006 02 a 12/01/2007 02 a 11/05/2007	NÃO	NÃO

**Port.** nº 848/DGR de 27.11.2006. Aprovar, de acordo com as Portarias nº 180/DGR (Art. 3º), de 1º/6/1998, e nº 344, de 24/7/2000, a ESCALA ANUAL DE FÉRIAS dos empregados públicos requisitados.

**Port. nº 843/DGR de 27.11.2006.** Aprovar, de acordo com as Portarias nº 180/DGR (Art. 3º), de 1º/61998, e nº 344, de 24/7/2000, a ESCALA ANUAL DE FÉRIAS dos servidores do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, relativa ao exercício de 2007.

**Port. nº 842/DGR de 27.11.2006.** Aprovar, de acordo com as Portarias nº 180/DGR (Art. 3º), de 1º/6/1998, e nº 344, de 24/7/2000, a ESCALA ANUAL DE FÉRIAS dos servidores do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, relativa ao exercício de 2006, em virtude de não terem sido incluídos na escala de férias do referido ano.

#### b)Alteração

#### Membro

**Port.** nº 1091/PGJ de 01.11.2006. Art. 1º Alterar as férias do Membro abaixo relacionado, nos termos do Art. 7º da Portaria nº 591/PGR, de 27/10/2005, devolvendo os valores eventualmente recebidos.

Membro	Exerc.	Ef.	Período Anterior	Novo(s) Período(s)
		Financ.		
SERGIO EDUARDO CORREIA COSTA GOMIDE Matr. 695-5		Ago/2006	29/11 a 18/12/2006 (20 dias) (PT 946/PGJ, de 19/09/2006)	30/11 a 19/12/2006 (20 dias)

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

#### **Servidores**

REQ. Nº	Servidor	MATR	EXERC	PERÍODO(s)	PERÍODO(s)
				ANTERIOR(es)	ATUAL (s)
497/2006	Marcelo rodrigues	1177-0	2006	04 a 11/10/2006	24 a 31/10/2006
059/2006	Danilo anderson de moura	2037-1	2006	09 a 17/10/2006	09 a 17/04/2007
	chagas				
495/2006	Alexandre rezende gomes	2199-7	2006	02 a 24/01/2007	06 a 17/11/2006
					02 a 12/01/2007
400/2006	RAFAEL CONRADO DE	2443	2004	27/11/2006 a	02 a 08/10/2006
	FARIAMACHADO			03/12/2006	
501/2006	ROSSANA PERES	2022-2	2006	02 a 08/10/2006	23 a 29/10/2006
	TORRES MAALEM				
114/2006/	Ricardo pinheiro guará	2657-3	2006	08 a 15/09/2006	05 a 12/03/2007
DOF				e de 06 a	15 a 27/10/2007

TORRES MAALEM					18/11/2006	
TORRES MAALEM	505/2006	nivaldo silva maciel	780-3	2006		16 a 23/10/2006
T14/2006/P   JOAQUIM DONIZETE   SJ	501/2006	rOSSANA PERES	2022-2	2006	02 a 08/10/2006	23 a 29/10/2006
GJ		TORRES MAALEM				
S00/2006	114/2006/P	JOAQUIM DONIZETE	1801-5	2006	11/09/2006 a	25/09 a 05/10/2006
FERREIRA   486/2006   Viviane kazmierczak   2768-5   2006   04 a 18/12/2006   15 a 29/07/2007   95/2006   ANTHONY ALLISON BRANDÃO SANTOS   2286-1   2006   16 a 24/10/2006   11 a 19/12/2006   27/11 a 10/12/2006   DANIELE OLIVEIRA DE ALMEIDA   2585-2   2006   16 a 29/10/2006   27/11 a 10/12/2006   201/2006   ROSSANA PERES   2022-2   2006   2 a 8/10/2006   23 a 29/10/2006   23 a 29/10/2006   486/2006   VIVIANE   2768-5   2006   4 a 18/12/2006   15 a 29/7/2007   27/11 a 30/10 a 10/11/200   27/11 a 30/10 a 10/11/200   200/2006   200/	GJ	BARBOSA			21/09/2006	
486/2006	500/2006	ANA LÚCIA CARRIJO	1110-0	2006	02 a 14/01/2007	29/01 a 10/02/2007
95/2006		FERREIRA				
BRANDÃO SANTOS   94/2006   DANIELE OLIVEIRA DE ALMEIDA   DE ALMEIDA	486/2006	Viviane kazmierczak	2768-5	2006	04 a 18/12/2006	15 a 29/07/2007
94/2006         DANIELE OLIVEIRA DE ALMEIDA         2585-2 DE ALMEIDA         2006         16 a 29/10/2006         27/11 a 10/12/200           501/2006         ROSSANA PERES TORRES MAALEM         2022-2         2006         2 a 8/10/2006         23 a 29/10/2006           486/2006         VIVIANE KAZMIERCZAK         2768-5         2006         4 a 18/12/2006         15 a 29/7/2007           504/2006         CLAUDIO BILU RODRIGUES         1186-0         2006         27/11 a 30/10 a 10/11/200           60/2006         TÂNIA DE OLIVEIRA MORAIS         1403-6         2005         16/11 a 1/2/2006           61/2006         JOÃO TAVARES FILHO SEGUNDO         2006-5         2006         10 a 20/10/2006         6 a 16/2/2007           505/2006         NIVALDO SILVA MACIEL         780-3         2006         4 a 11/10/2006         16 a 23/10/2006           509/2006         WILLEKENS VAN DORTH         1187-8         2006         5 a 13/10/2006         16 a 24/10/2006           62/2006         ELKELIZ DELIENE SAMPAIO         1823-6         2006         14 a 24/10/2006         5 a 15/12/2006           510/2006         MARIA GLAUCIA DE BORBA AMARO         986-5         2006         16 a 25/10/2006         6 a 15/11/2006           514/2006         VANDERLEI FLORES DE OLIVEIRA         2366-3	95/2006	ANTHONY ALLISON	2286-1	2006	16 a 24/10/2006	11 a 19/12/2006
DE ALMEIDA   ROSSANA PERES   TORRES MAALEM   2768-5   2006   2 a 8/10/2006   23 a 29/10/2006   26/2006   2006   2006   2006   2006   2006   2007/2007   2006   2006   2006   2007/2007   2007/2007   2006   2006   2006   2007/2007   2006   2006   2006   2007/2007   2006   2006   2006   2007/2007/2006   2007/2007/2006   2007/2007/2006   2007/2007/2006   2007/2007/2007/2007/2007/2007/2006   2007/2007/2006   2007/2007/2007/2007/2007/2007/2006   2007/2007/2006   2007/2007/2007/2007/2007/2007/2006   2007/2007/2007/2007/2007/2007/2006   2007/2007/2006   2007/2007/2007/2006   2007/2007/2007/2007/2007/2006   2007/2007/2007/2007/2007/2007/2007/2007		BRANDÃO SANTOS				
501/2006         ROSSANA PERES TORRES MAALEM         2022-2         2006         2 a 8/10/2006         23 a 29/10/2006           486/2006         VIVIANE KAZMIERCZAK         2768-5         2006         4 a 18/12/2006         15 a 29/7/2007           504/2006         CLAUDIO BILU RODRIGUES         1186-0         2006         27/11 a 8/12/2006         30/10 a 10/11/200           60/2006         TÂNIA DE OLIVEIRA MORAIS         1403-6         2005         16/11 a 19/12/2006         12/12/2006           61/2006         JOÃO TAVARES FILHO SEGUNDO         2060-5         2006         10 a 20/10/2006         6 a 16/2/2007           505/2006         NIVALDO SILVA MACIEL         780-3         2006         4 a 11/10/2006         16 a 23/10/2006           509/2006         WILLEKENS VAN DORTH         1187-8         2006         5 a 13/10/2006         16 a 24/10/2006           510/2006         MARIA GLAUCIA DE SAMPAIO         986-5         2006         14 a 24/10/2006         5 a 15/12/2006           513/2006         CÉLIO MARTINS CORREIA         2006         2 a 13/10/2006         2 a 13/10/2006         2 a 13/10/2006           514/2006         VANDERLEI FLORES DE OLIVEIRA         2006         2 a 11/10/2006         2 a 24/1/2007           516/2006         LUIZ ARTUR MENDES MORIS DE OLIVEIRA	94/2006	DANIELE OLIVEIRA	2585-2	2006	16 a 29/10/2006	27/11 a 10/12/2006
TORRES MAALEM		DE ALMEIDA				
A86/2006	501/2006	ROSSANA PERES	2022-2	2006	2 a 8/10/2006	23 a 29/10/2006
KAZMIERCZAK   504/2006		TORRES MAALEM				
504/2006         CLAUDIO BILU RODRIGUES         1186-0         2006         27/11 a 8/12/2006         30/10 a 10/11/200           60/2006         TÂNIA DE OLIVEIRA MORAIS         1403-6         2005         16/11 a 1°/12/2006         22/11 a 7/12/2006           61/2006         JOÃO TAVARES FILHO SEGUNDO         2060-5         2006         10 a 20/10/2006         6 a 16/2/2007           505/2006         NIVALDO SILVA ACIEL         780-3         2006         4 a 11/10/2006         16 a 23/10/2006           509/2006         WILLEKENS VAN DORTH         1187-8         2006         5 a 13/10/2006         16 a 24/10/2006           62/2006         ELKELIZ DELIENE SAMPAIO         1823-6         2006         14 a 24/10/2006         5 a 15/12/2006           510/2006         MARIA GLAUCIA DE BORBA AMARO         986-5         2006         16 a 25/10/2006         6 a 15/11/2006           513/2006         CÉLIO MARTINS CORREIA         806         2006         2 a 13/10/2006         2 a 13/12/2007           516/2006         VANDERLEI FLORES DE OLIVEIRA         2366-3         2006         8/1 a 6/2/2007         3/7 a 1°/8/2007           Memo 126         Márcio rodrigues lima         1435         2006         16/10 a 04/11/2006         16/11 a 05/12/200           524/2006         MARIA ILENE BISPO DE	486/2006	VIVIANE	2768-5	2006	4 a 18/12/2006	15 a 29/7/2007
RODRIGUES         8/12/2006           60/2006         TÂNIA DE OLIVEIRA MORAIS         1403-6         2005         16/11 a 1°/12/2006         22/11 a 7/12/2006           61/2006         JOÃO TAVARES FILHO SEGUNDO         2006-5         2006         10 a 20/10/2006         6 a 16/2/2007           505/2006         NIVALDO SILVA MACIEL         780-3         2006         4 a 11/10/2006         16 a 23/10/2006           509/2006         WILLEKENS VAN DORTH         1187-8         2006         5 a 13/10/2006         16 a 24/10/2006           62/2006         ELKELIZ DELIENE SAMPAIO         1823-6         2006         14 a 24/10/2006         5 a 15/12/2006           510/2006         MARIA GLAUCIA DE BORBA AMARO         986-5         2006         16 a 25/10/2006         6 a 15/11/2006           513/2006         CÉLIO MARTINS CORREIA         2006         2 a 13/10/2006         2 a 13/1/2007           516/2006         VANDERLEI FLORES DE OLIVEIRA         2366-3         2006         2 a 11/10/2006         15 a 24/1/2007           516/2006         LUIZ ARTUR MENDES MUSTAFA         2637-9         2006         8/1 a 6/2/2007         3/7 a 1°/8/2007           Memo 126         Márcio rodrigues lima         1435         2006         16 a 23/10/2006         27/11 a 04/12/200           5		KAZMIERCZAK				
60/2006         TÂNIA DE OLIVEIRA MORAIS         1403-6         2005         16/11 a 1°/12/2006         22/11 a 7/12/2006           61/2006         JOÃO TAVARES FILHO SEGUNDO         2060-5         2006         10 a 20/10/2006         6 a 16/2/2007           505/2006         NIVALDO SILVA MACIEL         780-3         2006         4 a 11/10/2006         16 a 23/10/2006           509/2006         WILLEKENS VAN DORTH         1187-8         2006         5 a 13/10/2006         16 a 24/10/2006           62/2006         ELKELIZ DELIENE SAMPAIO         1823-6         2006         14 a 24/10/2006         5 a 15/12/2006           510/2006         MARIA GLAUCIA DE BORBA AMARO         986-5         2006         16 a 25/10/2006         6 a 15/11/2006           513/2006         CÉLIO MARTINS CORREIA         2006         2 a 13/10/2006         2 a 13/1/2007           514/2006         VANDERLEI FLORES DE OLIVEIRA         2366-3         2006         2 a 11/10/2006         15 a 24/1/2007           516/2006         LUIZ ARTUR MENDES MUSTAFA         2637-9         2006         8/1 a 6/2/2007         3/7 a 1°/8/2007           Memo 126         Márcio rodrigues lima         1435         2006         16/10 a 0/4/11/2006         27/11 a 04/12/200           524/2006         DANNIEL VARGASDE SIQUEIRA CAMPOS	504/2006	CLAUDIO BILU	1186-0	2006	27/11 a	30/10 a 10/11/2006
MORAIS		RODRIGUES			8/12/2006	
61/2006         JOÃO TAVARES FILHO         2060-5         2006         10 a 20/10/2006         6 a 16/2/2007           505/2006         NIVALDO SILVA MACIEL         780-3         2006         4 a 11/10/2006         16 a 23/10/2006           509/2006         WILLEKENS VAN DORTH         1187-8         2006         5 a 13/10/2006         16 a 24/10/2006           62/2006         ELKELIZ DELIENE SAMPAIO         1823-6         2006         14 a 24/10/2006         5 a 15/12/2006           510/2006         MARIA GLAUCIA DE BORBA AMARO         986-5         2006         16 a 25/10/2006         6 a 15/11/2006           513/2006         CÉLIO MARTINS CORREIA         806         2006         2 a 13/10/2006         2 a 13/1/2007           514/2006         VANDERLEI FLORES DE OLIVEIRA         2366-3         2006         2 a 11/10/2006         15 a 24/1/2007           Memo 126         Márcio rodrigues lima         1435         2006         8/1 a 6/2/2007         3/7 a 1°8/2007           524/2006         MARIA ILENE BISPO DE OLIVEIRA         7501         2006         16 a 23/10/2006         27/11 a 04/12/200           512/2006         DANNIEL VARGASDE SIQUEIRA CAMPOS         2613         2006         10 a 24/10/2006         13 a 27/10/2006	60/2006	TÂNIA DE OLIVEIRA	1403-6	2005	16/11 a	22/11 a 7/12/2006
SEGUNDO   505/2006   NIVALDO SILVA   780-3   2006   4 a 11/10/2006   16 a 23/10/2006   MACIEL   509/2006   WILLEKENS VAN   DORTH   187-8   2006   5 a 13/10/2006   16 a 24/10/2006   62/2006   ELKELIZ DELIENE   SAMPAIO   SAMPAIO   510/2006   MARIA GLAUCIA DE   986-5   2006   16 a 25/10/2006   6 a 15/11/2006   BORBA AMARO   513/2006   CÉLIO MARTINS   806   2006   2 a 13/10/2006   2 a 13/1/2007   CORREIA   514/2006   VANDERLEI FLORES   2366-3   2006   2 a 11/10/2006   15 a 24/1/2007   DE OLIVEIRA   516/2006   LUIZ ARTUR MENDES   2637-9   2006   8/1 a 6/2/2007   3/7 a 1°/8/2007   MUSTAFA   Memo 126   Márcio rodrigues lima   1435   2006   16/10 a   16/11 a 05/12/2006   524/2006   MARIA ILENE BISPO   DE OLIVEIRA   512/2006   DANNIEL VARGASDE   2613   2006   10 a 24/10/2006   13 a 27/10/2006   SIQUEIRA CAMPOS   2006   10 a 24/10/2006   13 a 27/10/2006   SIQUEIRA CAMPOS   2006   10 a 24/10/2006   13 a 27/10/2006   SIQUEIRA CAMPOS   2006   10 a 24/10/2006   13 a 27/10/2006   SIQUEIRA CAMPOS   2006   10 a 24/10/2006   13 a 27/10/2006   30		MORAIS			1°/12/2006	
505/2006         NIVALDO SILVA MACIEL         780-3         2006         4 a 11/10/2006         16 a 23/10/2006           509/2006         WILLEKENS VAN DORTH         1187-8         2006         5 a 13/10/2006         16 a 24/10/2006           62/2006         ELKELIZ DELIENE SAMPAIO         1823-6         2006         14 a 24/10/2006         5 a 15/12/2006           510/2006         MARIA GLAUCIA DE BORBA AMARO         986-5         2006         16 a 25/10/2006         6 a 15/11/2006           513/2006         CÉLIO MARTINS CORREIA         806         2006         2 a 13/10/2006         2 a 13/1/2007           514/2006         VANDERLEI FLORES DE OLIVEIRA         2366-3         2006         2 a 11/10/2006         15 a 24/1/2007           Memo 126         Márcio rodrigues lima         1435         2006         8/1 a 6/2/2007         3/7 a 1°/8/2007           524/2006         MARIA ILENE BISPO DE OLIVEIRA         7501         2006         16 a 23/10/2006         27/11 a 04/12/200           512/2006         DANNIEL VARGASDE SIQUEIRA CAMPOS         2613         2006         10 a 24/10/2006         13 a 27/10/2006	61/2006	JOÃO TAVARES FILHO	2060-5	2006	10 a 20/10/2006	6 a 16/2/2007
MACIEL   509/2006   WILLEKENS VAN   1187-8   2006   5 a 13/10/2006   16 a 24/10/2006   62/2006   ELKELIZ DELIENE   1823-6   2006   14 a 24/10/2006   5 a 15/12/2006   510/2006   MARIA GLAUCIA DE   BORBA AMARO   513/2006   CÉLIO MARTINS   806   2006   2 a 13/10/2006   2 a 13/1/2007   CORREIA   514/2006   VANDERLEI FLORES   2366-3   2006   2 a 11/10/2006   15 a 24/1/2007   DE OLIVEIRA   516/2006   LUIZ ARTUR MENDES   2637-9   2006   8/1 a 6/2/2007   3/7 a 1°/8/2007   MUSTAFA   Memo 126   Márcio rodrigues lima   1435   2006   16/10 a   16/11 a 05/12/2006   524/2006   MARIA ILENE BISPO   7501   2006   16 a 23/10/2006   27/11 a 04/12/2006   S12/2006   DANNIEL VARGASDE   2613   2006   10 a 24/10/2006   13 a 27/10/2006   S12/2006   S		SEGUNDO				
509/2006         WILLEKENS VAN DORTH         1187-8         2006         5 a 13/10/2006         16 a 24/10/2006           62/2006         ELKELIZ DELIENE SAMPAIO         1823-6         2006         14 a 24/10/2006         5 a 15/12/2006           510/2006         MARIA GLAUCIA DE BORBA AMARO         986-5         2006         16 a 25/10/2006         6 a 15/11/2006           513/2006         CÉLIO MARTINS CORREIA         806         2006         2 a 13/10/2006         2 a 13/1/2007           514/2006         VANDERLEI FLORES DE OLIVEIRA         2366-3         2006         2 a 11/10/2006         15 a 24/1/2007           516/2006         LUIZ ARTUR MENDES MUSTAFA         2637-9         2006         8/1 a 6/2/2007         3/7 a 1°/8/2007           Memo 126         Márcio rodrigues lima         1435         2006         16/10 a 04/11/2006         16/11 a 05/12/200           524/2006         MARIA ILENE BISPO DE OLIVEIRA         7501         2006         16 a 23/10/2006         27/11 a 04/12/200           512/2006         DANNIEL VARGASDE SIQUEIRA CAMPOS         2613         2006         10 a 24/10/2006         13 a 27/10/2006	505/2006	NIVALDO SILVA	780-3	2006	4 a 11/10/2006	16 a 23/10/2006
DORTH		MACIEL				
62/2006         ELKELIZ DELIENE SAMPAIO         1823-6         2006         14 a 24/10/2006         5 a 15/12/2006           510/2006         MARIA GLAUCIA DE BORBA AMARO         986-5         2006         16 a 25/10/2006         6 a 15/11/2006           513/2006         CÉLIO MARTINS CORREIA         806         2006         2 a 13/10/2006         2 a 13/1/2007           514/2006         VANDERLEI FLORES DE OLIVEIRA         2366-3         2006         2 a 11/10/2006         15 a 24/1/2007           516/2006         LUIZ ARTUR MENDES Márcio rodrigues lima         2637-9         2006         8/1 a 6/2/2007         3/7 a 1°/8/2007           524/2006         MARIA ILENE BISPO DE OLIVEIRA         7501         2006         16 a 23/10/2006         27/11 a 04/12/200           512/2006         DANNIEL VARGASDE SIQUEIRA CAMPOS         2613         2006         10 a 24/10/2006         13 a 27/10/2006	509/2006	WILLEKENS VAN	1187-8	2006	5 a 13/10/2006	16 a 24/10/2006
SAMPAIO         986-5         2006         16 a 25/10/2006         6 a 15/11/2006           510/2006         MARIA GLAUCIA DE BORBA AMARO         986-5         2006         16 a 25/10/2006         6 a 15/11/2006           513/2006         CÉLIO MARTINS CORREIA         806         2006         2 a 13/10/2006         2 a 13/1/2007           514/2006         VANDERLEI FLORES DE OLIVEIRA         2366-3         2006         2 a 11/10/2006         15 a 24/1/2007           516/2006         LUIZ ARTUR MENDES AMENDES DE OLIVEIRA         2637-9         2006         8/1 a 6/2/2007         3/7 a 1°/8/2007           Memo 126         Márcio rodrigues lima         1435         2006         16/10 a 04/11/2006         16/11 a 05/12/2000           524/2006         MARIA ILENE BISPO DE OLIVEIRA         7501         2006         16 a 23/10/2006         27/11 a 04/12/200           512/2006         DANNIEL VARGASDE SIQUEIRA CAMPOS         2613         2006         10 a 24/10/2006         13 a 27/10/2006		DORTH				
510/2006         MARIA GLAUCIA DE BORBA AMARO         986-5         2006         16 a 25/10/2006         6 a 15/11/2006           513/2006         CÉLIO MARTINS CORREIA         806         2006         2 a 13/10/2006         2 a 13/1/2007           514/2006         VANDERLEI FLORES DE OLIVEIRA         2366-3         2006         2 a 11/10/2006         15 a 24/1/2007           516/2006         LUIZ ARTUR MENDES MUSTAFA         2637-9         2006         8/1 a 6/2/2007         3/7 a 1°/8/2007           Memo 126         Márcio rodrigues lima         1435         2006         16/10 a 04/11/2006         16/11 a 05/12/200           524/2006         MARIA ILENE BISPO DE OLIVEIRA         7501         2006         16 a 23/10/2006         27/11 a 04/12/200           512/2006         DANNIEL VARGASDE SIQUEIRA CAMPOS         2613         2006         10 a 24/10/2006         13 a 27/10/2006	62/2006	ELKELIZ DELIENE	1823-6	2006	14 a 24/10/2006	5 a 15/12/2006
BORBA AMARO   513/2006   CÉLIO MARTINS   806   2006   2 a 13/10/2006   2 a 13/1/2007		SAMPAIO				
513/2006         CÉLIO MARTINS CORREIA         806         2006         2 a 13/10/2006         2 a 13/1/2007           514/2006         VANDERLEI FLORES DE OLIVEIRA         2366-3         2006         2 a 11/10/2006         15 a 24/1/2007           516/2006         LUIZ ARTUR MENDES MUSTAFA         2637-9         2006         8/1 a 6/2/2007         3/7 a 1°/8/2007           Memo 126         Márcio rodrigues lima         1435         2006         16/10 a 04/11/2006         16/11 a 05/12/200           524/2006         MARIA ILENE BISPO DE OLIVEIRA         7501         2006         16 a 23/10/2006         27/11 a 04/12/200           512/2006         DANNIEL VARGASDE SIQUEIRA CAMPOS         2613         2006         10 a 24/10/2006         13 a 27/10/2006	510/2006	MARIA GLAUCIA DE	986-5	2006	16 a 25/10/2006	6 a 15/11/2006
CORREIA         2366-3         2006         2 a 11/10/2006         15 a 24/1/2007           514/2006         VANDERLEI FLORES DE OLIVEIRA         2366-3         2006         2 a 11/10/2006         15 a 24/1/2007           516/2006         LUIZ ARTUR MENDES MUSTAFA         2637-9         2006         8/1 a 6/2/2007         3/7 a 1°/8/2007           Memo 126         Márcio rodrigues lima         1435         2006         16/10 a 04/11/2006         16/11 a 05/12/200           524/2006         MARIA ILENE BISPO DE OLIVEIRA         7501         2006         16 a 23/10/2006         27/11 a 04/12/200           512/2006         DANNIEL VARGASDE SIQUEIRA CAMPOS         2613         2006         10 a 24/10/2006         13 a 27/10/2006		BORBA AMARO				
514/2006         VANDERLEI FLORES DE OLIVEIRA         2366-3         2006         2 a 11/10/2006         15 a 24/1/2007           516/2006         LUIZ ARTUR MENDES MUSTAFA         2637-9         2006         8/1 a 6/2/2007         3/7 a 1°/8/2007           Memo 126         Márcio rodrigues lima         1435         2006         16/10 a 04/11/2006         16/11 a 05/12/200           524/2006         MARIA ILENE BISPO DE OLIVEIRA         7501         2006         16 a 23/10/2006         27/11 a 04/12/200           512/2006         DANNIEL VARGASDE SIQUEIRA CAMPOS         2613         2006         10 a 24/10/2006         13 a 27/10/2006	513/2006	CÉLIO MARTINS	806	2006	2 a 13/10/2006	2 a 13/1/2007
DE OLIVEIRA         2637-9         2006         8/1 a 6/2/2007         3/7 a 1°/8/2007           Memo 126         Márcio rodrigues lima         1435         2006         16/10 a 04/11/2006         16/11 a 05/12/200           524/2006         MARIA ILENE BISPO DE OLIVEIRA         7501         2006         16 a 23/10/2006         27/11 a 04/12/200           512/2006         DANNIEL VARGASDE SIQUEIRA CAMPOS         2613         2006         10 a 24/10/2006         13 a 27/10/2006		CORREIA				
516/2006         LUIZ ARTUR MENDES MUSTAFA         2637-9         2006         8/1 a 6/2/2007         3/7 a 1°/8/2007           Memo 126         Márcio rodrigues lima         1435         2006         16/10 a 04/11/2006         16/11 a 05/12/200           524/2006         MARIA ILENE BISPO DE OLIVEIRA         7501         2006         16 a 23/10/2006         27/11 a 04/12/200           512/2006         DANNIEL VARGASDE SIQUEIRA CAMPOS         2613         2006         10 a 24/10/2006         13 a 27/10/2006	514/2006	VANDERLEI FLORES	2366-3	2006	2 a 11/10/2006	15 a 24/1/2007
MUSTAFA         2006         16/10 a 04/11/2006         16/11 a 05/12/2000           Memo 126         Márcio rodrigues lima         1435         2006         16/10 a 04/11/2006         16/11 a 05/12/2000           524/2006         MARIA ILENE BISPO DE OLIVEIRA         7501         2006         16 a 23/10/2006         27/11 a 04/12/200           512/2006         DANNIEL VARGASDE SIQUEIRA CAMPOS         2613         2006         10 a 24/10/2006         13 a 27/10/2006		DE OLIVEIRA				
Memo 126         Márcio rodrigues lima         1435         2006         16/10 a 04/11/2006         16/11 a 05/12/200           524/2006         MARIA ILENE BISPO DE OLIVEIRA         7501         2006         16 a 23/10/2006         27/11 a 04/12/200           512/2006         DANNIEL VARGASDE SIQUEIRA CAMPOS         2613         2006         10 a 24/10/2006         13 a 27/10/2006	516/2006	LUIZ ARTUR MENDES	2637-9	2006	8/1 a 6/2/2007	3/7 a 1°/8/2007
524/2006   MARIA ILENE BISPO   7501   2006   16 a 23/10/2006   27/11 a 04/12/200   DE OLIVEIRA   512/2006   DANNIEL VARGASDE   2613   2006   10 a 24/10/2006   13 a 27/10/2006   SIQUEIRA CAMPOS   2613   2006   27/11 a 04/12/200   27/11 a 04/12/2		MUSTAFA				
524/2006         MARIA ILENE BISPO DE OLIVEIRA         7501         2006         16 a 23/10/2006         27/11 a 04/12/200           512/2006         DANNIEL VARGASDE SIQUEIRA CAMPOS         2613         2006         10 a 24/10/2006         13 a 27/10/2006	Memo 126	Márcio rodrigues lima	1435	2006		16/11 a 05/12/2006
DE OLIVEIRA         DE OLIVEIRA           512/2006         DANNIEL VARGASDE SIQUEIRA CAMPOS         2613         2006         10 a 24/10/2006         13 a 27/10/2006					04/11/2006	
512/2006         DANNIEL VARGASDE SIQUEIRA CAMPOS         2613         2006         10 a 24/10/2006         13 a 27/10/2006	524/2006		7501	2006	16 a 23/10/2006	27/11 a 04/12/2006
SIQUEIRA CAMPOS		DE OLIVEIRA				
	512/2006	DANNIEL VARGASDE	2613	2006	10 a 24/10/2006	13 a 27/10/2006
525/2006   Clávia assunção souza   1352   2006   105 a 11/10/2006   01 a 07/12/2006		SIQUEIRA CAMPOS				
220,2000 Ciuria abbailgao boaza   1302   2000   00 a 11/10/2000   01 a 0//12/2000	525/2006	Clávia assunção souza	1352	2006	05 a 11/10/2006	01 a 07/12/2006
519/2006   Helaine barbosa dos   2820   2005   03 a 18/11/2006   03 a 17/11/2006	519/2006	Helaine barbosa dos	2820	2005	03 a 18/11/2006	03 a 17/11/2006
		santos				02 a 16/02/2007
15/02/2007						
521/2006   Claudia de fatima dos reis   1160   2006   16 a 26/10/2006   27/11 a 07/12/200	521/2006	Claudia de fatima dos reis	1160	2006	16 a 26/10/2006	
						08 a 19/01/2007
15/12/2006						
518/2006   Daniela aguiar de castro   2761   2006   16 a 27/10/2006   20/11 a 1º/12/200	518/2006	Daniela aguiar de castro	2761	2006	16 a 27/10/2006	20/11 a 1°/1 <del>2/20</del> 06
pinto		pinto				
527/2006   Ana paula barbosa   984   2006   02 a 19/01/2007   11 a 22/12/2006	527/2006	Ana paula barbosa	984	2006	02 a 19/01/2007	11 a 22/12/2006

	cusinato				22 a 28/01/2007
520/2006	Claudia helena bragança	1990	2006	07 a 16/02/2007	02/01 a 11/01/2007
533/2006	Ana carmen carvalho da	1404	2006	02 a 31/01/2007	
	silva				08 a 26/01/2007
532/2006	Corina da c. BENEDITO	824	2006	08 a 22/01/2007	20/03 a 03/04/2007
529/2006	Mauri josé ramos	802	2005	22 a 28/10/2006	11 a 17/12/2006
	cerqueira				
530/2006	Cleber cardoso de oliveira	1822	2006	16/10 a	13 a 30/11/2006
				02/11/2006	
100/2006	Raquel arnaud p. Cunha	2127	2006	1° a 16/12/2006	03 a18/09/2007
540/2006	Maria lima fernandes	793	2006	02 a 31/01/2007	02 a 11/07/2007
					20/08 a
					08/09/2007
541/2006	NÁDIA RAQUEL	1921	2006	02 a 16/01/2007	08 a 22/01/2007
	PARANHOS				
	KAMIMURA				
542/2006	Thiago cruvinel santos	2697	2006	02 a 31/07/2007	21/02 a 02/03/2007
					28/05 a 06/06/2007
					02 a 11/10/2007
543/2006	Sigrid habib fraxe	1393	2006	02 a 31/01/2007	02 a 31/07/2007
544/2006	Cíntia costa da silva	2607	2006	02 a 31/08/2007	02 a 11/05/2007
					10 a 19/09/2007
					05 a 14/11/2007
545/2006	Adelaide rosana de moura	1996	2006	02 a 16/01/2007	08 a 17/01/2007
	ribeiro			10 a 24/07/2007	01 a 20/07/2007
546/2006	X7 1' 11 1 '	0.451	2006	11 20/12/2006	07 12/12/2006
546/2006	Vanelize carvalho bassim	2451	2006	11 a 20/12/2006	07 a 13/12/2006
012/2006	DALILOMADORIO	2466	2006	10 a 19/09/2007	03 a 15/12/2007
012/2006	PAULO MARCELO	2466	2006	16 a 25/10/2006 01 a 10/01/2007	08 a 17/01/2007
538/2006	CRUZ QUEVEDO  Danielle fortunato de	983	2006	01 a 19/01/2007	08 a 17/03/2007
338/2000		983	2000	16 a 27/07/2007	08 a 15/01/2007 03 a 14/09/2007
	souza alvarenga			10 a 2 //0 // 200 /	05 a 14/09/2007 05 a 14/11/2007
548/2006	EDUARDO VALTUILLE	1092	2006	06 a 25/11/2006	
348/2000	FRANÇA	1072	2000	00 a 23/11/2000	08 a 27/01/2007
064/2006	Luiz augusto araújo	1987	2006	03 a 14/11/2006	20/11 a 01/12/2006
004/2000	beckeer	1707	2000	05 a 14/11/2000	20/11 a 01/12/2000
539/2006	Juarez vieira da silva	833	2006	02 a 16/01/2007	18/01 a 02/02/2007
046/2006	Jucilene miranda cristaldo	2325	2006	02 a 31/01/2007	08 a 19/01/2007
0.072000	barreto	2328	2000		29/05 a 06/06/2006
					12 a 20/07/2007
550/2006	Carlo alessandro alvares	1810	2006	01 a 30/07/2007	15 a 24/01/2007
	de sousa				15 a 24/06/2007
					01 a 10/10/2007
547/2006	Antonio soares feitosa	1134	2006	08 a 22/01/2007	02 a 16/01/2007
507/2006	Nágila fontenele tahim	2784	2006	12 a 25/12/2006	14 a 26/12/2006
	-			26/12/2006 a	27/12/2006 a
				10/01/2007	05/01/2007
					08 a 14/02/2007
103/2006	RENATO BASTOS	2654	2006	02 a 31/01/2007	08 a 19/01/2007
	BAYÃO				10 a 27/07/2007
48/2006	ROSENI RAMOS DA	1052	2006	11 a 22/12/2006	18 a 29/01/2007
	SILVA NEPOMUCENO				

105/2006	102/2006	Liene chrisostomo de oliveira	816	2006	16 a 22/10/2006	04 a 10/12/2006
Dofits dálias breder   1034   2006   16 a 27/10/2006   16 a 27/11/2006   565/2006   EVII.ASIO SÉRVUI.O   1311   2006   2 a 31/1/2007   8/1 A 6/2/2007	105/2006	Maria aparecida de	1884	2006	11 a 21/12/2006	20 a 30/10/2006
Seb/2006	560/2006	Luanda flávia carvalho	2003	2006	02 a 31/01/2007	I I
MARTINS VELLOSO SOBRINHO   Suely touguinha neves medina	556/2006	Dóris dálias breder	1034	2006	16 a 27/10/2006	16 a 27/11/2006
SOBRINHO   SUBLIVING   SUBLIVA   SUBLIVA   SUBLIVA   SUBLIVING   SUBLIVA   SUBLIVING   SUBLIVA   SUBLIVING   SUBLIVA   SUBLIVING   SUBLIVA   SUBLIVA   SUBLIVING   SUBLIVA   SUBLIVING   SUBLIVA   SUBLIVA   SUBLIVING   SUBLIVA	565/2006	EVILÁSIO SÉRVULO	1311	2006	2 a 31/1/2007	8/1 A 6/2/2007
Medina   Prancisco soares mourão   1853-8   2006   16/10 a   22/02 a 13/03/2007   26/2006   16/2006   16/2006   27/02 a 13/03/2007   16 a 28/10/2006   22/01 a 3/02/2007   26/2006   26/2006   26/2006   26/2007   20/						
S75/2006	563/2006	Suely touguinha neves	2474-1	2006	16 a 30/10/2006	18 a 24/12/2006 e
Neto   Section   Section		medina			e 5 a 19/12/2006	11/1 a 2/2/2007
See   See	575/2006	Francisco soares mourão	1853-8	2006	16/10 a	22/02 a 13/03/2007
BOLZANI		neto			04/11/2006	
64/2006	566/2006		1314-5	2006	16 a 28/10/2006	22/01 a 3/02/2007
64/2006	544/2006	Cintia costa da silva	2607-7	2006	02/08 a	02 a 11/05/2007
64/2006					31/07/2007	10 a 19/09/2007
ARAUJO BECKER   2019   2004   27/11 A   13 A 24/10/2006   BARROS   21/2006   CLAUDIO VINICIO   COSTA FERREIRA   27/11 A   6 A 16/2/2007   7/12/2006   S88/2006   KATIA CRISTINA   SAMPAIO BRÍGIDO   573/2006   RAFAEL PAULO MAIA   2041   2006   16/11 A   4 A 10/12/2006   2 A 14/1/2007   572/2006   LEONARDO   CARNEIRO BRITTO   2632   2006   2 A 31/1/2007   27/11 A 3/12/2006   2 A 14/1/2007   578/2006   JAQUELINE FARIAS   1353-6   2006   16 A 24/11/2006   6 A 14/11/2006   E25/1 A 16/2/207   588/2006   BLEOMAR JOSE SILVA   2476   2006   1° A 19/12/2006   E2 A 14/1/2007   583/2006   DANIEL LIMA   2611   2006   2 A 31/1/2007   22/2 A 16/3/2007   588/2006   ANA CAROLINA   PORTELINHA   FALCONI   BRAGA   PORTELINHA   FALCONI   2598   2006   2 A 31/1/2007   28/12/2006   ANA CAROLINA   PORTELINHA   FALCONI   2598   2006   2 A 31/1/2007   28/12/2006   2 A 13/1/2007   28/12/2006   10/17/2007   28/12/2006   2 A 31/1/2007   28/12/2006   2 A 31/1/2007   28/12/2007   28/						05 a 14/11/2007
ARAUJO BECKER   2019   2004   27/11 A   13 A 24/10/2006   BARROS   21/2006   CLAUDIO VINICIO   COSTA FERREIRA   27/11 A   6 A 16/2/2007   7/12/2006   S88/2006   KATIA CRISTINA   SAMPAIO BRÍGIDO   573/2006   RAFAEL PAULO MAIA   2041   2006   16/11 A   4 A 10/12/2006   2 A 14/1/2007   572/2006   LEONARDO   CARNEIRO BRITTO   2632   2006   2 A 31/1/2007   27/11 A 3/12/2006   2 A 14/1/2007   578/2006   JAQUELINE FARIAS   1353-6   2006   16 A 24/11/2006   6 A 14/11/2006   E25/1 A 16/2/207   588/2006   BLEOMAR JOSE SILVA   2476   2006   1° A 19/12/2006   E2 A 14/1/2007   583/2006   DANIEL LIMA   2611   2006   2 A 31/1/2007   22/2 A 16/3/2007   588/2006   ANA CAROLINA   PORTELINHA   FALCONI   BRAGA   PORTELINHA   FALCONI   2598   2006   2 A 31/1/2007   28/12/2006   ANA CAROLINA   PORTELINHA   FALCONI   2598   2006   2 A 31/1/2007   28/12/2006   2 A 13/1/2007   28/12/2006   10/17/2007   28/12/2006   2 A 31/1/2007   28/12/2006   2 A 31/1/2007   28/12/2007   28/						
BARROS	64/2006	1	1987-9	2006	03 a 14/11/2006	20/11 a 01/12/2006
21/2006	577/2006	LUCIANA PALMEIRA	2019	2004	27/11 A	13 A 24/10/2006
COSTA FERREIRA   7/12/2006   SAMPAIO BRÍGIDO   SAMPAIO BRÍGIDO   2006   16/11 A   4 A 10/12/2006 E   9 A 18/4/2007   573/2006   RAFAEL PAULO MAIA   2041   2006   16/11 A   4 A 10/12/2006 E   2 A 14/1/2007   27/11 A 3/12/2006   2 A 31/1/2007   2 A 16/2/207   2 A 16/2/207   2 A 16/2/207   2 A 16/3/2007   2 A 16/3/200		BARROS			8/12/2006	
588/2006         KATIA CRISTINA SAMPAIO BRÍGIDO         2765-1         2006         10 A 29/1/2007         12 A 21/12/2006 E 9 A 18/4/2007           573/2006         RAFAEL PAULO MAIA         2041         2006         16/11 A 4 A 10/12/2006 E 2 A 14/1/2007           572/2006         LEONARDO CARNEIRO BRITTO         2632         2006         2 A 31/1/2007         27/11 A 3/12/2006 E 25/1 A 16/2/207           578/2006         JAQUELINE FARIAS FEREIRA CAETANO         1353-6         2006         16 A 24/11/2006         6 A 14/11/2006 E 25/1 A 16/2/207           587/2006         MARTA APARECIDA DOS SANTOS         1975         2006         4 A 14/12/2006         11 A 20/12/2006 E 2 A 12/1/2007           582/2006         ELEOMAR JOSE SILVA 2476         2006         1° A 19/12/2006 1° A 7/12/2006 E E 2 A 12/1/2007         22/2 A 16/3/2007           583/2006         DANIEL LIMA TEZELLI         2006         2 A 31/1/2007         29/1 A 27/2/2007           585/2006         SUZY MARY A. BRAGA         2755         2006         2 A 31/1/2007         28/12/2006 A 12/1/2007           585/2006         ANA CAROLINA PORTELINHA FALCONI         2598         2006         2 A 31/1/2007         28/12/2006 A 5/1/2007; 21/2 A 1/3/2007 E 16 A 27/7/2007           586/2006         CRISTIANO COTA PINHEIRO         2668         2005         30/11 A 7 A 15/12/2006 <t< td=""><td>21/2006</td><td>CLAUDIO VINICIO</td><td>953-9</td><td>2006</td><td>27/11 A</td><td>6 A 16/2/2007</td></t<>	21/2006	CLAUDIO VINICIO	953-9	2006	27/11 A	6 A 16/2/2007
SAMPAIO BRÍGIDO   2041   2006   16/11 A   4 A 10/12/2006 E   2 A 14/1/2007   573/2006   LEONARDO   2632   2006   2 A 31/1/2007   27/11 A 3/12/2006   E 25/1 A 16/2/207   578/2006   JAQUELINE FARIAS   1353-6   2006   16 A 24/11/2006   6 A 14/11/2006   E 25/1 A 16/2/207   578/2006   JAQUELINE FARIAS   1353-6   2006   16 A 24/11/2006   6 A 14/11/2006   E 25/1 A 16/2/207   27/11 A 3/12/2006   E 25/1 A 16/2/207   27/11/2006   E 25/1 A 16/2/207   27/11/2006   E 2 A 14/11/2006   E 2 A 14/11/2006   E 2 A 14/11/2006   E 2 A 11/12/2006   E 2 A 11/12/2006   E 2 A 11/12/2006   E 2 A 11/12/2007   27/11/		COSTA FERREIRA			7/12/2006	
S73/2006   RAFAEL PAULO MAIA   2041   2006   16/11 A   4 A 10/12/2006 E   2 A 14/1/2007   572/2006   LEONARDO   2632   2006   2 A 31/1/2007   27/11 A 3/12/2006   E 25/1 A 16/2/207   578/2006   JAQUELINE FARIAS   1353-6   2006   16 A 24/11/2006   6 A 14/11/2006   E 25/1 A 16/2/207   578/2006   MARTA APARECIDA   1975   2006   4 A 14/12/2006   11 A 20/12/2006   DOS SANTOS   2476   2006   E 2 A 12/1/2007   22/2 A 16/3/2007   583/2006   DANIEL LIMA   2611   2006   E 2 A 12/1/2007   22/2 A 16/3/2007   584/2006   SUZY MARY A.   2755   2006   2 A 31/1/2007   28/12/2006 A 12/1/2007 E 2 A 15/7/2007   28/12/2006 A 15/7/2007   28/12/2006 A 13/2007 E 16 A 27/7/2007   28/12/2006 A 2/12/2006 A	588/2006	KATIA CRISTINA	2765-1	2006	10 A 29/1/2007	12 A 21/12/2006 E
S712/2006		SAMPAIO BRÍGIDO				9 A 18/4/2007
CARNEIRO BRITTO   E 25/1 A 16/2/207	573/2006	RAFAEL PAULO MAIA	2041	2006		
Table   Tabl	572/2006	LEONARDO	2632	2006	2 A 31/1/2007	27/11 A 3/12/2006
FERREIRA CAETANO		CARNEIRO BRITTO				E 25/1 A 16/2/207
DOS SANTOS   2476   2006   1° A 19/12/2006   1° A 7/12/2006 E E 2 A 12/1/2007   22/2 A 16/3/2007	578/2006	~	1353-6	2006	16 A 24/11/2006	6 A 14/11/2006
E 2 A 12/1/2007   22/2 A 16/3/2007   583/2006   DANIEL LIMA   2611   2006   2 A 31/1/2007   29/1 A 27/2/2007   TEZELLI   2006   2 A 31/1/2007   28/12/2006 A   12/1/2007 E 2 A   15/7/2007   28/12/2006 A   13/2007 E 16 A   27/7/2007   28/12/2007 E 16 A   27/7/2007 E	587/2006	_	1975	2006	4 A 14/12/2006	11 A 20/12/2006
583/2006         DANIEL LIMA TEZELLI         2611         2006         2 A 31/1/2007         29/1 A 27/2/2007           584/2006         SUZY MARY A. BRAGA         2755         2006         2 A 31/1/2007         28/12/2006 A 12/1/2007 E 2 A 15/7/2007           585/2006         ANA CAROLINA PORTELINHA FALCONI         2598         2006         2 A 31/1/2007         28/12/2006 A 5/1/2007; 21/2 A 1/3/2007 E 16 A 27/7/2007           586/2006         CRISTIANO COTA PINHEIRO         2694         2006         2 A 31/1/2007         7 A 25/5/2007 E 15 A 25/10/2007           106/2006         LUCIANA GONÇALVES LOIOLA         2668         2005         30/11 A 8/12/2006         7 A 15/12/2006; 2 A 31/1/2007         7 A 16/2/2007; 25/7 A 3/8/2007 E	582/2006	ELEOMAR JOSE SILVA	2476	2006	1° A 19/12/2006	1° A 7/12/2006 E
TEZELLI  584/2006 SUZY MARY A. BRAGA  BRAGA  585/2006 ANA CAROLINA PORTELINHA FALCONI  586/2006 CRISTIANO COTA PINHEIRO  106/2006 LUCIANA GONÇALVES LOIOLA  107/2006 SUZY MARY A. 2755 2006 2 A 31/1/2007 28/12/2006 A 12/1/2007 E 2 A 15/7/2007  28/12/2006 A 27/1/2007  28/12/2006 A 28/12/2006 A 21/3/2007 E 16 A 27/7/2007  7 A 25/5/2007 E 15 A 25/10/2007  7 A 15/12/2006					E 2 A 12/1/2007	22/2 A 16/3/2007
BRAGA  BRAGA  BRAGA  ANA CAROLINA  PORTELINHA  FALCONI  S86/2006  CRISTIANO COTA  PINHEIRO  DIO/2006  LUCIANA  GONÇALVES LOIOLA  BRAGA  2598  2006  2 A 31/1/2007  2 8/12/2006 A  5/1/2007; 21/2 A  1/3/2007 E 16 A  27/7/2007  2 A 31/1/2007  2 A 31/1/2007  3 A 25/5/2007 E  15 A 25/10/2007  7 A 15/12/2006  8/12/2006  2 A 31/1/2007  7 A 16/2/2007; 25/7 A 3/8/2007 E	583/2006	· ·	2611	2006	2 A 31/1/2007	29/1 A 27/2/2007
585/2006       ANA CAROLINA       2598       2006       2 A 31/1/2007       28/12/2006 A         PORTELINHA       5/1/2007; 21/2 A         FALCONI       1/3/2007 E 16 A         586/2006       CRISTIANO COTA       2694       2006       2 A 31/1/2007       7 A 25/5/2007 E         106/2006       LUCIANA       2668       2005       30/11 A       7 A 15/12/2006         107/2006       LUCIANA       2668       2006       2 A 31/1/2007       7 A 16/2/2007;         GONÇALVES LOIOLA       2668       2006       2 A 31/1/2007       7 A 16/2/2007;         GONÇALVES LOIOLA       2668       2006       2 A 31/1/2007       7 A 16/2/2007;	584/2006	SUZY MARY A.	2755	2006	2 A 31/1/2007	28/12/2006 A
585/2006         ANA CAROLINA PORTELINHA FALCONI         2598         2006         2 A 31/1/2007         28/12/2006 A 5/1/2007; 21/2 A 1/3/2007 E 16 A 27/7/2007           586/2006         CRISTIANO COTA PINHEIRO         2694         2006         2 A 31/1/2007         7 A 25/5/2007 E 15 A 25/10/2007           106/2006         LUCIANA GONÇALVES LOIOLA         2668         2005         30/11 A 8/12/2006         7 A 15/12/2006           107/2006         LUCIANA GONÇALVES LOIOLA         2668         2006         2 A 31/1/2007         7 A 16/2/2007; 25/7 A 3/8/2007 E		BRAGA				12/1/2007 E 2 A
585/2006         ANA CAROLINA PORTELINHA FALCONI         2598         2006         2 A 31/1/2007         28/12/2006 A 5/1/2007; 21/2 A 1/3/2007 E 16 A 27/7/2007           586/2006         CRISTIANO COTA PINHEIRO         2694         2006         2 A 31/1/2007         7 A 25/5/2007 E 15 A 25/10/2007           106/2006         LUCIANA GONÇALVES LOIOLA         2668         2005         30/11 A 8/12/2006         7 A 15/12/2006           107/2006         LUCIANA GONÇALVES LOIOLA         2668         2006         2 A 31/1/2007         7 A 16/2/2007; 25/7 A 3/8/2007 E						15/7/2007
PORTELINHA FALCONI  586/2006 CRISTIANO COTA PINHEIRO  106/2006 LUCIANA GONÇALVES LOIOLA  107/2006 LUCIANA GONÇALVES LOIOLA  PORTELINHA FALCONI  2694 2006 2 A 31/1/2007 7 A 25/5/2007 E 15 A 25/10/2007  30/11 A 8/12/2006  8/12/2006  2 A 31/1/2007 7 A 16/2/2007; 25/7 A 3/8/2007 E	585/2006	ANA CAROLINA	2598	2006	2 A 31/1/2007	
586/2006         CRISTIANO COTA PINHEIRO         2694         2006         2 A 31/1/2007         7 A 25/5/2007 E 15 A 25/10/2007           106/2006         LUCIANA GONÇALVES LOIOLA         2668 8/12/2006         30/11 A 8/12/2006         7 A 15/12/2006           107/2006         LUCIANA GONÇALVES LOIOLA         2668 2006         2 A 31/1/2007         7 A 16/2/2007; 25/7 A 3/8/2007 E		PORTELINHA				5/1/2007; 21/2 A
586/2006         CRISTIANO COTA PINHEIRO         2694         2006         2 A 31/1/2007         7 A 25/5/2007 E 15 A 25/10/2007           106/2006         LUCIANA GONÇALVES LOIOLA         2668 8/12/2006         30/11 A 8/12/2006         7 A 15/12/2006           107/2006         LUCIANA GONÇALVES LOIOLA         2668 2006         2 A 31/1/2007         7 A 16/2/2007; 25/7 A 3/8/2007 E						
PINHEIRO						27/7/2007
PINHEIRO	586/2006	CRISTIANO COTA	2694	2006	2 A 31/1/2007	7 A 25/5/2007 E
106/2006         LUCIANA         2668         2005         30/11 A         7 A 15/12/2006           GONÇALVES LOIOLA         8/12/2006         7 A 16/2/2007;         7 A 16/2/2007;         25/7 A 3/8/2007 E						15 A 25/10/2007
GONÇALVES LOIOLA   8/12/2006   107/2006   LUCIANA   2668   2006   2 A 31/1/2007   7 A 16/2/2007;   25/7 A 3/8/2007 E	106/2006		2668	2005	30/11 A	
107/2006 LUCIANA 2668 2006 2 A 31/1/2007 7 A 16/2/2007; GONÇALVES LOIOLA 2668 2006 2 A 31/1/2007 7 A 16/2/2007;						
GONÇALVES LOIOLA 25/7 A 3/8/2007 E	107/2006	,	2668	2006		7 A 16/2/2007;
						· /
						5 A 14/12/2007

108/2006	JOÃO PEDRO FIGUEIRÓ FILHO	1978	2006	2 A 31/1/2007	15 A 21/1/2007 E 5 A 27/7/2007
109/2006	JOÃO PEDRO FIGUEIRÓ FILHO	1978	2005	11 A 20/12/2006	
569/2006	CLAUDIA MARIA RAMOS	1149	2006	10 A 24/9/2007	20/3 A 3/4/2007
571/2006	MELISSA MARINTS PONTES	2648	2005	5 A 14/2/2007	22 A 31/1/2007
570/2006	MELISSA MARINTS PONTES	2648	2006	1 A 30/1/2007	1° A 15/2/2007; 16 A 22/7/2007 E 10 A 17/9/2007
568/2006	ELAINE SILVA DAS FLORES	1889	2006	2 A 10/1/2007	6 A 14/11/2006
21/2006	MARTA LOURES MENESES AGUIAR	2747	2006	2 A 12/1/2007 E 2 A 10/7/2007	19 A 27/10/2006 E 2 A 12/7/2007
596/2006	JAIR BARBOSA DA SILVA	1974	2006	1° A 7/12/2006	13 A 19/12/2006
594/2006	ADRIANA LENICE ANGST SAMPAIO	1093	2005	20/11 A 12/12/2006	8 A 30/11/2006
595/2006	ADRIANA LENICE ANGST SAMPAIO	1093	2006	2 A 19/1/2007	1 A 18/12/2006
593/2006	TRISTANA AIRES	2264	2006	2 A 12/1/2007 E 15 A 23/1/2007	4 A 23/12/2006
591/2006	SOLANGE OLIVEIRA DE MORAES	1077	2005	4 A 21/12/2006	2 A 19/1/2007
	ANA LUISA CARDOSO ZARDIM	2599	2005	2 A 16/1/2007 E 17 A 31/7/2007	2 A 31/5/2007
611/2006	Patrícia Kellis Camargos Valeriano	1842	2005	9 a 28/7/2006	10 a 21/7/2006 e 8 a 15/1/2007
612/2006	Patrícia Kellis Camargos Valeriano	1842	2006	2 a 31/1/2007	15/10 a 13/11/2007
539/2006	Juarez Vieira da Silva	833	2006	2 a 16/1/2007	18/1 a 1°/2/2007
597/2006	Iegle Mara Bonetto	2623	2006		2 a 8/1/2007 e 1° a 23/2/2007
20/2006	Marta Loures Meneses de Aguiar	2747	2006	2 a 12/7/2007	22/1 a 1°/2/2007
22/2006	Marilene Raquel de Araújo Abilio Pereira	1846	2006	11 a 20/12/2006	3 a 12/1/2007
603/2006	Luiz Artur Mendes Mustafa	2637	2006	3/7 a 1°/8/2007	12 a 19/2/2007; 27/8 a 6/9/2007 e 1° a 11/10/2007
604/2006	Vanderlei Flores de Oliveira	2366	2006	15 a 24/1/2007	27/3 a 5/4/2007
605/2006	Joao Carneiro Airs	2843	2006	8 a 19/1/2007 e 17 a 27/7/2007	13 a 23/2/2007 e 16 a 27/7/2007
607/2006	Ana Lucia da Silva Dantas	899	2006	11 a 17/12/2006	8 a 14/1/2007
608/2006	Adriana Astrid de Avila e Silva Maia	1870	2006	+	2 a 12/1/2007 e 18 a 29/6/2007
600/2006	Christina Mourão Prates	2008	2006	11 a 20/12/2006 e 9 a 28/7/2006	11 a 17/12/2006; 9 a 20/4/2007 e 16 a 26/7/2006

599/2006	camila frança nascimento	2604	2006		16 a 22/11/2007; 5 a 16/3/2007 e 10 a
				19 a 27/11/2007	
598/2006	Andrea Vieira Santos	1411	2006		
				16 a 30/10/2006	
609/2006	Beatriz Reichmann	2808	2006	23/11 a	16 a 25/11/2006;
	Magalhães			22/12/2006	11 a 20/12/2006 e
400/2006	CARLOS ANTONIO DE	2210.2	2006	02 21/10/2006	2 a 11/1/2007
499/2006	CARLOS ANTONIO DE	2318-3	2006	02 a 21/10/2006	09 a 28/10/2006
	ABREU SANTANA				
63/2006	MARIA AUXILIADORA BEZERRA	2101-6	2006	13 a 27/10/2006	16 a 30/11/2006
93/2006	CRISTIANO DE SOUSA NASCIMENTO	2299-3	2006	9 a 26/10/2006	6 a 23/11/2006
96/2006	SABRINA COSTA MONTEIRO	2919-0	2006	20 a 29/9/2006	2 a 11/10/2006
536/2006	STELA MARIS LOPES	2574	2005	16 a 30/11/2006	8 a 22/01/2007
	BORGES				
	RODRIGO				
534/2006	NASCIMENTO DE	2016	2005	16 a 30/10/2006	05 a 19/12/2006
	AVELLAR FONSECA				
523/2006	VAMBERTO DIAS	2497	2006	09 a 18/10/2006	11 a 17/12/2006
22372000	SOARES	<b>2</b> . , , ,	2000	13 a 22/12/2006	08 a 20/01/2007
105/2006	MARCOS DOS SANTOS	2377	2006		06/11 a 05/12/2006
103/2000	LIRA COELHO	2311	2000	01 4 30/11/2000	00/11 4 03/12/2000
53/2006	RENILSON COELHO	2917	2006	31/12/2006 a	28/11 a 15/12/2006
33/2000	DE MOURA	2717	2000	17/01/20007	20/11 a 13/12/2000
	DE MOCKA			17/01/20007	
526/2006	ROSÃNGELA LIMA	2282	2006	03/11 a	20/11 a 19/12/2006
320/2000	MACHADO	2202	2000	02/12/2006	20/11 a 1 // 12/2000
52/2006	INÊS ABADIA DOS	2936-0	2006	18 a 27/10/2006	06 a 15/12/2006
32/2000	SANTOS	2930-0	2000	18 a 2 // 10/2000	00 a 13/12/2000
21/2006	LARISSA REGINA DOS	2055 0	2006	16 - 27/10/2006	17 a 28/10/2006
21/2006		2833-0	2006	16 a 2 // 10/2006	1 / a 28/10/2006
522/2006	SANTOS CRUZ	2407.0	2006	00 10/10/2006	11 17/10/2006
523/2006	VAMBERTO DIAS	2497-0	2006	09 a 18/10/2006	11 a 17/12/2006
<b>5</b> 00/ <b>5</b> 00 6	SOARES	2202.5	2006	13 a 22/12/2006	08 a 20/01/2007
589/2006	VANDA LOURENÇA	2303-5	2006	8 A 17/1/2007	9 A 18/4/2007
	ALMEIDA			25/42/2005	
13/2006	ROSE MARY SODRÉ	2071-1	2006	26/12/2006 A	22/11 A 1/12/2006
	COELHO			4/1/2007	
	ANA CRISTINA	2295-1	2005	20 A 30/11/2006	
	CARDOSO DE LUCENA				5/1/2007
31/2006	MARIA INES	2018	2006	16/11 A	2 A 17/1/2007
31/2000	CAETANO LUZ	2010	2000	1°/12/2006	2 11 1//1/2007
					22/11 A
606/2006	TEREZINHA LOPES DE	2316	2006	6/11 A	1°/12/2006; 7 A
000/2000	OLIVEIRA	2310	2000	5/12/2006	16/2/2007 E 21/2
					A 2/3/2007
549/2006	FLORIPES MATIAS DA	2903	2006	20 4 20/12/2006	2 A 11/1/2006
349/2000	SILVA	2903	2006	20 A 30/12/2006	2 A 11/1/2000
<i>EED</i> 1000 C	JÚLIO NOGUEIRA DOS	2021	2005	31/12 A	6/11 A 5/12/200
557/2006	REIS	2831	2005	29/1/2007	
(00/000	Maria Glaucia de Borba	006	2005		07 16/11/2006
622/2006	Amaro	986	2006	06 a 15/11/2006	07 a 16/11/2006
620/2006	Daniel Lima Tezelli	2611	2006	29/01 a	28/11 a 20/12/2006
323,2300				=>, 0 1 a	_ 5, 11 4 20, 12, 2000

				27/02/2007	05/02 a 11/02/2007
0023/2006	RODRIGO JOSÉ OLIVEIRA PAIVA	2693	2005	08 a 14/01/2007	08 a 14/11/2006
022/2006	Rodrigo José Oliveira	2693	2006	15 a 26/01/2007 09 a 26/07/2007	14/11 a 01/12/2006 09 a 20/07/2007
615/2006	Prates Silva Prates	1946	2006	02 a 31/01/2007	05/03 a 03/04/2007
616/2006	Elyda de Oliveira Almeida	1837	2006	02 a 12/01/2007	15 a 25/01/2007
632/2006	Evilásio Sérvulo martins Velloso sobrinho	1311	2006	08/01 a 06/02/2007	16/11 a 15/12/2006
070/2006	WAGNER SILVA DE ARAÚJO	2035	2006	02 a 31/01/2007	02 a 31/05/2007
024/2006	MARIA JOSE MARTINS RIBEIRO	977	2006	18 a 30/12/2006	4 a 16/12/2006
72/2006	RODRIGO CASTRO JESUINO DA SILVA	1934	2005	4 a 15/12/2006	2 a 13/1/2007
73/2006	RODRIGO CASTRO JESUINO DA SILVA	1934	2006	2 a 31/1/2007	15 a 26/1/2007 17 a 27/7/2007 5 a 11/11/2007
639/2006	ELLEN VIEIRA DA CONCEIÇÃO PALMEIRA	2267	2005	8/1 a 6/2/2007	15 a 21/1/2007 9 a 31/7/2007
656/2006	ANDRÉA BASTOS VIEIRA	2498	2006	2 a 19/1/2007 22/1 a 2/2/2007	16/11 a 1/12/2006 2 a 15/3/2007
659/2006	RAFAEL CONRADO DE FARIA MACHADO	2443	2005	1 a 30/12/2007	22/2 a 9/3/2007 23/7 a 5/8/2007
660/2006	NAGILA TAHIM	2784	2006	8 a 14/2/2007	7 a 13/12/2006
662/2006	ELLEN VIEIRA DA CONCEIÇÃO PALMEIRA	2267	2006	2 a 31/7/2007	1 a 30/10/2007
663/2006	RENATO LUQUEIS SALLES	1042	2006	2 a 31/01/2007	2 a 19/01/2007 16 a 27/07/2007
664/2006	KELMA DE SOUSA COSTA	729	2006	14 a 23/8/2006	2 a 11/10/2006
665/2006	FABIOLA DE CARVALHO VAISMAN	1830	2005	5 a 22/12/2006	2 a 19/1/2007
666/2006	MARCO ANDRE YAMASAKI AZEVEDO	795	2006	16 a 25/11/2006	8 a 17/1/2007
668/2006	ZENI LURDES SCHWARZ	2895	2006	8 a 14/1/2007	2 a 8/1/2007
669/2006	NEWTON CARNEIRO PRIMO	2743	2006	1 a 16/1/2007	2 a 17/1/2007
672/2006	KALINE DE LARA MEDINA	1118	2006	20 a 29/11/2006	10 a 19/12/2006
675/2006	LUZIDETH LUZIA GONÇALVES	2637	2006	1 a 30/12/2006	13 a 22/12/2006 8 a 17/3/2007 21 a 30/6/2007
69/2006	ALESSANDRO NOGUEIRA CORREA	2925	2006	26/12 a 7/1/2007	9 a 21/4/2007
74/2006	ANDREZA SOARES MOREIRA BANDEIRA	2293	2006	10 a 22/12/2006	10 a 22/12/2007
677/2006	EDIONI DA COSTA LIMA	1967	2006	23/11 a 22/12/2006	2 a 31/7/2007

678/2006	ANA CRISTINA ROLIM BARBOSA	1091	2006	11 a 22/12/2006 2 a 12/1/2007	26/12 a 17/1/2007
679/2006	MARCELO LAMEIRA DA SILVA ROCHA	2642	2006	12 a 22/12/2006	2 a 12/1/2007
681/2006	ALENA NAIMA DA S N PEREIRA	1406	2006	4 a 17/12/2006	11 a 24/12/2006
686/2006	DANIELLA COIMBRA BARBOSA ELSNER	2612	2006	06 a 24/08/2007 22/10 a 01/11/2007	19 a 30/03/2007 02 a 11/05/2007 08 a 15/06/3007
685/2006	FRANCISCO CHAGAS DA SILVA	1338	2006	21 a 30/11/2006	13 a 22/01/2007
688/2006	JULIO CESAR DOS SANTOS GERALDO	2631	2006	02 a 11/01/2007	08 a 17/01/2007
014/2006	HERBERT DUTRA DA SILVA	946	2006	27/11 a 15/12/2006	29/01 a 16/02/2007
690/2006	CLAUDIA MARIA RAMOS	1149	2006	02 a 16/01/2007 20/03 a 03/04/2007	11 a 20/12/2006 02 a 12/01/2007 27/03 a 03/04/2007
689/2006	LUCIANA PFEILSTICKER OLIVEIRA DE CARVALHO	2208	2006	04 a 16/12/2006	22/02 a 06/03/2006
71/2006	DELSON RODRIGUES DAMASCENO JUNIOR	2155	2006	27/11 a 03/12/2006 11 a 22/12/2006 15 a 25/01/2007	13 a 19/12/2006 22/01 a 02/02/2007 06 a 16/02/2007
701/2006	THAÍS MAGALHÃES FERNANDES	1802	2006	11 a 21/12/2006	04 a 14/12/2006
695/2006	LENANDA SOLKIVA PINTO SCAFUTTO	1904	2006	02 a 31/01/2007	02 a 31/01/2008
696/2006	LENANDA SOLKIVA PINTO SCAFUTTO	1904	2005	23 a 29/11/2006 30/11 a 22/12/2006	02 a 17/01/2007 11 a 17/02/2007 15 a 21/07/2007
76/2006	PAULO AUGUSTO BORGES SOARES	2924	2006	11 a 28/12/2006	09 a 26/07/2007
699/2006	RENATO DE SOUSA PEREIRA	2946	2006	30/11 a 19/12/2006	29/01 a 17/02/2007
621/2006	JOSÉ JOAQUIM VIEIRA DE ARAÚJO	862	2006	06 a 14/11/2006	08 a 16/01/2007
360/2006	SONIA MARIA DA SILVA SANZONOWICZ	2260	2006	13 a 23/12/2006	05 a 15/02/2007
009/2006	KEILA MARA DE OLIVEIRA VIEIRA BRAGA	2409	2006	01 a 30/01/2007	20 a 26/11/2006 15 a 26/01/2007 16 a 26/07/2007
635/2006	ELIANE FIGUEIREDO JARDIM CORREA	2930	2006	06 a 25/11/2006	30/11 a 19/12/2006
631/2006	ROSÂNGELA DE FÁTIMA NEVES DA SILVA MARQUES	2789	2006	01 a 30/12/2006	04 a 31/12/2006 07 a 16/02/2007 09 a 18/07/2007
630/2006	TICIANA DO CARMO ARAÚJO	2916-5	2006	1	20/11 a 01/12;2006 23/01 a 09/02/2007
633/2006	HERICA MARIA DE	2302	2006	20 a 30/11/2006	27/11 a 07/12/2006

	OLIVEIRA FELICIANO				
647/2006	RENATO LUQUEIZ SALLES	1042	2006	02 a 31/07/2007	08 a 26/01/2007 03 a 13/07/2007
634/2006	ANA CRISTINA CHAVES LOPES	1388	2006	22/01 a 02/02/2007	06 a 17/11/2006
023/2006	RICARDO CÉSAR LAMOUNIER	1377	2006	11 a 18/12/2006	10 a 17/11/2006
629/2006	LEONARDO DE SOUA FREIRE	1082	2006	06/11 a 05/12/2006	28/05 a 26/06/2007
069/2006	ALESSANDRO NOGUEIRA CORRÊA	2925	2006	26/12 a 07/01/2007	09 a 21/04/2007
624/2006	DANILEY DA SILVA MONTEIRO	2086	2006	20/11 a 04/12/2006	21/02 a 07/03/2007
644/2006	CINTHIA AFONSO NAZARÉ	2447	2006	02 a 31/01/2007	07/05 a 05/06/2007
640/2006	MARLUCI FERREIRA DOS SANTOS	2320	2006	16 a 26/10/2006	06 a 16/11/2006
654/2006	ROBERTO CURCIO DOS SANTOS	2593	2006	06 a 25/11/2006	04 a 23/12/2006
653/2006	TERESA CRISTINA DA CRUZ SANTOS	2187	2006	04 a 14/12/2006	08 a 19/01/2007
36/2006	GEOVANA DE CARVALHO COSTA	2937	2006	9 a 28/4/2007	20/11 a 9/12/2006
109/2006	HILTON MUNIZ DE ALMEIDA	867	2006	20 a 29/11/2006	9 a 18/4/2007
655/2006	SELMA RODRIGUES BARROSO	2872	2006	1 a 10/12/2006	18 a 27/1/2007
657/2006	MARGARETH ALVES DA SILVA	2358	2006	20/11 a 7/12/2006	27/11 a 14/12/2006
661/2006	FLAVIA DOS SANTOS GALAS	2388	2006	20/11 a 19/12/2006	9/4 a 8/5/2007
667/2006	INES REGINA SUGUIURA	2294	2006	1 a 18/12/2006	4 a 21/12/2006
656/2006	ANDREA BASTOS PASSOS	2498	2006	02 a 19/01/2007 22/01 a 02/02/2007	16/11 a 01/12/2006 02 a 15/03/2007
692/2006	MARIA DE LOURDES SANTOS SANTANA	2167	2006	08 a 27/01/2007	15/01 a 03/02/2007
111/2006	SABRINA COSTA MONTEIRO	2919	2006	28/11 a 7/12/2006	13 a 22/12/2006

# c)Suspensão

# d)Interrupção

Req.	Nome		Matr	Exerc.	Período	Dt.Interrupção	Período Atual
					Anterior		
67/2006	RICARDO		1997	2005	9 ;	23/10/2006	6 a 12/11/2006
	PARANHOS	DA			29/10/2006		

	_			_	
			l		ı
COSTA E SILVA			1		П
OCC IT L CIL VI		1			1

Membro

# 14. CONCESSÃO DE DIÁRIAS

**08190.127655/06-32.** Concedido a Chefe de Setor FC-03 **SORAYA WANDERLEY DE MENDONÇA DE NEGREIROS,** mat. 2487-2, 3,5 diárias no valor de 568,84 (quinhentos e sessenta e oito reais e oitenta e quatro centavos), para participar do XVI Congresso de Perícias Médicas a realizar-se na cidade de Recife/PE no período de 22.11.2006 a 25.11.2006.

**08190.160829/06-79.** Concedido a Promotora de Justiça **LAURA BEATRIZ CASTELO BRANCO SEMERARO RITO**, mat. 407-3, 2,5 diárias no valor de 1.705,01 (mil setecentos e cinco reais e um centavos), para participar do Seminário Tecnologia para o Segurança no Transporte, a realizar-se na cidade do Rio de Janeiro/RJ no período de 08.11.2006 a 10.11.2006.

**08190.141641/06-68.** Concedido ao Procurador-Geral de Justiça **LEONARDO AZEREDO BANDARRA**, mat. 487-1, 2,5 diárias no valor de 1.894,16 (mil oitocentos e noventa e quatro reais e dezesseis centavos), para participar de Reunião do Conselho Nacional dos Procuradores Gerais de Justiça, a realizar-se na cidade de João Pessoa/PB no período de 23.11.2006. a 25.11.2006.

**08190.160842/06-37**. Concedido ao Promotor de Justiça **RUIM LEMOS**, mat 528-2, 2,5 diárias no valor de 1.705,01 (mil setecentos e cinco reais e um centavos), para participar da 3ª Reunião Técnica Preparatória do Encontro de Definição da Estratégia Nacional de Combate à Corrupção e Lavagem de Dinheiro – Exercício 2007, a realizar-se na cidade Pirinópolis/GO no período de 09.11.2006 a 11.11.2006.

**08190.160760/06-74**. Concedido a Analista de Orçamento **CINARA MARIA CARNEIRO ROCHA**, mat. 1867-8, 2,5 diárias no valor de 460,84 (quatrocentos e sessenta reais e oitenta e quatro centavos), para participar do Encontro Nacional de Administração Pública e Governância – ENPAG, a realizar-se na cidade de São Paulo/SP, no período de 22.11.2006. 24.11.2006.

**08190.160760/06-74.** Concedido ao Analista de Informática **WAGNER SILVA DE ARAÚJO**, mat. 2035-4, 2,5 diárias no valor de 430,84 (quatrocentos e trinta reais e oitenta e quatro centavos), para participar do Encontro Nacional de Administração Pública e Governância – ENPAG, a realizar-se na cidade de São Paulo/SP, no período de 22.11.2006. 24.11.2006.

**08190.160760/06-74.** Concedido ao Técnico Administrativo **CLÁUDIA MARIA RAMOS**, mat. 1149-5, 2,5 diárias no valor de 445,84 (quatrocentos e quarenta e cinco e oitenta e quatro centavos), para participar do Encontro Nacional de Administração Pública e Governância — ENPAG, a realizar-se na cidade de São Paulo/SP, no período de 22.11.2006. 24.11.2006.

**08190.160828/06-14**. Concedido ao Promotor de Justiça **FÁBIO BARROS DE MATOS**, mat. 527-4, 2,5 diárias no valor de 1.705,01 (mil setecentos e cinco reais e um centavos), para participar da Reunião do Grupo Nacional de Combate à Corrupção e Defesa do Patrimônio, a realizar-se na cidade de Vitória/ES, no período de 26.11.2006. a 28.11.2006.

**08190.160828/06-14**. Concedido ao Promotor de Justiça **IVALDO CARVALHO GONÇALVES LEMOS JÚNIO**, mat. 437-5, 2,5 diárias no valor de 1.705,01 (mil setecentos e cinco reais e um centavos), para participar da Reunião do Grupo Nacional de Combate à Corrupção e Defesa do Patrimônio, a realizar-se na cidade de Vitória/ES, no período de 26.11.2006. a 28.11.2006.

**08190.141641/06-68.** Concedido a Promotora de Justiça **ALESSANDRA ELIAS DE QUEIROGA**, mat. 482-0, 2,5 diárias no valor de 1.705,01 (mil setecentos e cinco reais e um centavos), para participar da Reunião do Grupo de Comissão de Direitos Humanos, a realizar-se na cidade de João Pessoa/PB, no período de 23.11.2006. a 25.11.2006.

**08190.160896/06-66.** Concedido a Promotora de Justiça **ANA LUISA RIVERA**, mat. 386-7, 2,5 diárias no valor de 1.682,29 (mil seiscentos e oitenta e dois reais e vinte e nove centavos), para participar do IX Encontro do fórum Nacional de Coordenadores de Centros de Apoio da Infância e da Juventude dos Estados e do Distrito Federal, a realizar-se na cidade do Rio de Janeiro/RJ no período de 05.12.2006 a 07.12.2006.

**08190.159857/06-15**. Concedido ao Promotor de Justiça **VANDIR DA SILVA FERREIRA**, mat. 428-6, 1,5 diárias no valor de 1.027,55 (mil e vinte sete reais e cinquenta e cinco centavos), para participar do Seminário 1981, Ano Internacional dos Deficientes 2006, As Memórias, As Conquistas e o Futuro, a realizar-se na cidade de São Paulo/SP no período de 03.12.2006. a 04.12.2006.

**08190.127663/06-61**. Concedido a **KAROLINA VANESSA CARLOS VARJÃO** mat. 2710-3, 1 diária no valor de 215,00 (duzentos e quinze reais), para participar do I Encontro de Assistentes Sociais do Ministério Público, a realizar-se na cidade de Porto Alegre/RS, no período de 17.09.2006.

**08190.127663/06-61.** Concedido a Chefe de Divisão – FC-05 **VERA LÚCIA HOLANDA LEMOS ARAÚJO** mat. 1176-2, 1 diária no valor de 215,00 (duzentos e quinze reais), para participar do I Encontro de Assistentes Sociais do Ministério Público, a realizar-se na cidade de Porto Alegre/RS, no período de 17.09.2006.

# 15. COMISSÕES INTERNAS E OUTRAS ATRIBUIÇÕES

**Port.** nº 1097/PGJ de 06.11.2006. Art. 1º Indicar o Promotor de Justiça Guilherme Fernandes Neto para compor o Conselho de Administração do Fundo de Defesa dos Direitos do Consumidor. **Parágrafo único**. A atuação do Promotor de Justiça indicado dar-se-á sem prejuízo de suas atribuições.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1096/PGJ de 06.11.2006. Art. 1º Indicar os Promotores de Justiça Denise Sankievicz e Celso Leardini para compor o Comitê Distrital a ser criado para monitorar a execução do referido Plano em âmbito local, firmado com a Secretaria Especial dos Direitos Humanos da Presidência da República.

**Parágrafo único.** A atuação dos Promotores de Justiça indicados dar-se-á sem prejuízo de suas atribuições.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1094/PGJ de 01.11.2006. Art. 1º Instituir Comissão, formada pelos Promotores de Justiça Ivaldo Carvalho Gonçalves Lemos Júnior, Carina Costa Oliveira, Carolina Rebelo Soares, Bruno Cesar Bandeira Apolinário, Marta Eliana de Oliveira, Kátia Christina Lemos e Augusto César Barbosa de Carvalho, para, sob a coordenação do Procurador de Justiça Vitor Fernandes Gonçalves, realizar estudo sobre o ordenamento territorial e a regularização fundiária do Distrito Federal, com o objetivo de:

I – formular proposta de atuação integrada dos órgãos de execução do Ministério Público com atribuição relacionada ao objeto da presente Portaria;

 II – propor medidas necessárias à correta aplicação dos instrumentos de ordenamento territorial e desenvolvimento urbano e rural;

III – realizar a interlocução com os órgãos e entidades da União e do Distrito Federal responsáveis pela implementação de políticas públicas relacionadas com o ordenamento territorial urbano e rural.

**Parágrafo único.** Designar os servidores Anthony Allísson Brandão Santos, Ivana Teresa Jinkings Campelo, Cristiano de Sousa Nascimento, Karina Felix Ramos, Carine Adriana Câmara Barbosa, Irani Braga Ramos e Luiz Beltrão Gomes de Souza, para auxiliarem nos trabalhos da Comissão.

**Art. 2º** Fixar o prazo de 60 (sessenta) dias para que a Comissão apresente relatório conclusivo de suas atividades.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1086/PGJ de 31.10.2006. Art. 1º – Designar Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, com o objetivo de apurar possível falta disciplinar do servidor requisitado Jesus Francisco Xavier por não ter tomado as devidas precauções no trânsito.

Art. 2° – Designar os servidores **SIDNEY DA COSTA LIMA**, Técnico Administrativo, mat. 1058-8; **RICARDO JOSÉ SILVEIRA**, Técnico Administrativo, mat. 1394-3 e **MARIA CESARINA FONTENELLE VARÃO**, Técnico Administrativo, mat. 2506-2, para, sob a presidência do primeiro, a integrarem.

Art. 3º - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 1153/PGJ de 22.11.2006. Designar o Promotor de Justiça ANDRÉ VINICIUS ESPÍRITO SANTO DE ALMEIDA para compor equipe de trabalho a fim de subsidiar a elaboração de Projeto de Resolução sobre Controle Externo da Atividade Policial, na forma do artigo 37 do Regimento Interno da Conselho Nacional do Ministério Público, sem prejuízo da designação constante da Portaria nº 666, de 19 de setembro de 1996.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Port. nº 824/DGR de 22.11.2006. Art. 1º - Instituir Comissão de Desfazimento de Materiais para proceder à avaliação e classificação dos bens móveis do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, para fins de desfazimento;

Art. 2º - Nomear, sem prejuízo das funções, os servidores MARCUS VINÍCIUS MOURA DE CARVALHO, Técnico de Apoio Especializado, matr. 1330, DÓRIS DALLAS BREDER, Técnica Administrativa, matrícula 1034-0 e LÊDA MAGALHÃES GERMANO, Analista em Arquitetura, matr. 1112-6, para participarem da Comissão de Desfazimento, sob a presidência do primeiro, e vice-presidência da segunda.

Art. 3º - Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para a conclusão dos trabalhos.

**Art. 4º** – Os casos omissos serão resolvidos pela Direção-Geral.

Art. 5° – Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº **821/DGR de 22.11.2006. Art.** 1º Prorrogar por mais 30 (trinta) dias, sem prejuízo das funções de seus integrantes, o prazo para conclusão dos trabalhos das Comissões de Inventário instituídas pelas Portarias nºs 740 e 742 de 24/10/2006.

Port. nº 814/DGR de 17.11.2006. Art. 1º A eleição dos estagiários que serão agraciados com a Homenagem ao Estagiário Destaque, exercício 2006, realizar-se-á por meio de votação direta.

- § 1º É assegurado o sigilo da votação, que se efetivará na intranet do MPDFT.
- § 2º O voto será facultativo e eletrônico, mediante a utilização do nome de usuário cadastrado na rede e senha de acesso.
- § 3º Terão direito de sufrágio ativo:
- a) membros ativos;
- b) servidores ocupantes de cargo efetivo;

- c) servidores requisitados de outros órgãos/entidades, ocupantes ou não de função de confiança;
- d) servidores ocupantes de função e confiança, sem vínculo com o serviço público.
- e) estagiários de nível médio e de nível superior em atividade.
- § 4º Terão direito de sufrágio passivo os estagiários mencionados no § 3º, alínea 'e' deste artigo.

§5º São condições de elegibilidade:

I – não ter o estagiário incorrido em nenhum ato de indisciplina no ano da premiação;

II - não ter o estagiário mais de três faltas injustificadas ao estágio, no ano da premiação.

**Art. 2º** No ato da votação, o eleitor deverá considerar o estagiário lotado em sua unidade que mais contribui para o engrandecimento dos serviços prestados, observando, ainda, os seguintes parâmetros:

I - iniciativa, cooperação, interesse e responsabilidade no estágio;

II - agilidade e eficiência no atendimento e no desempenho de suas atividades;

III - comprometimento com o estágio e com a busca contínua da qualidade e excelência das atividades desenvolvidas;

IV - dedicação e busca constante do aperfeiçoamento;

V - habilidade em manter relacionamento harmônico com os membros, servidores e colegas de estágio, influenciando positivamente o ambiente de estágio e cultivando, ao mesmo tempo, relacionamento de cordialidade e cooperação com os setores e unidades com os quais interage.

Art. 3º As unidades participantes da Homenagem ao Estagiário Destaque, exercício 2006, são as constantes do anexo I desta Portaria.

Parágrafo único. Cada unidade elegerá somente um estagiário para receber a homenagem.

Art. 4º A votação realizar-se-á, via intranet, das 8:00 horas de 11/12/2006 às 19:00 horas de 14/12/2006.

**Parágrafo único:** A entrega da homenagem ocorrerá na primeira semana do mês de fevereiro de 2.007.

**Art. 5º** Será constituída, pela Direção-Geral, Comissão Eleitoral com o objetivo de conduzir o processo eleitoral.

§ 1°.A Comissão Eleitoral será composta por:

I – um servidor indicado da Direção-Geral, que a presidirá;

II – um servidor indicado pela Chefia de Gabinete do Procurador-Geral, em atividade na área-fim;

III- um servidor indicado do Departamento de Recursos Humanos.

§2º Compete à Comissão Eleitoral:

I – organizar o processo eleitoral:

II – tomar providências no sentido de solucionar possíveis dúvidas durante a votação;

III – consolidar o resultado da eleição, no prazo de três dias, após o encerramento da votação;

IV – decidir as impugnações e demais incidentes verificados durante os trabalhos da contagem e apuração dos votos;

V – encaminhar o resultado da eleição para a Direção-Geral.

VI - deliberar sobre questões suscitadas na interpretação desta Portaria;

**§3º** As decisões e deliberações da Comissão Eleitoral se darão pela maioria de seus integrantes, cabendo recurso à Direção-Geral.

**Art.** 6º Na votação, o eleitor deverá observar o seguinte procedimento:

I - acessar a intranet;

II - clicar no *banner* da **Homenagem ao Estagiário Destaque** - exercício 2006, para acessar a lista dos estagiários elegíveis da unidade;

III - marcar o nome do estagiário escolhido e clicar em 'enviar'; ou,

IV - marcar a opção 'VOTO EM BRANCO/NULO'.

**Parágrafo único**. Cada eleitor somente poderá votar uma única vez, não sendo possível, após o envio, a modificação do voto.

**Art. 7º** Após o encerramento da votação e a consolidação dos resultados, o presidente da Comissão Eleitoral declarará vencedor da eleição o estagiário que alcançar maioria simples dos votos válidos do Colégio Eleitoral previsto no art. 1º, § 3º.

§ 1º No caso de empate, será eleito o estagiário:

I – que não tiver recebido ainda a distinção honrosa;

- II com maior tempo de estágio no MPDFT;
- III com maior tempo de estágio na Administração Pública Federal;
- III mais idoso.
- § 2º Consolidado o resultado, a Comissão Eleitoral encaminhará o resultado da eleição à Direção-Geral, para homologação e divulgação.
- **Art. 8º** O Departamento de Recursos Humanos, o Departamento de Modernização e Tecnologia da Informação e a Assessoria de Comunicação Social darão o suporte necessário para o bom andamento dos trabalhos da Comissão Eleitoral e do processo eleitoral.
- **Art. 9º** Os casos omissos serão decididos pela Comissão Eleitoral.
- Art. 10° Fica revogada a Portaria/DG n° 548, de 15/9/2005, e as disposições em contrário.
- Art. 11º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

## ANEXO 1 DA PORTARIA N° DE DE NOVEMBRO DE 2006. Unidades participantes da Homenagem ao Estagiário Destaque 2006

- **1.** Procuradoria-Geral do MPDFT, englobando:
- Gabinete do Procurador-Geral;
- Chefia de Gabinete;
- Secretaria Executiva do Gabinete do Procurador-Geral;
- Secretaria Administrativa da Chefia de Gabinete do Procurador-Geral;
- Secretaria Administrativa do Procurador-Geral;
- Assessoria de Apoio Operacional;
- Ouvidoria;
- Seção de Atendimento da Ouvidoria;
- Centro de Memória do MPDFT.
- 2. Gabinete dos Procuradores de Justiça.
- 3. Coordenação Administrativa das Procuradorias de Justiça, englobando:
- Divisão de Registro e Controle Processual das Procuradorias de Justiça;
- Seção de Controle de Feitos das Procuradorias de Justiça;
- Secretaria de Suporte Administrativo;
- Setor de Apoio às Assessorias Criminal e de Política Institucional;
- Setor de Apoio às Assessorias Cíveis e de Controle de Constitucionalidade;
- Setor de Apoio à Assessoria de Recursos Constitucionais:
- Seção de Controle de Documentos e Processos;
- Seção de Controle de Portarias e Convênios;
- Divisão de Suporte Administrativo;
- Setor de Apoio das Assessorias Cível e de Assuntos Institucionais;
- Setor de Apoio das Assessorias de Recursos Constitucionais e Controle de Constitucionalidade;
- Setor de Apoio das Assessorias Criminal e de Política Criminal;
- Chefia de Gabinete.
- **4.** Assessorias/PGJ, englobando:
- Assessoria do Gabinete do Procurador-Geral;
- Assessoria Criminal;
- Assessoria de Política Institucional:
- Assessoria de Controle de Constitucionalidade;
- Assessoria Cível;
- Assessoria de Recursos Constitucionais;
- Assessoria de Assuntos Parlamentares:
- Assessoria de Comunicação Social:
- Assessoria de Segurança Institucional;
- Assessoria de Cerimonial.
- **5.** Central de Medidas Alternativas, englobando:
- Setor de Consolidação de Informações Gerenciais;
- Setor de Suporte Operacional;

- Setor de Investigação Social para Delitos de Meio Ambiente e Ordem Urbanística e Patrimônio Público;
- Setor de Investigação Social para Delitos de Entorpecentes, violência doméstica e maus tratos;
- Setor de Investigação Social para Delitos Econômicos.
- **6.** Centro de Apoio Operacional ao Combate ao Crime Organizado/CAOCRIM, englobando:
- Secretaria Administrativa CAOCRIM;
- Divisão de Apoio e Controle dos Feitos do CAOCRIM;
- Setor de Inteligência e Contra-Inteligência;
- Setor de Apoio Administrativo CAOCRIM;
- Setor de Acompanhamento e Controle de Feitos CAOCRIM;
- Núcleo de Investigação Criminal e Controle Externo da Atividade Policial;
- Secretaria Administrativa NICEAP:
- Divisão de Apoio Operacional NICEAP;
- Setor de Análise de Feitos NICEAP;
- Setor de Controle de Feitos NICEAP;
- Setor de Diligências NICEAP.
- 7. Vice-Procuradoria-Geral, englobando:
- Gabinete do Vice-Procurador-Geral;
- Assessoria do Gabinete do Vice-Procurador-Geral;
- Secretaria Administrativa do Vice-Procurador-Geral.
- **8.** Secretaria do Conselho Superior e Colégio de Procuradores e Promotores, englobando:
- Secretaria do Conselho Superior e Colégio de Procuradores e Promotores;
- Seção de Concurso e Suporte Operacional;
- Seção de Controle de Processos da Secretaria do Conselho Superior e Colégio de Procuradores e Promotores;
- Assessoria da Secretaria do Conselho Superior e Colégio de Procuradores e Promotores.
- **9.** Corregedoria-Geral.
- 10. Câmaras de Coordenação e Revisão da Ordem Jurídica Criminal e Cível.
- 11. Procuradoria Distrital dos Direitos do Cidadão.
- 12. Direção-Geral.
- 13. Departamento de Orçamento e Finanças.
- 14. Departamento de Modernização e Tecnologia da Informação.
- 15. Departamento de Recursos Humanos.
- 16. Divisão de Atenção à Saúde.
- 17. Departamento de Apoio Administrativo.
- 18. Divisão de Administração de Veículos.
- 19. Departamento de Perícias e Diligências.
- 20. Departamento de Arquitetura e Engenharia.
- 21. Plan-Assiste.
- 22. Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Brasília, englobando:
- -Gabinete do Promotor-Chefe;
- Secretaria Execuiva;
- Secretaria de Administração;
- Secretaria Administrativa:
- Setor de Apoio às Turmas Recursais.
- 23. Divisão de Registro e Controle Processual de Matéria Criminal Brasília.
- **24**. Divisão de Registro e Controle Processual de Entorpecentes e Execuções Penais, Ordem Tributária e Delitos de Trânsito Brasília.
- 25. Divisão de Registro e Controle Processual das Matérias Cíveis Brasília.
- 26. Divisão de Registro e Controle Processual do Consumidor e Acidentes do Trabalho Brasília.
- **27**. Divisão de Registro e Controle Processual dos Direitos Individuais, Fundações e Entidades de Interesse Social.
- 28. Divisão de Registro e Controle Processual das Promotorias Especializadas.

- 29. Divisão de Registro e Controle Processual das Promotorias do Meio Ambiente, Patrimônio Público e Social, Ordem Urbanística e Fazenda Pública.
- **30.** Promotoria Especial Criminal de Brasília.
- **31**. Promotoria de Justiça de Defesa da Infância e da Juventude.
- 32. Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Taguatinga.
- 33. Promotoria de Justica na Circunscrição Judiciária de Ceilândia.
- 34. Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária do Gama.
- 35. Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Samambaia.
- **36.** Promotoria de Justica na Circunscrição Judiciária de Sobradinho.
- 37. Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Planaltina.
- 38. Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Brazlândia.
- 39. Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária do Paranoá.
- 40. Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Santa Maria.

Port. nº 813/DGR de 17.11.2006. Art. 1º A eleição dos servidores que serão agraciados com a Homenagem ao Mérito do Servidor, exercício 2006, realizar-se-á por meio de votação direta.

- § 1º É assegurado o sigilo da votação, que se efetivará na intranet do MPDFT.
- § 2º O voto será facultativo e eletrônico, mediante a utilização do nome de usuário cadastrado na rede e senha de acesso.
- § 3º Terão direito de sufrágio ativo:
- a) membros ativos;
- b) servidores ocupantes de cargo efetivo;
- c) servidores requisitados de outros órgãos/entidades, ocupantes ou não de função de confiança;
- d) servidores ocupantes de função e confiança, sem vínculo com o serviço público.
- § 4º Terão direito de sufrágio passivo os servidores relacionados no § 3º, alíneas 'b', 'c' e 'd' deste artigo.
- §5º São condições de elegibilidade:
- I não ter o servidor sido apenado com advertência nos três anos anteriores à premiação;
- II não ter o servidor sido apenado com suspensão nos cinco anos anteriores à premiação;
- III não esteja o servidor respondendo a sindicância ou processo administrativo disciplinar;
- IV o servidor não tenha tido mais de cinco faltas injustificadas ao trabalho, no ano anterior à premiação.
- **Art. 2º** No ato da votação, o eleitor deverá considerar o servidor lotado em sua unidade que mais contribui para o engrandecimento dos serviços prestados, observando, ainda, os seguintes parâmetros:
- I iniciativa, cooperação, interesse e responsabilidade no trabalho;
- II idéias criativas para solução de problemas e otimização dos serviços;
- III agilidade e eficiência no atendimento e no desempenho de suas atribuições;
- IV comprometimento com o trabalho e com a busca contínua da qualidade e excelência das atividades desenvolvidas;
- V dedicação e busca constante do aperfeiçoamento profissional;
- VI habilidade em manter relacionamento harmônico com os colegas, influenciando positivamente o ambiente de trabalho e cultivando, ao mesmo tempo, relacionamento de cordialidade e cooperação com os setores e unidades com os quais interage.
- Art. 3º As unidades participantes da Homenagem ao Mérito do Servidor são as constantes do anexo I desta Portaria.

Parágrafo único. Cada unidade elegerá somente um servidor para receber a homenagem.

Art. 4º A votação realizar-se-á, via intranet, das 8:00 horas de 11/12/2006 às 19:00 horas de 14/12/2006.

**Parágrafo único:** A entrega da homenagem ocorrerá na primeira semana do mês de fevereiro de 2.007

- **Art. 5º** Será constituída, pela Direção-Geral, Comissão Eleitoral com o objetivo de conduzir o processo eleitoral.
- § 1º.A Comissão Eleitoral será composta por:

- I um servidor indicado da Direção-Geral, que a presidirá;
- II um servidor indicado pela Chefia de Gabinete do Procurador-Geral, em atividade na área-fim;
- III- um servidor indicado do Departamento de Recursos Humanos.
- §2º Compete à Comissão Eleitoral:
- I organizar o processo eleitoral;
- II tomar providências no sentido de solucionar possíveis dúvidas durante a votação;
- III consolidar o resultado da eleição, no prazo de três dias, após o encerramento da votação;
- IV decidir as impugnações e demais incidentes verificados durante os trabalhos da contagem e apuração dos votos;
- V encaminhar o resultado da eleição para a Direção-Geral.
- VI deliberar sobre questões suscitadas na interpretação desta Portaria;
- **§3º** As decisões e deliberações da Comissão Eleitoral se darão pela maioria de seus integrantes, cabendo recurso à Direção-Geral.
- Art. 6º Na votação, o eleitor deverá observar o seguinte procedimento:
- I acessar a intranet:
- II clicar no *banner* da **Homenagem ao Mérito do Servidor** exercício 2006, para acessar a lista dos servidores elegíveis da unidade;
- III marcar o nome do servidor escolhido e clicar em 'enviar'; ou,
- IV marcar a opção 'VOTO EM BRANCO/NULO'.

**Parágrafo único**. Cada eleitor somente poderá votar uma única vez, não sendo possível, após o envio, a modificação do voto.

- **Art. 7º** Após o encerramento da votação e a consolidação dos resultados, o presidente da Comissão Eleitoral declarará vencedor da eleição o servidor que alcançar maioria simples dos votos válidos do Colégio Eleitoral previsto no art. 1º, § 3º.
- § 1º No caso de empate, será eleito o servidor:
- I que não tiver recebido ainda a distinção honrosa;
- II com maior tempo de serviço no MPDFT;
- III com maior tempo de serviço na Administração Pública Federal;
- IV mais idoso.
- **§ 2º** Consolidado o resultado, a Comissão Eleitoral encaminhará o resultado da eleição à Direção-Geral, para homologação e divulgação.
- **Art. 8º** O Departamento de Recursos Humanos, o Departamento de Modernização e Tecnologia da Informação e a Assessoria de Comunicação Social darão o suporte necessário para o bom andamento dos trabalhos da Comissão Eleitoral e do processo eleitoral.
- Art. 9º Os casos omissos serão decididos pela Comissão Eleitoral.
- Art. 10° Fica revogada a Portaria/DG n° 547, de 15/9/2005, e as disposições em contrário.
- Art. 11º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

## **ANEXO 1 DA PORTARIA**

#### Unidades participantes da Homenagem ao Mérito do Servidor 2006

## 1. Procuradoria-Geral do MPDFT, englobando:

- Gabinete do Procurador-Geral;
- Chefia de Gabinete:
- Secretaria Executiva do Gabinete do Procurador-Geral:
- Secretaria Administrativa da Chefia de Gabinete do Procurador-Geral;
- Secretaria Administrativa do Procurador-Geral;
- Assessoria de Apoio Operacional;
- Ouvidoria;
- Seção de Atendimento da Ouvidoria;
- Centro de Memória do MPDFT.
- 2. Gabinete dos Procuradores de Justiça.
- 3. Coordenação Administrativa das Procuradorias de Justiça, englobando:

- Divisão de Registro e Controle Processual das Procuradorias de Justica;
- Seção de Controle de Feitos das Procuradorias de Justiça;
- Secretaria de Suporte Administrativo;
- Setor de Apoio às Assessorias Criminal e de Política Institucional;
- Setor de Apoio às Assessorias Cíveis e de Controle de Constitucionalidade;
- Setor de Apoio à Assessoria de Recursos Constitucionais;
- Seção de Controle de Documentos e Processos;
- Seção de Controle de Portarias e Convênios;
- Divisão de Suporte Administrativo;
- Setor de Apoio das Assessorias Cível e de Assuntos Institucionais;
- Setor de Apoio das Assessorias de Recursos Constitucionais e Controle de Constitucionalidade;
- Setor de Apoio das Assessorias Criminal e de Política Criminal;
- Chefia de Gabinete.

## 4. Assessorias/PGJ, englobando:

- Assessoria do Gabinete do Procurador-Geral;
- Assessoria Criminal;
- Assessoria de Política Institucional;
- Assessoria de Controle de Constitucionalidade;
- Assessoria Cível;
- Assessoria de Recursos Constitucionais;
- Assessoria de Assuntos Parlamentares;
- Assessoria de Comunicação Social:
- Assessoria de Segurança Institucional;
- Assessoria de Cerimonial.

#### 5. Central de Medidas Alternativas, englobando:

- Setor de Consolidação de Informações Gerenciais;
- Setor de Suporte Operacional;
- Setor de Investigação Social para Delitos de Meio Ambiente e Ordem Urbanística e Patrimônio Público:
- Setor de Investigação Social para Delitos de Entorpecentes, violência doméstica e maus tratos;
- Setor de Investigação Social para Delitos Econômicos.

#### 6. Centro de Apoio Operacional ao Combate ao Crime Organizado/CAOCRIM, englobando:

- Secretaria Administrativa CAOCRIM:
- Divisão de Apoio e Controle dos Feitos do CAOCRIM;
- Setor de Inteligência e Contra-Inteligência;
- Setor de Apoio Administrativo CAOCRIM;
- Setor de Acompanhamento e Controle de Feitos CAOCRIM;
- Núcleo de Investigação Criminal e Controle Externo da Atividade Policial;
- Secretaria Administrativa NICEAP;
- Divisão de Apoio Operacional NICEAP;
- Setor de Análise de Feitos NICEAP;
- Setor de Controle de Feitos NICEAP;
- Setor de Diligências NICEAP.

## 7. Vice-Procuradoria-Geral, englobando:

- Gabinete do Vice-Procurador-Geral:
- Assessoria do Gabinete do Vice-Procurador-Geral;
- Secretaria Administrativa do Vice-Procurador-Geral.

## 8. Secretaria do Conselho Superior e Colégio de Procuradores e Promotores, englobando:

- Secretaria do Conselho Superior e Colégio de Procuradores e Promotores;
- Seção de Concurso e Suporte Operacional;
- Seção de Controle de Processos da Secretaria do Conselho Superior e Colégio de Procuradores e Promotores:
- Assessoria da Secretaria do Conselho Superior e Colégio de Procuradores e Promotores.

#### 9. Corregedoria-Geral.

- 10. Câmaras de Coordenação e Revisão da Ordem Jurídica Criminal e Cível.
- 11. Procuradoria Distrital dos Direitos do Cidadão.
- 12. Direção-Geral.
- 13. Departamento de Orçamento e Finanças.
- 14. Departamento de Modernização e Tecnologia da Informação.
- 15. Departamento de Recursos Humanos.
- 16. Divisão de Atenção à Saúde.
- 17. Departamento de Apoio Administrativo.
- 18. Divisão de Administração de Veículos.
- 19. Departamento de Perícias e Diligências.
- 20. Departamento de Arquitetura e Engenharia.
- 21. Plan-Assiste.
- 22. Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Brasília, englobando:
- Gabinete do Promotor-Chefe:
- Secretaria Execuiva;
- Secretaria de Administração;
- Secretaria Administrativa;
- Setor de Apoio às Turmas Recursais.
- 23. Divisão de Registro e Controle Processual de Matéria Criminal Brasília.
- 24. Divisão de Registro e Controle Processual de Entorpecentes e Execuções Penais, Ordem Tributária e Delitos de Trânsito Brasília.
- 25. Divisão de Registro e Controle Processual das Matérias Cíveis Brasília.
- 26. Divisão de Registro e Controle Processual do Consumidor e Acidentes do Trabalho Brasília.
- 27. Divisão de Registro e Controle Processual dos Direitos Individuais, Fundações e Entidades de Interesse Social.
- 28. Divisão de Registro e Controle Processual das Promotorias Especializadas.
- 29. Divisão de Registro e Controle Processual das Promotorias do Meio Ambiente, Patrimônio Público e Social, Ordem Urbanística e Fazenda Pública.
- 30. Promotoria Especial Criminal de Brasília.
- 31. Promotoria de Justiça de Defesa da Infância e da Juventude.
- 32. Promotoria de Justica na Circunscrição Judiciária de Taguatinga.
- 33. Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Ceilândia.
- 34. Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária do Gama.
- 35. Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Samambaia.
- 36. Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Sobradinho.
- 37. Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Planaltina.
- 38. Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Brazlândia.
- 39. Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária do Paranoá.
- 40. Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Santa Maria.

# 15.1. PLANTÃO

**Port.** nº 1093/PGJ de 01.11.2006. Art. 1º - Designar os Membros abaixo nominados para, no período de 8 de novembro a 5 de dezembro de 2006, oficiarem no plantão criminal a que se refere a Portaria n.º 1251, de 3 de novembro de 2005, sem prejuízo das designações anteriores:

MEMBROS	PERÍODO
- moisés antônio de freitas (13) ref. 2004	
- KARINA SOARES ROCHA (36) REF. 2006	
- neurimar patrícia ribeiro de almeida (197) ref. 2006	12/11/06 A 14/11/06
- Luciana cunha rodrigues (196) ref. 2006	12/11/00 A 14/11/00

<ul> <li>- LILIANE GUIMARÃES CARDOSO (21) REF. 2006</li> <li>- RAQUEL CRISTINA REZENDE SILVESTRE (16) REF. 2006</li> </ul>	15/11/06
- ALESSANDRA CHARBEL JANIQUES REBOUÇAS (15) REF. 2005 - CARINA COSTA OLIVEIRA LEITE (13) REF. 2006	16/11/06 A 18/11/06
- alberto tadashi honda (09) ref. 2006 - raquel tiveron (41) ref. 2006	19/11/06 A 21/11/06
- Luciana bertini leitão (115) ref. 2005 - marcos antônio julião (10) ref. 2006	22/11/06 A 25/11/06
- ricardo antônio de souza (07) ref. 2006 - leandro lobato alvarez (06) ref. 2006	26/11/06 A 28/11/06
- pedro thomé de arruda neto (05) ref. 2006 - alessandra gabriella borges pereira (04) ref. 2006	29/11/06 A 02/12/06
- lina maria da matta e silva (03) ref. 2006 - jefferson lima lopes (02) ref. 2006	03/12/06 A 05/12/06

Art. 2º - Designar os Membros abaixo relacionados para, no período de 08/11/2006 a 05/12/2006, oficiarem no plantão criminal como substitutos eventuais:

MEMBROS	PERÍODO
marcelo da silva oliveira (01) ref. 2006	E
daniela albuquerque marques (232) ref. 2006	12/11/06 a 14/11/06
mariana fernandes távora (231) ref. 2006	15/11/06
FREDERICO MEINBERG CEROY (230) REF. 2006	16/11/06 a 18/11/06
luciana asper y valdes (229) ref. 2006	19/11/06 A 21/11/06
tiago alves de figueirêdo (228) ref. 2006	22/11/06 A 25/11/06
antônio henrique graciano suxberger (226) ref. 2006	26/11/06 A 28/11/06
GERALDO MARIANO M. ALVES DE MACEDO (225) REF. 2006	29/11/06 A 02/12/06
vivian barbosa caldas (227) ref. 2006	03/12/06 A 05/12/06

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port. nº 1162/VPGJ de 23.11.2006. Art. 1º -** Designar os Membros abaixo nominados para, no período de 6 a 19 de dezembro de 2006, oficiarem no plantão criminal a que se refere a Portaria n.º 1251, de 3 de novembro de 2005, sem prejuízo das designações anteriores:

MEMBROS	PERÍODO
<ul> <li>- WILSON ISSAO KORESSAWA (79) REF. 2005</li> <li>- DANIELA ALBUQUERQUE MARQUES (232) REF. 2006</li> </ul>	06/12/06 a 08/12/06
<ul> <li>- mariana fernandes távora (231) ref. 2006</li> <li>- frederico meinberg ceroy (230) ref. 2006</li> </ul>	09/12/06
<ul> <li>- LUCIANA ASPER Y VALDES (229) REF. 2006</li> <li>- TIAGO ALVES DE FIGUEIRÊDO (228) REF. 2006</li> </ul>	10/12/06 A 12/12/06
<ul> <li>- vivian barbosa caldas (227) ref. 2006</li> <li>- antônio henrique graciano suxberger (226) ref. 2006</li> </ul>	13/12/06 A 16/12/06
<ul> <li>- GERALDO MARIANO MACHADO A. DE MACEDO (225) REF. 2006</li> <li>- CARREL YPIRANGA BENEVIDES GOMES (224) REF. 2006</li> </ul>	17/12/06 a 19/12/06

**Art. 2º** - Designar os Membros abaixo relacionados para, no período de 06/12/2006 a 19/12/2006, oficiarem no plantão criminal como substitutos eventuais:

MEMBROS	PERÍODO
ALEXANDRE CHMELIK PUCCI (223) REF. 2006	06/12/06 A 08/12/06
marcos donizeti sampar (221) ref. 2006	09/12/06
GEORGES CARLOS FREDDERICO M. SEIGNEUR (220) REF. 2006	10/12/06 a 12/12/06

TATIANA MEIRELES MARTINS CURVELLO (219) REF. 2006	13/12/06 a 16/12/06
denise rocha mendes costa (216) ref. 2006	17/12/06 a 19/12/06

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

# 16. DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA

## 17.ELOGIOS

**Port.** nº 1158/PGJ de 22.11.2006. ELOGIAR a Procuradora de Justiça LENIR DE AZEVEDO pela competência, seriedade e dedicação que marcaram seu desempenho como Coordenadora das Procuradorias de Justiça do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios durante o período de 1º de maio de 2004 até 5 de outubro de 2006, bem assim pela lealdade sempre presente para com os interesses maiores do Ministério Público.

## 18.RESULTADO DE APURAÇÃO DE RESPONSABILIDADE

a)Sindicância

# 19. SERVIÇO VOLUNTÁRIO

**Port.** nº 791/DGR de 08.11.2006. Art. 1º Dispensar, a pedido, os prestadores de Serviço Voluntários que atuaram junto às Unidades Administrativas do MPDFT, conforme discriminado a seguir:

Prestador(a) de Serviço Voluntário		Lotação	Período	
DIOGO MO	LINA RODRIGU		17 <sup>a</sup> Procuradoria Cível	23/02/2006 a 03/11/2006
MARCEL BENTO	ANDERSON	BORGES	DPD	22/05/2006 a 01/08/2006

**Port.** nº 787/DGR de 07.11.2006. Art. 1º Designar os prestadores de Serviço Voluntário para atuarem junto às Unidades Administrativas do MPDFT, conforme discriminado a seguir:

Prestador de Serviço Voluntário	Lotação	Supervisor
LAIANA BRASILINO LIMA	PEC	Sr. Francisco Chagas da Silva
LUCIANO RIBEIRO CAMPOS	PJG	Exmo. Promotor-Chefe Wanderley Ferreira dos Santos
PRISCILA SILVA SANTANA	GPJ	Exma. Procuradora de Justiça Benis Silva Queiroz Bastos

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 786/DGR de 07.11.2006. Art. 1º Dispensar, a pedido, a prestadora de Serviço Voluntário GIOVANA LEÃO ALVARENGA DE MEDEIROS, que atuou junto à 4ª Promotoria de Justiça Criminal de Brasília-PJB, no período de 08/06/2005 a 05/10/2006.

# IV. ADMINISTRAÇÃO

## 1.ATOS ADMINISTRATIVOS

**Port.** nº 846/DGR de 27.11.2006. Art. 1º – Designar o servidor EMANUEL JOSÉ CORDEIRO, Técnico Administrativo, matrícula n. 1420-6, para exercer o encargo de GESTOR dos Contratos nºs 32/2006 e 34/2006.

Art. 2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 845/DGR de 27.11.2006. Art. 1º – Designar o servidor requisitado AMARO MACIEL GONÇALVES, matrícula n. 2239-0, para exercer o encargo de GESTOR do Contrato de Cessão de Uso nº 2/2006.

Art. 2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 822/DGR de 22.11.2006. Art. 1º – Designar o servidor GILSON CARVALHO DA SILVA, Técnico Administrativo, matrícula n. 1865-1, para exercer o encargo de GESTOR dos Contratos nºs 7/2006 e 11/2006.

Art. 2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 818/DGR de 20.11.2006. Art. 1º – Designar o servidor RENATO DA SILVA LEÃO, Técnico Administrativo, matrícula n. 1185-1, para exercer o encargo de GESTOR dos Contratos nºs 9/2004, 10/2004 e 71/2005.

Art. 2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 817/DGR de 20.11.2006. Art. 1º – Designar a servidora CARMEN SILVA RODRIGUES BARRETO DE SOUZA, Técnica Administrativa, matrícula n. 1316-1, para exercer o encargo de GESTORA dos Contratos nºs 1/2003, 49/2005, 1/2006, 2/2006 e 6/2006.

Art. 2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 782/DGR de 01.11.2006. Art. 1º – Designar a Servidora ALENA NAIMA DA SILVA NEIVA PEREIRA, Técnico Administrativo, matrícula n. 1406-1, para exercer o encargo de GESTOR dos Contratos nºs 049/2003 e 092/2005.

Art. 2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº 781/DGR de 01.11.2006. Art. 1º – Designar o Servidor JEAN PAULO LOIOLA LIMA, Técnico Administrativo, matrícula n. 1095-2, para exercer o encargo de GESTOR dos Contratos nºs 046/2003, 048/2004, 058/2004, 088/2005, 003/2006, 010/2006 e 012/2006.

Art. 2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**Port.** nº **780/DGR de 01.11.2006. Art.** 1º – Designar o Servidor **ARTUR MARCIANO LINS FERREIRA**, Técnico Administrativo, matrícula n. 1342-1, para exercer o encargo de GESTOR dos Contratos nºs 045/2004 e 062/2004.

Art. 2° - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação. Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

2.	CONTRATOS E CONVÊNIOS
	V.AVISOS

## **EXPEDIENTE**

# MINISTÉRIO PÚBLICO UNIÃO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

Procurador-Geral de Justiça: Leonardo Azeredo Bandarra
Vice-Procurador Geral: Maria Aparecida Donati Barbosa
Corregedor-Geral: Marinita Maria da Silva
Chefe de Gabinete do Procurador-Geral: Karel Ozon Monfort Couri Raad
Diretor-Geral: Moisés Antônio de Freitas

Responsáveis pelo Boletim de Serviço:

Chefe do Departamento de Apoio Administrativo: Ana Lúcia Carrijo Ferreira

Chefe da Divisão de Comunicação Administrativa: Jean Paulo Loiola Lima

## Supervisão:

Chefe da Seção de Protocolo e Publicação: Artur Marciano Lins Ferreira

Diagramação: Júlio Cesar de Sena

MPDFT/DAA – Eixo Monumental, Praça do Buriti, lote 02 Ed. Sede – Subsolo sala 14.

Telefone: 3343-9995/3343-9710/3343-9873

Boletim de Serviço – Ano XV, nº11